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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Your sewing machine is designed and constructed only for HOUSEHOLD use.
Read all instructions before using this sewing machine.

@ A N G E % — To reduce the risk of electric shock:

W

- This sewing machine should never be left unatiended when plugged in. Always unplug this sewing machine from the

electric outlet immediately after using and before cleaning.

Always unplug before replacing a sewing machine bulb. Replace bulb with same type rated 3 Walls,

Do not reach for a sewing machine that has fallen into water. Unplug immediately.

Do not place or store this sewing machine where it can fall or be pulled into a tub or sink. Do not place or drop it into water
or other liquid.

W& ﬁ NE N @ — To reduce the risk of burnss, fire, electric shock, or injury to persons:

1.

©m N o ;

Do not allow this sewing machine to be used as a toy. Close attention is necessary when this sewing machine is used by
or near children.

Use this sewing machine only for its intended use as described in this owner's manual.

Use only attachments recommended by the manufacturer as contained in this owners manual.

Never operate this sewing machine if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if it has been dropped
or damaged, or dropped into water.

Return this sewing machine to the nearest Sears store or service center for examination, repair, electrical or mechanical
adjustment.

Never operate this sewing machine with any air opening blocked. Keep verttilation openings of this sewing machine and
foot controller free from accumulation of lint, dust and loose cloth.

Never drop or insert any object into any opening.

Do not use outdoors.

Do not operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen is being administered.

To disconnect, turn all controls to the off ("O") position, then remove plug from outlet.

Da not unplug by pulling on cord. To unplug, grasp the plug, not the cord.

10. Keep fingers away from all moving parts. Special care is required around the sewing machine needie,

11. Always use the proper needle plate. The wrong plate can cause the needle to break.

12. Do not use bent neadies.

13. Do not pull or push fabric while stitching. 1t may deflect the needie causing it to break.

4. Switch this sewing machine off (* () when making any adjustment in the needle area, such as threading the needle,

changing the needle, threading the bobbin or changing the presser foot, and the like.

15. Always unplug this sewing machine from the electrical outlet when removing covers, lubricating, or when making any

other adjustments mentioned in this owner's manual.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

When using your sewing machine for the first few times, place a waste fabric under the presser foot and run
the machine without thread for a few minutes. Wipe away any oil which may appear.




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Su maguina de coser esta disefiada y construida sélo para uso doméstico,
Lea todas las instrucciones antes de usar esta maquina de coser.

@EL G ﬁ@ — Para reducir el rlesgo de descarga eléctrica:

La maquina nunca se debe desatender cuando se ha conectado.

Siempre debe desconectaria de la toma eléctrica tan pronto termine de usarla y antes de limpiarla.
Siempre debe desconectarla antes de cambiar la bombilla.

Reemplazar la bombilla con una del mismo tipo de 3 vatios.

No debe recogerla si se ha caldo al agua, desconéctela inmediatamente,

No coloque o guarde la méquina donde pueda caer o ser tirada dentro de una bafiera o sumidero.
No colocar o dejar caer en agua u otro liquido.

ABVE%?ENCE ﬁ — Para reducir el riesgo de quemaduras, incendio, descarga eléctrica o dafio a

1.

3.

las personas:
No permita que su maquina de coser sea usada como juguete. Preste mucha atencién cuando la utilice cerca de
nifios.
Utilice esta méaquina séle para el uso que se le ha destinado como queda indicado en el manual.
Use solamente accesorios recomendados por el fabricante como los contenidos en este manual.
Nunca opere esta maquina si hay un cable o clavija dafiada, si no funciona apropiadamente, si se ha

caido o dafiado, o si ha caido en agua. Devuelva la maguina al centro de servicio ¢ punto de venta autorizado

4.
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10.
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12.
13.
14.

15.

mas cercanc para examinar, reparar o realizar ajuste mecanico o eléctrico.

Nunca opere la méquina con cualquier salida de aire blogueada. Mantenga las aberturas de ventilacion de la méquina
de coser vy el pedal de control libre de acumulacion de pelusa, polvo y residuos de tela.

Nunca deje caer o introduzca objetos en ninguna abertura de la maguina.

No la utilice en exteriores.

No opere donde se utllizan aerosoles o sitios de administracién de oxigeno.

Para desconectar, coloque todos los controles en posicién de apagado (*(O"), luego retire el enchufe de Ia toma
eléctrica.

No desconecte Hirando dei cable. Para desconectar, tire del enchufe, no del cable.

Mantenga los dedos fuera de las partes en movimiento. Se requiere especial cuidado alrededor de la aguja

de la méquina de coser.

Siempre utilice la placa de aguja adecuada. La placa equivocada puede causar que se rompa la aguja.

No utifice agujas dobladas.

No jale o empuije la tela mientras cose. Esto puede desviar la aguja ocasionando que se rompa.

Apague la maquina cuando tenga que hacer cualquier ajuste en fa drea de la aguja, como enhebrar la aguja,
cambiar fa aguja, ensartar el carrete o cambiar el prensatelas.

Siempre desconecte la maquina de coser de [a toma eléctrica cuando refire las cublertas, al engrasar o cuando
hace ofros ajusies mencionados en el manual de instrucciones.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Cuando utilice por primera vez su maquina de coser, coloque una pieza de tela debajo del el prensatelas
y haga funcionar la maquina sin hile, durante unos pocos minutos. Es normal que aparezean salpicaduras de
aceite, limpielas y cosa normalmente.




IMPORTANTES CONSIGNES DE SECURITE

Votre machine & coudre n'est congue et construite que pour P'usage domestique
Lisez toutes ces consignes avamnt d'utiliser cette machine a soudre.

QANG E H — Comment réduire le risque de choc électrique:

Une machine ne devrait jamais étre laissée sans surveiliance lorsqu'elle est branchée. Débranchez cette machine
de la prise électrique immédiatement aprés Favoir utilisée et avant d'entreprendre son entretien

Débranchez toujours la machine avant de changer 'ampoule. Remplacez 'ampoule par une ampoule identigue
de 3 watts.

N'essayez pas de ratiraper une machine qui est tombée dans I'eau. Débranchez-la immédiatement.

Ne placez pas la machine & un endroit ol elle risque de tomber ou d'étre entrainée dans un bassin ou un évier
Ne placez pas la machine dans de 'eau ou tout autre liquide.

AVE RTESS E M E NTW Comment reduire le risque de brillure, d'incendie, de choc électrique, ou de

1.
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13.
14.

15.

blessure:
Cette machine n'est pas un jouet Une attention particuliére doit 8tre apportée lors de Putifisation de cette machine
prés ou par des enfants.
N'utilisez cette machine que pour l'usage prévu décrit dans ce manuel.
N'utilisez que les accessoires recommandés par le fabricant, comme indiqué dans ce manuel.
N'utifisez jamais une machine dont le cordon d'alimentation ou la prise sont endommagsés, si elle ne fonctionne
pas correctement, si elle est tombée ou est endommagée, ou sl elle est tombée a Peaw.
Rapportez fa machine au magasin Sears le plus proche pour une vérification, une réparation, un réglage électrique
ou mécanique.
N'utilisez jamais une machine dont les ouvertures de ventilation sont obstruées. Maintenez les conduits d’aération
libres de toute accumulation de charpie, de poussiére et de fibres de tissu.
Ne laissez tomber et n'introduisez aucun objet dans les ouvertures de la machine.
N'utilisez pas la machine en plein afr,
Ne faites pas fonctionner la machine en présence de produits aérosols, ou d'oxygéne.
Avant de débrancher la machine, placez tous les cotrdles & OFF (cu 2“0 "), puis retirez la prise.
Ne débranchez pas la machine en tirant sur le cordon d'alimentation Prenez la prise & la main, pas le cordon,
Eloignez les doigts des parties mobiles. Faites particuliérement attention autour de Paiguille
Utilisez toujours la plaque d'aiguille appropriée. Une mauvaise plaque peut provoquer la cassure te
Paiguille
N'utilisez aucune aiguille fordue.
Ne tirez et ne poussez pas le tissu pendant la couture. Cela risque de courber ou de casser aiguille,
Eteignez la machine chaque fois que vous effectuez des reglages dans la région de l'aiguilie, tels que: enfiler
Paiguille, changer Paiguille, enfiler la canette, changer le pied presseur, etc.
Débranchez systématiquement la machine lorsque vous enlevez les plaques, lubrifiez la machine ou lorsque
vous effectuez les opérations d'entretien décrites dans ce manuel.

CONSERVEZ CES CONSIGNES

Les premiéres fois que vous ulilisez votre machine, placez une chute de tissu sous le pied presseur et faites
fonctionner la machine sans fil pendant quelques minutes. Essuyez les traces d'huile le cas ichiant

i




: WARRANTY
- FULL 25 YEAR WARRANTY ON DEFECT iN MATERIAL OR WORKMANSHIP

- For 25 years from the date of purchase, Sears will, free of charge, repair defects in material or workmanship which
. appear in the internal mechanical part of the sewing machine. :

© FULL TWO YEAR WARRANTY ON ELECTRICAL EQUIPMENT OF SEWING MACHINE

" For two years from the date of purchase, Sears will, free of charge, repair defects in material or workmanship which |
. appear in the electrical and electronic equipment of the sewing machine, including motor, wiring, electronic components,
. switch and speed control. :

© FULL 90-DAY WARRANTY ON ALL PARTS AND MECHANICAL ADJUSTMENTS

- For 90 days from the date of purchase, Sears will, free of charge, replace any parts and provide mechanical service -
- necessary for proper operation of the sewing machine, except for normal maintenance. Warranty service is available by -
returning the sewing machine 1o the nearest Sears Service Center in the Uniled States. .

- FTHIS MACHINE IS USED FOR COMMERCIAL OR RENTAL PURPOSES, THE ABOVE WARRANTY
- COVERAGES APPLY FOR ONLY 90 DAYS FROWM THE DATE OF PURCHASE

- This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from province to province

SEARS GANADA INC., TORONTO, ONT., M5B 288
: GARANTIA
. GARANTIA COMPLETA POR 25 AROS EN LA CABEZA DE LA MAQUINA DE COSER

© Durante 25 afios desde la fecha de la compra, Sears ofrges, libre de costo, reparar los defectos en material o de manufactura que
. puedan presentarse en los componentes mecédnicos de la cabeza de la maquina de coser :

. GARANTIA COMPLETA POR 2 ANOS EN EQUIPO ELECTRICO DE LA MAQUINA DE COSER

Durante 2 afios desde 1a fecha de la compra, Sears ofrece, libre de costo, reparar los defactos en material o de manufactura que
: puedan presentarse en el equipo eléctrico de la maquina de coser, incluyendo componentes sléciricos, motor, conexiones eléctricas, -
+ interruptor y contral de velocidad.

- GARANTIA COMPLETA POR 80 DIAS SOBRE TODAS LAS PARTES Y AJUSTES MECANICOS

Durante 80 dias desde 1a fecha de fa compra, Sears ofrece, libre de costo, reemplazar cualquiera parte y proveer i serviclo mecanico -
- necesario para la apropiada operacion de la maquina de coser, excepto para mantenimiento normal. El servicio de garantia se puede
- obtener enviando la maquina de coser al certro/departamento de Servicios Sears mas cercano en los Estados Unidos.

. 81 ESTA MAQUINA DE COSER SE UTILIZA PARA PROPOSITOS COMERCIALES O DE ALQUILER, LA COBERTURA DE
- GAHANTIA CITADA MAS ARRIBA £S VALIDA UNICAMENTE DURANTE 80 DIAS A PARTIR DE LA FECHA DE COMPRA :

- Esta garantid le da a usted derechos legales especificos, pero usted puede tener también otros derechos los cuales varfan de
. provincia a provincla,

GARANTIE

. GARANTIE TOTALE DE 25 ANS SUR LE MECANISME DE LA MACHINE
. Pendant 26 ans, & partir de la date d’achat, Sears réparera gratuitement lout défaut de matériau ou de fabrication qui apparaitra dans -
. le mécanisme de votre machine. :
- GARANTIE TOTALE DE DEUX ANS SUR UEQUIPEMENT ELECTRIQUE ,
< Pendant deux ans, & partir de la date d'achat, Sears réparera gratuitement tout défaut de materiau ou de fabrication qui apparaitra -
- dans le moteur, le cablage, Finterrupteur ou la commande de vitesse de marche, dans les circuits eleciriques ou électronigues.
 GARANTIE TOTALE DE 90 JOURS SUR TOUTES LES PIECES ET LA MISE AU POINT DU MECANISME

. Pendant B0 jours, & partir de la date d'achal, Sears effectuera gratuitement tout remplacement de pigce et réglage nécessalres

- au bon foncticnnement de la maching; Pentretien ordinaire étant & la charge de Futilisateur. Pour bénéficier des avantages quoffre la |
: garantie ci-dessus, adressez-vous a volre magasin habituel ou au service aprés-vente Sears, partout aux Etats-Unis,

- CETTE MACHINE A COUDRE SERT A DES FINS COMMERCIALES OU DE LOCATION, LA GARANTIE CI-DESSUS SE
: LIMITE A 80 JOURS A COMPTER DE LA DATE BPACHAT. :

Cette garantie vous donne des droits iégaux précis, et dventuellement d'aufres droits, ceux-cl pouvant varler d'une province a una
. auire :
SEAAS CANADA INC.,, TORONTOQ, ONT., M58 288
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Machine Specifications

item

Specification

Sewing speed (Maximum):
Stitch length:
Stitch width:

820 rp.m.
5 mm (Maximum)
7 mm (Maximum)

Stitch package (Stitch functions}): 398
(Built-in stitches): 365
Buftonhole: 5 styles
Machine dimensions: W 410 mm (16.4") x D 180 ram (7 2") x H 295 mm {11.8")
Weight {Net): 8.5kg (18 5 Ibs)
Especificaciones de la maquina
Articulo Especificacion

Velocidad de costura (Mdxima):

Longitud de puntada:

Ancho de puntada;

Nurmero de puntadas (Funclonamiento de puntadas);
(integradas);

Qjales:

Dimensiones de la maquina:

820rpm

& mm {Maxima)

7 mm (Méaxima)

398

365

5 gstilo

410 mm (16.4") de ancho x 180 mm (7.2" de profundidad x 295 mm
(11.8") de altura

Peso: 8 5kg (185 1bs)
Caractéristiques de la machine
Description Caractéristiques

Vitesse de couture (Maximum):

Longueur du point:

Largeur du point:

Ensamble de points {points de couture);
{points intégrés):

Boutcnniére:

Dimensions de la machine:

Poids de I1a machine:

820 points-minute

8 mm {Maximum)

7 mm {(Maximum)

398

365

5 styles

Largeur: 410 mm {16.4") x profondeur: 180 mm {7.2") x hauteur: 295 mm
{11 8"}

8.5kg (18.5 Ib)
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SECTION I. NAMES OF PARTS

Cabinet and Tote bags

A full tine of sewing machine cabinets and Tote bags are
available through the RS0S catalog at your nearest Sears
retall store.

Names of Paris

(D Extension table (Accessory box)
(@ Needle plate

(3) Needle threader

(@ Thread cutter

(® Face cover plate

® Thread take-up lever

@ Upper thread guide

Top thread tension control
Spool pin

@ Large spool holder

@D Flip top stitch chart

(i3 Screen sharpness adjusting dial
43 Liquid crystal display

% Function touchpad

@9 Electronic sewing speed control lever
& Up/Down needle position button
(% Auto-iock button

{8 Reverse stitch button

49 Feed balancing dial

29 Hook cover plate release button
@) Hook cover plate

& Foot holder

23 Presser foot

%3 Needle

&% Needie clamp screw

& Thumb screw

&) Machine sockets

@8 Power switch

€9 Handwhee!

&9 Bobbin winder stopper

@1 Bobbin winder spindie

@3 Carrying handie

%3 Hole for additional spool pin

@ Presser foot fifter

&9 Buttonhole lever

@ Free arm

&) Drop feed dog lever

@ Nomenclature plate

@ Power supply cord

Foot control




SECCIONI. NOMBRE DE LAS PARTES

Gabinete y holsa de mano
Usted encontrard una linea completa de gabinetes y bolsas de

manoe para su maquina de coser en el catdlogo RSOS que estd a

al venta en las tiendas Sears.

Nombre de las partes

(@ Estuche de accesorios (Ampliacion mévil de la superificie de
costura)

@ Placa de aguja

() Ensartador de aguja automéatico

@ Cortahilos

(& Cublerta frontal

® Tirahllos

@ Guiahilos superior

Ajuste de tensién del hile suparior

Portacarretes

9 Tapa-carrotes grande

{d Panel de referencias de costura

2 Dial de ajuste de nitidez de la pantalla

@3 Pantalla de cristal

@ Tectado tangible

@ Contro! eléctronico de velocidad de cosido

8 Botdn de aguja arriba/abajo

@ Tecla de seguro automatico

@& Tecta de marcha atrds

@3 Eje equilibrador de puntada

€9 Manivela de apertura de fa placa cubre gancho

&) Placa cubre gancho

) Enmangue del prensatelas

€3 Prensatelas

&9 Aguja

@ Tornillo de sujecién de la aguja

€8 Tornillo del soporte de prensatelas

@) Enchufes de la maquina

€8 Interruptor de funcionamiento

€9 Aueda manual

&3 Freno del rebobinador

&) Eje del devanador de canillas

& Asa de agarre

& Agujero para canilla adicional

@) Palanca del prensatelas

@ Palanca de ojales

@9 Brazo fibre

@) Palanca de mando para los dientes det ransporte

@9 Placa de identificacidn

Cable eléctrico

@ Pedal de control

PARTIE I. iIDENTIFICATION DES PIECES
DE LA MACHINE

Moubles et sac de transport

Vous trouverez dans les magasins Sears, ainsi que dans notre
catalogue uns gamme compiéte de moubles et de sac de
transport pour les machines & coudre.

ldentification des pléeces

(U Rollonge de plateau

@ Plaque d'aiguille

@ Enfile-aiguille

@ Coupe-fil

(& Couvercls de fagade

® Releveur-tendaur de fil

@ Guide du fil supérieur

Contréle de la tension du fil supérieur
® Porte-bobine

@ Support pour grosse bobine

{3 Guide de référence pour fa couture (basculant)
2 Molette de réglage de Ia netteté de Pécran
43 Affichage 4 cristaux liquides

& Clavier

@ Bouton de réglage électronique de la vitesse de couture
45 Bouton alguille haute/basse

@ Bouton d'arrét automatique

@& Bouton de marche arridre

3 Molette d'équilibrage de Pentrainement
€0 Bouton de dégagement du couvercle du crochet
&) Couvercle du crochet

€ Support du pied

&3 Pied presser

& Aguille

€9 Vis de blocage de l'aiguille

8 Vis de blocage

€D prises femelles de la machine

€8 Interrupteur secteur

€9 Volant & main

&0 Butée d'enroulement de la canette

&) Enrouleur de ia canette

@ Poignée de transport

&3 Trou pour porte-bobine supplémentaire
@ Levier du pied presser

@ Levier pour les boutonnigres

@D Bras libre

@ Lovier des griffes d'entrainement

@ Plaque signalétique

@9 Cordon électrique

Pédale de contrdle



Standard Accessories

Names of Parts

() A: Zigzag foot

(& C: Overedge foot

@ E: Zipper foot

@ F; Satin stitch foot
(8 G: Blind hem foot

{® H: Straight stitch foot
@ R: Automatic buttonhole foot
M: Overcasting foot
@ P: Embroidery foot
40 Bobbins

@3 Large screw driver
{2 Lint brush

{3 Needle st

4 Seam ripper / buttonhole opener
{8 Large spool holder
e Small spool holder
@ Spool stand

a8 Additional spool pin
48 Quitter

&0 Twin needle

&9 Spool pin felt

& Hard cover

&3 Video cassette

* Large spool holder is attached on the thread spool pin.




Accesorios Esrandar

Nombre de las parte

@ A: Prensatelas para zig-zag

@ C: Prensatelas para costuras sobre el borde
® E: Prensatelas para cremalleras

F: Prensatelas para puntada decorativa
& G: Prensatelas para puntada invigible
(&) H: Prensatelas para puntada recta

@ R: Prensatelas para ojales automaticos
M: Prensatelas para bordado

& P: Prensatelas para acabado

48 Canillas

@ Destornillador

@ Cepillo de limpieza

43 Caja de agujas

@4 Cortador/abrecjales

@ Tapa-carretes grande

@& Tapa-carretes pequefio

@ Soporte para portacarretes adicional

@5 Portacarretes adicional

Accessorios fournis avec la machine

ldentification des piéces

(D A: Pied a zigzag

® C: Pied 4 surjeter

@ E: Pied & fermeture 2 glissiére

@ F: Pied a point lancé

® G: Pied & ourlet invisible

® H: Pied & point droit

@ A: Pied a boutorniére automatique
M: Pled & brader

@ P: Pied & surfiler

@ Canette

@ Tournevis

@ Brosse & peluches

43 Jeu d'aiguilles

{3 Découd-vite / Quvre-boutonniére

@ Grande roudelle de blocage de bobine
@8 Petite rondelle de blocage de bibine
@ Support de bobine

@ Porte-bobine supplémentaire

@9 Guia de acolchado @% Guide & marelasser
&0 Figitro para portacarretes @9 Feutre de porte-bobine
&) Aguja doble &) Aiguille double
€ Maletin de transpote @3 Gouvercle de transport
23 Video casete @3 Vidéo-cassette
" Eltapa-carretes grande esta colocado en el * La grande rondelle de blocage est fixée sur le support
poriacarretes, de bobine.



Availabie Accessories and Attachments g
All parts listed may be ordered from any Sears store or
service center.
WHEN ORDERING REPAIR PARTS, ALWAYS GIVE THE
FOLLOWING INFORMATION:

1. PART NUMBER

2. PART DESCRIPTION

3. MODEL NUMBER

4. NAME OF ITEM (SEWING MACHINE)
If the parts you need are not stocked locally, your order will
be electronically transmitted to a Sears Repair Parts
Distribution Center for expedited handling.
For the repair or replacement parts you need delivered
directly to your home.
Call 6 am - 11 pm, CST, 7 days a week,
1-800-366-PART {1-800-366-7278)

Rel. No.  Part No. Description

*102868107 | 10 x Bobbin

802422002 | Quifter

102403202 | Spool pin fell

650807008 | Assorted needle set
"393001100 | 5 x No 11 stretch fabric needle (BLUE)
*983011100 | 6 x No 11 needle (ORANGE)
*993011400 | b x No 14 needle (RED)
*993011600 | 5 x No 18 needie (PURPLE)
*993011800 | 5 x No. 18 needle (GREEN)
625031600 | Additionat spool pin

832623007 | A: Zigzag fost

822801001 | C:Overedge foot

829801002 | E: Zipper foct

822824118 | F: Satin stitch foot 21 22 *23 24 25
§20817015 | G:Blind hem foot
823801015 | H:Straight stitch fool
822808008 | M:Overcast fool
763801004 | R:Automatic BH foot
654805008 | Embroldery foot
802424004 { Lint brush N
822020503 | Large spool holder 26

822019509 | Small spooi holder \»\
)

ENgRY -

823803004 | Spool stand

647808008 | Seam ripper / Buttonhole opener
B2GA32005 | Large sorew driver

*647803004 | Small screw driver

741814003 | Ol *a0

5

G

7

8

g

10

11

12

13

14

i5

16

17

18

19

20

3

22

23 1 '784805004 | Nesdie threader
24 0000094046 | Light buih ﬁ"}\
25 200002008 | Piging foot S
2 S
27

28

24

30

3

32

33

34

35

36

37

38

38

40

200003008 | Gathering foot %ﬁ
"200005001 | Pin-tuck foot ¥
*200077107 | Deep groove pin-tuck foot *36 *35
“200013105 | Hemmer foct (2mm) MQ“\
*200081104 | Hemmer foct set {4mm. 8mm) oy
*200080103 | Ribbon / Bequin foat ‘% %ﬁ},
“200081109 | Applique fool Nt
“200032100 | Cording foot
*200030108 | 1/4" Seam foot *A0
*200028104 | Uttraglide foot : ‘
“200028103 | Roller foot

*200027102 | Binder fool

"214872011 | Walking foot

842630000 | Ruffler

200078108 | Pin-tuck cord guide

41 | "200078109 | Circular sewing attachment
42 826815000 | Twin needle

43 842801014 | Video cassetle

" These Hems are nat furnished with the machine, but may be ordered per
instructions above.




Accesocrios y refacciones disponibles
Todas las paries listadas se pueden ordenar de cualquier
tienda de Sears 0 centro de servicio de Sears,

CUANDQO ORDENE REPUESTOS, SIEMPRE PRORORCIONE
LA SIGUIENTE INFORMACGION:

1 NUMERO DE PARTE

2 DESCRIPCION DE LA PARTE

3. NUMERQO DEL MODELO

4 NOMBRE DEL ARTICULO (MAGUINA DE COSER)
Si las partes que hecesita no se consiguen iocalmeante, su orden
sera electronicamente fransmitida al Centro de Distribucidn de
Repuestos Sears para su envio inmediato.
Para ordenar piezas con entrega a su domicilio en EEUU.
Liame por teléfono entre 8AM - 11PM, 7 diss a la semana.
1-888-8U-HOGAR™
(1-888-784-68427)

Accessoires disponibles
Toules ces piéces peuvent étre commandées dans un magasin ou
un centre de réparation Sears,

JOIGNEZ TOUJOURS A VOTRE COMMANDE LES
BENSEIGNEMENTS SUIVANTS:

1. LE NUMERO DE LA PIECE

2 LA DESIGNATION DE LA PIECE

3. LE NUMERC DU MODELE

4 LE NOM DE UARTICLE (MACHINE A COUDRE)
8i les pigees ne sont pas disponibles sur place, votre commande
sera transmise électroniquement & notre dépdt central des piéces
de rechange

Namero de
Referencia | la parte Descripcion Repére N° de pidce Désignation
1 102869107 110 canillas 1 "102869107 | 10 canetes
2 802422002 [Guia de acolchado 2 802422002 | Guide & matekasser
3 102403202 1Fieltro para portacarretes 3 102403202 | Felure de porte-bobine
4 650807008 |Caja de agujas 4 650807008 | Jes d'aiguilles

893001100 (Agujas 5 x No .11 de tela eldstica {(azul}
*883011100 |Agujas 5 x No 11 senvillas {naranja}
*983011400 |Agujas 5 x No 14 sencillas (roja)
"g83011600 ;Agulas 5 x No 16 sencillas {plrpura)
"983011800 [Agujas 5 x No 18 sencillas {verde)

5 625081500 |Partacarreles adiciona

6 832523007 |A:Prensatelas para zig-zag

7 B22801001 |C:Prensatelas para costuras sobre el borde
8 829801002 |E: Prensatelas para cremalleras

g 822824118 iF: Prensatelas para puniada decorativa
10 820817015 |G:Prensatelas para puntada invisible

11 823801015 {H:Pransatelas para puntada recla

12 822808008 M:Prensatelas para acabado

13 753801004 {R:Prensatelas para ojales aulomadticos
14 854805008 |Prensalelas para bordado

15 802424004 |Cepifio de fimpleza

16 822020503 |Tapa-carreles grande

17 B22019509 |Tapa-carreles pequefio

18 829803004 [Soports para portacarrsies adicional

19 647808009 [Cortador / Abreojates

<0 820832005 Destornillador grande

21 *647803004 |Peguefio destornillador

22 741814003 [Aceile

23 *7BA805004 |Enhebrador de aguja

24 000009906 [Bombilla

25 *200002008 (Prensalelas para entubar

26 200003008 [ Prensatelas recogedor

27 200005001 Prensalelas para allorzas

28 *200077107 |Prensatelas de alforcita (ranura profunda)
28 200013108 |Prensatelas de dubladillo {2mm)

30 ‘200081104 |Prensatelas de dobladile (3mm, Bmim)

31 200080103 |Prensatelas de cinta / lentejueia

32 *200031109 |Prensatelas para aplique

a3 *200082100 |Prensatelas del cordén

34 200030108 |Prensatelas de puntada recla con 1747 guia
35 "200029104 |Prensatelas par ultraglide

36 "200028103 |Prensatelas con rodillos

37 *200027102 [Prensatelas para atar

38 *214872011 {Prensatelas de doble arrastre

38 842630000 iPrensatelas para fruncidos

40 “200078108 |Juego de guia de corddn de alforcita
41 *200079109 |Accesorio de costura circular

42 826815000 |Aguia doble

43 842801014 {Video casselte

* Estos articulos no se proveen con Ja maguina, pero pueden Ser
dordenados con las instrucciones arriba desoriias

"983001100 | 5 x No 11 Alg & tssus extensibles-boile (BLEUE)
"88301 1100 | Alguilles no 5 x No.11 needles (ORANGE)
"363011400 | Aigufites no 5 x No 14 needles (RED)

*88301 1600 | Aiguifles no & x No 16 neediss (PURPLE)
"983011800 | Alguliles no § % No 18 needles (GREEN)

5 825031500 | Porte-bobine supplémentaire
6 832523007 | A: Pled zig-zag
7 822801001 ] C:Pied a surjeter
8 829801002 E:Pled & formeture & glissiére
g 8228241181 F: Pled a point lance
10 820817015 G:Pled a ourlet invisible
1 823801015 H:Pled & point droit
12 822608008 | M:Pied & swiiler
13 753801004 | H:Pled a boutonniére automatique
14 854803008 | Pied & broder
138 802424004 | Brosse & peluches
18 822020503 | Grande rondelle de blocage da bobine
17 822019809 | Pelile rondelie de bfocage de bobine
18 829803004 | Support de bobine
19 647B0B008 | Découd-vite / Quvre-boutonniére
20 820832005 | Gros lournevis
21 |*647803004 | Pefit tournevis
22 741814003 | Huile

23 | 784805004 | Enfle-aiguiile

24 000009908 | Ampoule d'éclairage

25 1200002008 | Pied ganseur

26 1200003008 | Pled fronceur

27 "200005001 | Fied faufilags

28 1*200077107 | Pied pour nervures

28 200013105 | Pled ourlewr (2mm)

3¢ 200081104 | Pled pour roulotie {dmm, Bmim)

31 1200080103 | Pied ruban / paillette

32 1*200031109 | Pled pour applique

33 1*2000632100] Acgessoire fronceur

34 |*200030108 ] Piqueuse 1/4 po

38 [1*200029104 | Pied ultraglide

36 1200028103 | Pied 4 palets

37 200027102 Bordeur

38 1*214872011 | Pled niveleur

38 *942830000 | Pied plisseur-fronceur

40 1 *200078108 | Jeu guide-cordonnet pour nervures
41 T200078108 | Accessolre de coulre ciroulaire

42 826815000 | Algullles jumelées

43 842801014 | Vidéo-casselte

Ces piécas ne sont pas fournies avec ia machine, mals peuvent étre

*

commandées comms indiqué en haut de page,




Extension table
The extension table provides added sewing surface and
can be easily remaoved for free arm sewing.

o Detaching extension table
Pull the table away from the machine, as illustrated.

o Free arm sewing
Free arm sewing is useful for darning socks or mending
knees, elbows or areas of wear in children's ciothes.

o Attaching extension table
Fush the extension table until it snaps into the machine.
@ Projection
@ Hote




Superficie de Extension
La superficie de extensién proporciona una superiicle de costura
adicional y se puede quitar facilmente para costura de brazo
libre.
o Manera de desensamblar la superficie de
extension
Jale ia superficle de extensidn alejandola de la maquina, tal
como se describe en fa llustracién.

o Para coser con ¢l brazo libre
La coslura de brazo libre es Gl para zurchr calcetines o
remerdar rodillas, codos o dreas desgastadas en fa
ropa de los nifios.

° Manera de instalar la superficie de extension
Empuje la superficle de extensién hasts que quede sujeta a la
méquina.

@ Proyeccion
@ Agujero

Ralionge de plateau

La ralfonge de plateau augmente 1a surface de couture
et peut 8tre retirée facliement pour coudre avec le bras
libre.

* Pour retirer la rallonge
Elolgnez-la de la machine comme sur Fillustration.

o Couture avec le bras libre
l.a couture avec le bras libre est pratique pour repriser
les chaussettes ou raccommoder les genoux, les coudes ou
les surfaces usées dans les vélements des enfants.

¢ Pour fixer la rallonge
Poussez la rallonge jusqu'a ce gu'elle s'encliquéte sur
ta machine.
@ Patte
@ Trou



SECTION II. GETTING READY TO SEW

Connecting Machine to Power Supply

Before connecting the power cord, make sure the voliage
and frequency shown on the machine conform to your
electrical power.

* Turn off the power switch (4). Insert the foot control plug
(1) and the machine piug (@), into the machine. Insert the
power supply plug (3) into the wall in this order:

(1) Foot contral plug
(2) Machine plug

(3) Power supply plug
(&) Power switch

(8) Power supply cord
{6) Foot control

For Your Safety

* While in operation, always keep your ayes on the
sewing area. Do not touch any moving parts such as the
thread fake-up lever, handwheel or needle.

* Always turn off the power switch and unplug from the
power supply:
— When leaving the machine unattended.
~- When attaching or removing parts.
— When cleaning the machine.

* Do not place anything on the fooi conirol when not
sewing.

Operating Instructions

“For appliances with a polarized plug {one blade wider than
the other}.

To reduce the risk of eleciric shock, this plug is intended to
fit in a polarized ourlet only one way. H it does not fit fully
in the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, contact
a qualified electrician to install the power outlet. Do not
modify the plug in any way”

“Foot Gontroller Model YC-542 for use with Sewing
Machine Model 385.19365XXX"

XXX - represents numbaers 000 through 898,

Electronic Sewing Speed Control

° Speed control lever
Sewing speed can be controlled by adjusting the speed
control lever (1) .
To increase the maximum sewing speed, slide the lever
to the right.
To decrease the maximum sewing speed, slide the lever
1o the left.

(1) Speed setting lever

¢ Foot control

Sewing speed can be varied by the foot control.

The harder you press on the foot control, the faster the
machine runs.
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PREPARACION DE LA

MAQUINA PARA COSER

Conexidn de la maquina a la red eléctrica

Antes de enchufar el cable de conexion a la red asegurese de

que el voltaje v Ia frecuencia de la maquing, mostrados en la

placa de identificacion, se corresponden con los de 1a red de
suministro en su hogar.

" Desconecte sf interruptor de corriente @ e infroduzea la
clavija del pedal de control (1), la clavija de alimentacion
en enchufes de la maguina, y la clavija del tomacorriente
la red

(1) Clavija del pedal de control
(2) Clavija de alimeniacion

(3) Clavija del tomacorriente
(4) Interruptor de corriente

(6) Cable de conexién a la red
(6) Pedal de control

SECCION |

a

Para Su Seguridad

* Cuando esté cosiendo mantenga su vista en la zona de
cosiura en fodo momento y no toque ninguna pieza en
movirniertto tales como la palanca de enganche de hilo, la
rueda manual o la aguja.

" Apague v desenchufe la méquina sfempre que:
— Vaya a dejar la méguina desatendida
- Poniende y quitando piezas,
- Limpie la medquina.

¥ Nunca ponga nada encima del padal, excepto cuando lo esté
usando.

Instrucciones para la operacion
“Para electrodomésticas con enchufe polarizado {una clavija mas
ancha que la ofra).
A fin de evitar el rlesgo de descargas eléatricas, esta clavija esta
disefiada de forma que sdlo puede introducirse en un sentido
dentre de una toma de corriente polarizada. Si no encaja
completamente en el tormacorriente, invierta la clavila. Si
tarmnpoco encaja de esta forma, pdngase en contacto con un
electricista cualificado para que le instale un fomacorriente
apropiado. No intente modificar 1a dlavija de ninguna forma”,
“El Controlador de Pie Modelo YC-842 se debe usar con la
Maquina de Coser Modelo 385.193685XXX "
XXX - representa los mimeros def 000 al 999
Control eléctronico de la velocidad de costura
¢ Hotdn de velocidad
La velocidad maxima de costura puede ser controlada
mediante el botén de velocidad.(1)
Para aumentar la velocidad, deslice el botdn hacia la
derecha (hacia “High™).
Para disminuir la velocidad, deslice el botdn hacia la
izquierda (hacia “Low")

Controlando la velociaded de cosido
La velocidad de cosido puede ser alterada con ef uso

del pedal, mientras mas fuerte oprima el pedal mas
rapido fa maquina coserd.
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PARTIE Il PREPAREZ-VOUS A COUDRE

Branchement de la machine au secteur

Avant de brancher e cordon d'alimentation, assurez-vous que a

tension et la fréquance indiquées sur la machine sont conlormes

& votre installation électrique.

*  Basculez Pinterrupteur d'alimentation (4) sur OFF et branchez
1a fiche (1) de la pédale de contréle et la fiche de
branchement électrique sur Ia maching st ia prise électrique
(3) sur la prise murale dans l'ordre suivant:

(1) Fiche de la pédale de contréle
(2) Fiche de raccord électrique
(3)Prise électrique

(4) Interrupteur secteur

(8) Cordon d'alimentation

(6) Pédale de conir8le

Consignes de sécurité

¥ Pendant la couture, gardez toujours les yeux sur la coulure en
cours, et ne touchez aucune des parties mobiles, telles que le
levier tendeur du fil, le volant, of l'aiguille.

*  Eteignez et débranchez systématiquement la machine du
secieur:
- Lorsque vous laissez la machine sans surveillance.
- Lotsque vous fixez ou retirez des parties détachables.
~ b arsque vous nettoysz la machine

¥ Ne placez rien sur ia pédale de contrdle, sauf pendant
{ytilisation.

Consignes de fonctionnement

“ Pour les apparells ayant une prise polarisée (une lame plus
large que i'autre).

Afin de réduire le risque de choc électrique, cette prise de
branchement est congue pour s'adapter sur la prise électrique
murale dans un seul sens. 8 elfe ne rentre pas complétement
dans la prise, retournez-la. Si elle ne se branche toujours pas,
faites appel & un édlectricien qualifié qui installera une prise
appropriée. N'essayez pas de modifier la prise”

La pédale de contréle modéle YC-542 s'utilise aveo la machine
Modele 385.19368XXX."

Xxx représente les nombres de 060 & 999,

Contréle électrique de la vitesse de couture

* Levier de réglage de la vitesse
La vitesse maximum de couture peut élre définie a I'aide du
levier de réglage de la vitesse (1)
Pour augmenter la vitesse, faites coulisser e levier vers la
droite (vers High).
Pour dirminuer la vitesse, faites coulisser le levier vers ja
gauche {vers Low}

Controlez la vitesse de couture

On change fa vitesse de couture a I'aide de la pédale de
contrdle Plus vous appuez sur la pédale, plus la machine va
vite.



Main Function of Buttons -

§ e —

@ ®6 O
O Up/Down needle position bution =) . {A-&@\
When the Up/Down needle position button is pressed, é
the needle bar goss down and stops in the lowest [ .
position. When pressed again, the needle bar goss up N
and stops in the highest position. . @ 1
* When this button is pressed, the needle bar &L N e D
alternates up and down positions when the M o folooos
machine stops. jé o
-
L)
@ Auto-lock button
L33 i &
When stitches < & = are selected, the machine
will immediately sew locking stitches when the @ Py
aute-Jock button is pressed, then automatically stop. v
When sewing all other stitches, the machine will sew O

locking stitches at the end of the current pattern and
automatically stop.

(3 Reverse button
P % Z
When stitches & * are selected, the machine

will sew in reverse while the reverse button Is pressed.
if you press the reverse button when sewing all other
stifches, the machine will immediately sew locking
stitches and automaticaly stop.

(@ Screen sharpness adjusting dial
Use this to adjust the sharpness of the liquid erystal
disptay. i no indication is shown on the screen after
you switch on the power, adjust the screen brightness
with this dial.

& Language selection dial
Set the indication mark “A” t0 a dot * « ” with the end of
the lint brush to selsct the language you need.

English
Spanish
French
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Principales funciones de ias teclas
(1 Botén de aguja arriba/abajo

Al pulsar este botdn, la aguja subira o bajara.

i la aguja esté arriba, af pulsar este bolén bajard a su
posicion mas baja,

St la aguja estd abajo, al pulsar este boton subird a la posicién
més alta.

* Al puisar este botdn, la barra de aguja alterna entre las
posiciones alta y baja cuando I magquina se para.

(@) Botdn de remate automaético
Cuando pulse el botén de remate automatico habiendo
¥ i

seleccionado las puntas <~‘; év §
inmediatamente puntadas de remate v luego se parard
autométicamente.

Con todas las demds pundadas, fa méquina cosera puntadas
de remate cuando se acabe ol patrén que esté cosiendo en
ese momento v luego se parara automaticaments.

b
o

% la mdquina cosera

(3) Botdn de puntada invertida
Cuando pulse el hotdn de purtada invertida habiendo

:

hacia atrds hasta que suelie ol botdn.

8i pulsa el holdn de puntada Inverlida mientras cose gon una
purdada diferenie a las mencionadas, la maquina cosera
inmediatarnente puntadas de remate v luego se parara
automaticamente.

(@ Botén de ajuste de nitidez de la pantalla
Use sste botdn para ajustar la nitidez de la pantalla de cristal
fiquido. Sino se notan camblos en la pantalla después de
encenderla, ajuste la claridad de la pantalia con este
botén,

b
I i
seleccionado las puntadas = &

*ia maquina coserd

(& Selector de idioma
Utilizando la punta det mango del cepilio de limpieza,
desplace la marca “A” hasta el punto “" Correspondiente al
idioma que deses selscoionar.

ngiés
Espafiol
Francés

13

Fonction principale des boutons

(D Bouton Aiguille Haute / Basse
Lorsqu'on appuie sur le bouton Alguille Haute/Basse, la barre
de 'aiguille descend et s'arréte dans ia position la plus basse.
Lorsque Fon appuie de nouveau, la barre de Iaiguille monte et
g'arrdte dans la position la plus haute
* Lorsque F'on appuie sur ce bouton, la barre de Paiguitle
alterne entre les positions haules et basses lorsque la ma
chine s'arréte.

(2) Bouton d’arrét automatique:
i t

1 I
Lorsque les points & &

§ = sont sélectionnés, la machine
colids altomatiquement des points d'arrét lorsgu’on appuie
sur le bouton d'arrét automatique, puis s'arréfe
automatiquement

Lors de la couture des autres points, la machine coud des
puints d'arrét automnatiquement & la fin du molif an cours, puis

g'arréle avtomatigusment.

(3) Bouton de marche arriére

2

couds en marche arrigre lorsque 'on appule sur le bouton de
marche arriérs. Sivous appuyez sur le bouton de marche
arriére lorsque vous cousez les autres points, la mackine coud
automatiquement des points d'arrét puis s'arréie
automatiguement,

i i

i E
Lorsque les points < $

o

# sont sélectionnés, la machine

() Bouton de réglage de la netteté de I'écran
Utilisez ce bouton pour régler la netteté de l'affichage &
cristaux liquides. Sirien r'apparait sur l'éoran lorsque vous
allumez la machine, réglez la luminosité de celui-ci & I'aide de
ce houton,

(8 Bouton de sélection de la langue
Alignez la marque de repére “A” sur un point *” avec
Fextrémité de la brosse & peluches pour choisir une langue.

[T]Anglais
Espagnol
Francais



(B Mode key ®  9:DIRECT
By pressing the key, the LED light moves step by step o 01~99
to select the stitch mode, as shown. o 01-~-87
Direct mode pattern selection o 01~67
Blue mode pattern selection using number keys
(utility and decorative stitches) DIRECT ©DIRECT o DIREGT o DIRECT
Red mode character selection using number keys 'Ei; C}'1‘~99 #01~99 001~00 o (01~99
(block type) 0 0167 ©01~67 #:01~67 o 01~67
Green mode character selection using number o 0i~B87 ©01~87 o O01~87 #01~67
keys {script type) '
WIDTH
@ Stitch width selection @
Press “+" or “~ to change the stitch width.
@ Stitch length selection
Press “+" or “-" to change the stitch length. LENGTH
(= +
®Editing ) '
This button can be used for adding and changing £
combinations and monograms before sewing while @

programming stitch patterns or monograms.

For editing, use the stitch width "+ or " key to select
aditing position {see page 114,118).

Manual setiing function of the zigzag width and stitch
length for programmed pattemns.

The individual programmed zigzag pattern width or
stitch length can be changed (see page 56).

G0 Elongation key
(For Blue mode stitches)
Stitches 40 to 55 can be elongated up to five times
their normal length by pressing this key.

@ Mirror image key @
(For Blue mode stitches)
Select a desired pattern and press (&) (Mirror image

key) 50 the selected pattern’s mirror image will be
shown on the screen.

Use this Key to memorize and sew patterns in a mirror
image. Programmed letters or numbers will be
reduced to 2/3 of their actual size when you press the
mirror image key.




(6) Seleccion de modalidad

Al oprimir [a tecla, la luz LED se movera paso a paso para

seleccionar la modalidad de costura, de la manera en que se

ilustra,

Seleccién directa de modalidad de patron.

Seleccidn de patrén de modalidad azul usando las teclas

con numeros (puntadas de uso general y decorativas).

Seleccién de caracteres de la modalidad raja usando las
teclas con nimeros (estilo de bloque).

Seleccion de caracteres de la modalidad verde usando las
teclas con numeros {estilo oriografico).

@ Seleccion de anchura de la puntada
Puise "+" o ™" para cambiar la anchura de la puntada

(8 Seleccién de ia longitud de la puntada
Pulse la tecla “+” 0 " para cambiar Ia longitud de la puntada.

(9 Correcciones

Este botdn puede ser usado para agregar, sfiminar o cambiar
combinaciones y monogramas antes de coser mientras al
mismo tiempo se programan los patrones de costura o
mMonogramas.

Fara corregir, use la tecla de anchura de puntada "+" o "

(8 Sélection du mode
Lorsque vous appuyez sur cette touche, I8 voyant LED va se
deplacer pas & pas pour vous permetire de sélectionner le
mode de couture, comme indiqué.

[1] Mode de sélection directe du motlf
Mode de sélection Bley du motif a 'aide des touche
numerotées {motifs utilitaires ot décoralifs).

Mode de sélection Houge des caractéres & 'alde des
touches numeérotées {Caractéres dimprimeria)

Mode de sélection Vert des caractéres a l'aide des touches
numérotées (Ecriture cursive).

(@ Sélection de la largeur du motif
Appuyez sur *+" ou *-" pour varier la largeur du motif.

Sélection de Ia longueur du motif

Appuyez sur “+" ou "~ pour varier la longueur du motif.

® Edition
Ce bouton peut &tre utilisé pour ajouter, effacer, ou changer
les combinaisons et les monogrammes avant la couture lors
de la programmation des motifs de couture ou des
monagrammes.
Pour éditer, utllisez la touche de largeur du point "+ ou *"

para seleccionar la posicion de correccidn (ver pégina 115, 117). pour sélectionner Femplacement & éditer. (Voir pages 115, 117).

Funcidn de ajuste manual de la anchura de zig-zag v longitud
de puniada ;{afa los patrones programados

Se pueden cambiar los patrones individuales de anchura de
zig-zag o longitud de puniada (ver pagina 57).

(0 Tecla de alargamiento

{Para puntadas de la modalidad Azul)

Las puntadas 40 a 55 pueden ser alargadas hasta un méximo
de cinco veces [ longltud normal pulsando esta tecla.

() Tecla de imagen revertida

{Para puntadas de la modalidad Azul)

Seleccione el patrdn deseado y pulse Ia tecla de imagen
revertida para que la imagen reverlida del patrén aparezea en
la pantalla.

Use esta tecla para memorizar y coser palrones con
imagenes revertidas. Al oprimir la tecla de imagen revertida,
las letras o numeros programados se reduciran a las dos
terceras partes del tamafo real.

Réglage manuel de la largeur du point zigzag et de la largeur
du point pour les motifs pré-programme.

La largeur et Iz longueur du motif zlgzag pré-programmé
peuvent étre modifides {voir page 57).

{9 Touche d’allongement
{Pour jes polnts en mode Bleu)
Les points 40 & 85 peuvent éire allongés jusqu'a cing fois leur
longueur normale en appuyant sur cette touche.

() Touche d'image en miroir

(Pour les points en mode Blew)

Sélectionnez un motif et appuyez sur la touche dimage en

mirolr afin d'afficher sur I'éoran Mimage en mircir du moti

sélectionné.

Utifisez cette touche pour mémoriser et coudre des motils en
miroir. Les lethres et les chiffres pré-programmeé seront réduils
d'un tiers forsque vous appuyez sur Ia touche d'image en

THFOIr
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i2Message key
When the message key Is pressed, & detailed message
will display suitable stitches, patterns and

machine setting.

13 Twin needle
Prass this butfon and ® ff * mark will appear on the
display screen. Press buiton again for single neeadle
sewiryg.

(@ Memory key

When this key is pressed after selecting a pattern, the

pattern will be memorized as many imes as the key is
pressed. When the kay is pressed after sslecting
another pattern, that pattern will be memorized after

the previously memorized pattern.

{The maximum number of memory patierns are 50.)

" The following patterns cannot be memorized.

o[l £

* The Birect mode patterns cannot be memorized.

]

@9 Clear key

if an incorrect pattern is memorized, pressing this key
will immediately clear it (ke a backspace key).
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(2 Tecla de mensajes
Al pulsar la tecla de mensajes, aparecerd un mensaje con las
puntadas, patrones y ajustes de mdquina aproplados.

{3 Aguja doble

Unicamente puise este boton. Una marca ¥ f{ T aparecerd en
la pantalla. Oprima este boton nuevamente para costura de
agufa tnica,

{4 Tecla de memoria
Al pulsar esta tecla despuss de seleccionar un patrdn, el
patrdn serd memorizado el niimero de veces que se pulse Ia
tecla. Al puisar la tecla después de seleccionar otro pairén,
ese palrén serda memorizado después del patrén memorizado
anteriormente.
{El numero méximo de patrones de memoria es 50)
* Los siguientes patrones no pueden ser memorizados.

VD000 DAelE|

*  Los patrones de modalidad Directa no pueden ser

memonizados.
{5 Tecla de borrado

Si se memoriza un patrén Incorrecto, pulse esta tecla para
borrarlo inmediatamerte (similar a una tecla de "retroceso™.
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({2 Touche de message
Lorsqu'on appule sur la touche de message, un message
détaillé apparait, indiquant des points, des motifs st des
réglages souhaltables.

@@ Aiguilles double
Appuyez simplement sur ce bouton et un ™ ﬁ " apparait sur
l'écran. Appuyez de nouveau sur ce bouton pour coudre avec
une aiguille simple.

(9 Touche de mémoire
Lorsqufon appuie sur cette touche aprds avoir sélectionng
un motif, celui-ci sera mémorisé autant de fois que I'on
appuie sur la touche, Lorsqu'on appule sur cette touche
aprés avolr sélectionné un auire moti, ce nouveay motif
sera mémorisé aprés le motif mémorisé précédemment.
{L.e nombre maximum de rmotifs en mémoire est 50}
* Les motifs suivants ne peuvent pas étre mémorisés.

SERSRFES 3

* Les motifs en mode Direct ne peuvent pas élre mémorisés.

H
CZP C
{5 Touche d'effacement

Si vous mémorisez un molif par errety, vous pouvez 'effacer
immédiaternent en appuyant sur cette touche.



@8 Stock/Call key

When you press the Stock/Call key alter memorizing a2
pattern or editing patterns, the current registered
patterns will be deleted and new patierns will be
stored. Other than this, you can recall the stored
patterns when you press the Stock/Call key.
You can store a maximum of 50 programmed patterns
per mode.
* You cannot store the Direct mode paiterns. Also
you cannot memorize patterns by using the memory
key.

q? Direct pattern selection and number keys
* Direct pattern selection

You can select the patterns 01 o 10, and butionhole
stitches BH1 to BH3 when the mode key is set atthe
direct selection.
in the Blue mode 0196, the patterns 01 to 10 can
be selected when you select the numbers instead of
Direct mode.

¢ Number keys
Press Number key of the pattern number 1o select
the desired pattern.
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{18 Tecla de almacenamiento/acceso

Al pulsar la tecla de almacenarmiento/acceso despuss de

memorizar un patrén o corregir patrones, los patrones

registrados actualmente serdn borrados, v se almacenaran los

nuevos patrones. Ademds, puede accesar los patrones

aimacenados al oprimir 1a tecla de almacenamisnto/acceso.

Puede almacenar un méximo de 50 patrones programados para

coser.

" No se pueden almacenar los patrones de la modalidad
Directa, ni tampoco memorizar patrones usando la tecla de
memoria.

@ Seleccidén directa de patrones y teclas con
numeros

» Seleccion directa de patrones
Puede seleccionar los patrones del 01 al 10, y también las
puntadas para ojales BH1 a 8H3, cuando la tecla de
modalidad estd ajustada en a seleccién deseada.
En fa modalidad Azul 01~96, lus patrones del 01 al 10
pueden ser escogidos ssleccionando los nimeros en vez
de la modalidad Directa.

« Teclas con numeros

Pulse la tecla numerada correspondiente al niimero de
patrén para selecclonar el patrén deseado.
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@8 Touche de Stockage/Rappel

Lorsque vous appuyez sur la touche Stockage/Rappel aprés

avoir mis un motif en mémoire, ou aprés avolr modifie un motif,

les motlfs en cours denragistrement som effacés st de nouveau

motifs peuvent &tre enregisirds, A parlir de ce moment, vous

pouvez rappeler les motifs enregistrés en appuyant sur cette

touche Stockage/Rappe!.

Vous pouvez enregistrer un maximum de 50 motifs pré-

programme et les coudre.

" Vous ne pouvez pas stocker les motifs en mode Direct et vous
ne pouvez pas enregistrer de molifs en utilisant la touche de

meémoire.

) Sélection Directe de motifs et touches
numérotées

e Sélection Directe de motifs
Vous pouvez sélectionner fes motifs 01 & 10, ainsi que los
boutonnigres BH1 & BH3 lorsque la touche de mode est
réglée sur la sélection directs.
Dans le mode Bleu 01~86, les motifs 01 & 10 peuvent étre
sélectionnés lorsque vous choisissez les chiffres au ey du
mode Direct.

« Touches numérotées
Appuyez sur les touches numérolées gorrespondant au
numéro du motif pour sélectionner le motit de votre choix.



Pattern Selection and Screen Indication
[1]Select the Direct mode pattern selection.

[2]Press the pattern key on the keyboard.
Example: Pattern 04, as shown.

(3] The display screens shows from left to right:

(@ Stitch pattern: 04

@ Thread tension:  AUTD

@ Presser foot: A

@ Stitch width: 5.0

® Stitch length: 2.0

® Buzzer sound &l

(See page 22 to delste the buzzer sound}
* The type of presser foot is selected for suitable sewing
on display screen. A different presser foot, for the same
stiteh on various sewing techniques, may be indicated.

Number Key Selection
You can select the patterns by pressing number keys.
Example: pattern number 46
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Seleccidn de patrdn e indicacién en la pantalla Sélection des motifs et affichage sur I’écran

Escoia la seleccion de modalidad Direcla. Sélectionnez le mode de Sélection Direcie.
Pulse Ia tecla de patron en el teclado. Appuyez sur la touche de motif sur le clavier.
Ejemplo: Patrdn 04, tal como se muestra. Par exermple: motif 04, comme indigué.
(3] La pantalla muestra, de izquierda a derecha: Uécran affiche de Ia gauche vers la droite:
(1) Patrén de puntada: 04 {1 Motif: 04
@ Tension de hilo: AUTO @ Tension du fil: AUTO
@ Pransatelas: A @ Pied presseur: A
(@ Anchura de puntada; 5.0 (@) Largeur du point: 5.0
® Longitud de puntada: 2.0 (® Longueur du point: 2.0
® Sonido de la sefial sonora: 4] (® Sonnerie: E]
{Ver la pagina 23 para borrar Ja sefial sonora) {Voir page 23 pour arréter la sonnerie)
¥ Elfipo de pransatelas es selecclonado para la costura " letype de pied presseur est sélectionné en fonction du projet
correspondiente en la pantalla. de couture affiché sur Fécran. Un pied presseur différent paut
Se pueds indicar un prensatelas diferente para la misma étre conselllé avec le méme point dans le cas de différentes
puntada para varias téonicas de costura usadas. techniques de couture
Seleccion de tecla numérica Sélection par touche numérotée
Puede seleccionar los palrones seleccionando Ias teclas Vous pouvez sélectionner les matifs en appuyant sur les touches
numéricas, numérotéss.
Ejemplo: patrdn 48 Par exemple; motif 48
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Normal / Resumption Mode
Turn on the power switch while pressing the memory
key.
D Memory key
@ Power switch
Select “1” @ on the number key to access the Normal/
Resumption mode. You can select the mode by
pressing the stitch width key “+" or “.
* Normnal mode
The last selacted pattern setting will not be recalled
when restarting your machine. Direct mode is
shown when the maching is furned on.
*  Resumption mode
The last selected pattern setting will always be
recalled when you restart your machine.

Select desired mode: NORMAL SET or RESUMPTION
SET

Press the Memory key.

Buzzer

Turn on the power switch while pressing the memory
key.
3 Memory key
& Power switch

Select “2" @ on the number key 1o access the Buzzer
mode. You can sslect the mode by pressing the stifch
width kay “+" or ",

Select desired made “~" SOUND ON or “+" SOUND
OFF

Press the Memory key.
® Buzzer sound setting mark
® NORMAL / RESUMPTION setting mark

RESUMPTION SET

sssssssssssss

SOUND OFF

1

1

NORMAL SET

SOUND ON.
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Modalidad NORMAL / REANUDACION

ﬁ] Encienda el interruptor de corriente mientras pulsa la tecla de
memoria.
(1) Tecla de memoaria

@& Interruptor de corriente

Seleccione *1” @ en la tecla numérica para accesar la
muodalidad Normal/Reanudacion. Puede seleccionar la
modalidad pulsando la tecla de anchura de puntada “+" o *".
* Modalidad normal - El dltimo ajuste de patrén seleccionado

no serd accesado al volver a poner en marcha la maquina.

La méquiﬁa se enclende en la modalidad directa.

Modalidad de Reanudacién - El Gltimo ajuste de patrdn

serd siempre accesado al volver a poner en marcha la

mdquina.

Seleccione la modalidad deseada:AJUSTE NORMAL o
AJUSTE DE REANUDACION

Pulse Ia tecla de memoria.

Sefal sonora
Encienda el interruptor de corrlente mientras pulsa la tecia de
memoria.
(1) Tecla de memoria
& Interruptor de corriente
Seleccione “2” (@) en la tecla numérica para accesar la
modalidad de sehal sonora Puede seleccionar fa modalidad
putsando la tecla de anchura de puntada “+" o "

Seleccione la modalidad deseada “-" SONIDO ENCENDIDO o
“+ SONIDO APAGADO.

Pulse Ia tecla de memoria.
® La marca de sefial sonora sonido
(8 La marca de NORMAL / REANUDACION
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Mode NORMAL. / REPRISE

Basculez {interrupteur de marche fout en appuyant sur la
touche de mémoire,

(1) Touche de mémoire

(2) Interrupteur de marche
Sélectionnez “1” (3) sur la touche numérotée pour accéder au

mode Normal / Reprise. Vous pouvez sélectionner ce mode

en appuyant sur les touches de largeur du point “+” ou ",

*  Mode Normal - Les réglages du dernier metif sélectionne
ne seront pas rappelés lorsque vous allumerez de nouveau
volre machine. La machine s'allume en mode direct
Made Reprise - Les rdglages du dernier motif sélectionné
seront toujours rappelés lorsque vous allumerez volre
machine.

Sélectionnez e mode de votre choix: REGLAGE NORMAL ou

REGLAGE REPRISE.

Appuyez sur la touche de mémoire.

Sonnerie

Basculez Pinterrupteur de marche tout en appuyant surla
touche de meémoire
(1) Touche de mémaire
3 Interrupteur de marche

Sélectionnez “2" (@ sur la touche nurmérotée pour accéder au
maode Sonnerie. Vous pouvez sélectionner ce mode & lalde
des touches de largeur du point *+” ou ™"

Sélectionnez le mode de votre cholx " SONNERIE
ALLUMEE ou “+" SONNERIE ETEINTE.
Appuyez sur la touche de mémaoire.

® Marque de somerie

(&) Marque de NORMAL / REPRISE



To Raise or Drop the Feed Dogs
The drop feed dogs lever is located undemeath the free
arm bed on the back side of the machine.
(® To drop the feed dogs, push the lever in the direction
of the arrow as illustrated.
® To raise the feed dogs, push the lever in the direction
of the arrow as Hlustrated and tumn the handwhes!
toward you.
Feed dogs must be up for normal sewing.

Pressure Adjusting Lever

(D Pressure adjusting lever
The pressure adjusting tever should be set at *3” for
regular sewing. Reduce pressure to “2" for appiique, cut
the work, draw work and basting.
Set pressure at “1” when sewing chiffon, lace, organdy and
other fine fabrics. Velour and knits with a lot of stretch may
also require prassure at "1",

Presser Foot Lifter

(D Presser foot lifter

& Normal up position

@ Highest position
The presser foot lifter raises and lowers your presser foot.
You can raise i about 1/47(0.6em)higher than the normal
up position for easy removal of the presser foot or help you
place heavy fabric under the foot.

Al
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Cémo subir / bajar los dientes del tranporte
La palanca de mondo para los dientes del transporte estd bebajo
del brazo libre colocabo en la parte del revés de Ja maquina.

() Para bajar los dientes del transporte empuje la palanca de
marndo en fa direccién Indicada por la flecha como se
muestra en la ilustracidn.

@ Para subir los dientes del transporte empujr fa palanca de
mando en ia direccidn indideada por la flecha como se
muestra en la dustracion v gire el volante de mano bacia
usted. Los dientes de transporte deben estar subidos para
las costuras normales.

Adjuste de la presién del prensatelas

(D Patanca del ajuste de la presidn
La palanca del adjuste de la presidn debe ser situada en ef 3"
para costura normal.
Heducir la presion a “2" para hacer aplique, calado e hilvanado.
Sitde la presién en *1” cuando cosa gasa, encaje, organdf y telas
finas en general. Terciopelo y géneros de punto eldsticos
también deben ser cosidos con la prasién en el *17.

Palanca de elevacién del prensateias

(1) Palanca de elevacion del prensatelas

@ Paosicién elevada normal

@ Posicion mas alta
La palanca de elevacion del prensatelas se emplea para subiry
bajar el prensatelas. Usted puede sublrio aproximadamente
0.6 cm (1/4”) mas de la posicion elevada normal para que le
resulte mds faci coloar telas gruesas o como ayuda para quitar
e prensatelas.
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Comment monter et descendre les grifies

d’entrainement
Le levier des griffes d'entrainement est situé sous le berceau du
bras libre & Uarridre de 1a mavhine,

@ Pour faire descendre les grufies d'entrainement, poussez

ie levier dans le sens de la fitche comme Tlustrs.

@) Pour les faire monter, poussez le levier dans le sens de la
flache comme fllustré et tournez la volant & main vers vous.
Les griffes doivent étre relevées pendant la couture
nofmale.

Levier de réglage de la pression

(D Levier de réglage de la pression
Le levier de réglage de la pression devrait étre réglé sur la
position 3" pour la couture normale.
Réduisez la pression & "2" pour les appliques, les découpes, les
jours et le bati,
Reglez la pression sur “1" pour coudrs fa mousseline, la dentelle,
Forgandi et autress tissus fins. Le velour et les tricots tras
extensibles peuvent aussi étre cousus avec la pression sur 1",

Levier de relevage du pied presseur

(D Levier de relevage du pied pressaur

(@ Pasition haute normale

{3 Position haute maximum
Le levier de relevage du pled presseur remonte et abaisse fe pied
presseur. Vous pouvez le remonter d'environ 0.6 cm (1/4") plus
haut que la position normale pour retirer plus facilement le pied
presseur ou pour vous ajder & passerun tissu épals sous le pled



Changing Needle

Raise the needle by pressing the up/down needie
button and lower the presser foot.
Turn off the power switch.
Loosen the needle clamp screw by tuming it
counterclockwise.
Remove the needie from the clamp.

Insert the new needle into the needle clamp with the flat
side to the rear.
When inserting the nsedle into the clamp, push it up as
far as it will go. Tighten the clamp screw firmiy by
turning i clockwise.

To check for a good needle, put the flat side of the
needle onto something flat (the needle plate, glass,
etc.). The gap between the needle and the flat surface

should be consistent. Never use a bent or blunt needle.
(1 Needle clamp screw
@ Pin
3 Needle clamp

To Remove and Attach the Presser Foot

Press the red button on the back of the foot holder. The
presser foot will drop off.

Place the selected presser foot so the pin on the foot
fies just under the groove of the foot holder. Lower the
presser bar to lock the foot in place.
(@ Red button
@ Groove

3 Pin

To Remove and Attach the Foot Holder

To Remove:
Rermove the thumb screw by tumning the screw counter-
clockwise with the screwdriver,

To Attach:
Match the hole In the foot holder with the threaded hole
in the presser bar.
Fit the thumb screw into the hole.
Tighten the screw by turning clockwise.
@ Thumb screw
) Foot holder
@ Presser bar
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Cémo y cudndo cambiar la aguja

Suba la aguja pulsando el botén de aguja
arriba/abajo y baje ol prensatelas.
Apague la madquina con el interruptor de corriente. Afloje el
tornille de sujecidn de la agujas. Retire 1a aguja de su
alofamiento tirando de elia hacia abaje.

inserte la nusva aguja en el alojamiento de la aguja con el
lado plano mirando hacia atrds.

Empuje la aguja hacka arriha tanto como le permita &l tope

superior y apriete firmemente ef fornillo de sufecidnde la

aguia.

Para verificar que aguja esta bien, panga el lade plano de la
mistma sobre una superficle plana(placa de aguja, tapa de
acceso a canilla, cristal, efe.).

La separacitn entre la aguja y la superficie plana debera ser
uniforme. No emplee nunca agujas dobladas o con la purta
en mal estado.

(1) Tornillo de sujecion de la aguja

@ Tope superior

@ Alojamiento de la aguja

Cdémo quitar/poner el prensatelas

Pulse el botén rojo situado en la parte trasera del
snmangue. El prensatelas se desprendera.

Coloque el prensatelas en posicion longiudinal apoyado en
su base con el pasador justo por debalo de la enclabadura dsl
enmangue. Baje la palanca de elevacion del prensatelas para
fiiar of prensatelas en el enmangue.

) Botén rojo
@ Enclavadura
@ Pasador

Coémo quitar/poner el enmangue del prensatelas
Para quitar:
Gire con un destorniiiador ef tomnillo del enmangue en sentido
contrario a las agujas del reloj.
Para poner;
Cologue of agujero del enmangue emparejéndolo con el
agujero de la barra prensatelas.
Coleque el tornilio del enmangue dentro del agujerc.
Apriste el tornillo giréndolo en ef sentido de las agujas del
reloj.
(D Tornillo de enmangue
@ Enmangue del prensatelas
@ Barra prensatelas
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Changer P'aiguille

Faltes monter Paiguille sn appuyant sur le bouton aiguilie
haute/basse, et abaissez le pled presseur.
Etelgnez la machine.
Dessarrez la vis de blocage de Paiguille en la tournant en sens
antihoraire. Retirez Paiguille de son support.

Insérez la nouvelle auguille dans le support, avae le méplat
vers larriére.
Lorsque vous mettez en place une nouvells aiguille, poussez-
fa & fond vers le haut dans le support.
Serrez fermerment la vis de blocage en la tournant en sens
horaire.

Pour vérifier la qualité d'une aiguille, placez le méplat de
aiguille sur une surface plate (le couvercle de la navetle, un
morceau de verre..).
Vespace enlre Paiguilie ot la surface dolt 8tre constant.
N'utilisez jamais une auguille fordue ou émoussée.
) Vis de blocage de FPaiguille
@ Broche
@ Support de Paiguille

Fixer et retirer le pied presseur

Appuysz sur le bouton rouge situé a larrigre du porte-pled
Le pied presseur se detache et tombe,

Placez le pied presseur choisi afin que la hroche sur le pled
soit afignée avec Vencoche sous le porte-pied. Abalssez le
tevier de relevage pour effectuer 'accrochage.

(T) Bouton rouge
(& Encoche
@ Broche

Retrait et installation du support de pied

Hetrait
Retirez la vis de blocage en tournant {a vis en sens antihoraire
a Paide du tournsvis.

installation
Alignez le trou du support de pled avee le trou filsté de la
barre du pled presssur,
Placez la vis dans le trou, el serrez-la en tourmnant en sens
horaire.
() Vis de blocage
@ Support de pled
@ Barre du pied presseur



Selecting Needle and Fabric

For general sewing use needle size 11 or 14. A fine thread and needle should be used for sewing lightweight
fabrics so the fabric will not be marred. Heavy fabrics require a needle large enough to pierce the fabric
without fraying the needle thread.

In the needles case there is one each of size 11, 14, 16, 18 and blue needle. Use a blue needle o eliminate
skipped stitches when sewing knits and synthetic fabrics.

Special needles should be used on certain fabrics. A denim needle with a sharp tip is used to effectively
pierce dense fabrics such as denim and canvas. For topstitching, a special topstitching needie with a larger
eye accommodates heavier weight thread. Leather needles punch small holes in leather and suede allowing
the thread to follow through the hole.

Check your needles frequently for rough or blunt tips. Snags and runs in knits, fine silks and silk-like fabrics
are permanent and are often caused by damaged needles.

Always purchase a good quality thread. It should be strong, smaoth and consistent in thickness.

7 : ™
WEIGHT FABRIC TYPE OF NEEDLE | NEEDLE SIZE
Very Light Chiffon, Georgette, Fine Lace, Univergal 9 (65)

Organdy, Organdy, Net, Tulle Ball point 9 {65)
Batiste, Voile, Lawn, Pure Silk,
Crepe de Chine, Sheer Crepe,
Chambray, Handkerchief Linen,
Gingham, Challis, Percale, Wool (%I?aenga ; gﬁ)}
Light Crepe, Peau de Sole, Taffeta, Satin,
Sikk Surah, Satin-backed
Creps, Qiana
Single Knits, Jersay, Swimwear, Blue 11(75)
Tricot Ball point 11 (75)
teather, Suede Wedge point leather 11(75)
Flannel, Velour, Velvet, Muslin,
Velveteen, Poplin, Corduroy, Broad- ,
cloth, Linen, Chintz, Gabardine, Felt, | Fed 14 (80)
Terry, Burlap, Quilted Fabrics
Medium Double Knits, {synthetic and natural)
Stretch
Velour, Ball point 14 (80}
Stretch Terry,
Sweater Knils
Leather, Vinyl, Suede Wedge point leather 14 (S0)
Denim, Sailcloth, Ticking Denim 16 (100)
Double Faced Wool, Heavy Coating,
Fake Fur, Drapery Fabrics Purple 16 (100)
Heavy
Leather, Suede Wedge point leather 16 (100}
Canvas, Duck, Upholstery Fabrics Green 18 (110)
Topstitching for Special Finish Topstitching 11(75)
9 14 (20} )

28



Seleccién de Aguja v Tela
Para costura normal use agujas del tamafio 11 o 14. Hilo y agujas finos deben ser usados con telas ligeras, para
que la tela no se desgarre. Telas pesadas requieren una aguja lo suficlentemente gruesa para traspasaria sin
deshilachar el hilo ensartado.
En la caja de las agujas hay una de cada tamafio 11, 14, 16, 18, y una aguja de punta azul. Use la aguja de

punta azul para eliminar puntos pasados por alto cuando cosa telas de punto y sintéticas.

Aguijas especiales deben ser usadas can clertas telas. Agujas de fricase con punta afilada son usadas eficazmente
para coser telas densas como la vaquera y la lona. Agujas para cuero hacen agujeros pequefios en el cuero
para gue el hilo entre méas suavemente.
Revise sus agujas frecuentemente. Descartando las dobladas y las sin filo ya que estas son fas que ocasionan
mayor destrozo en telas finas como la seda y el terciopelo. Compre siempre agujas de buena calidad. Las
agujas deben ser fuertes lisas y consistentes en su grosor.

- ¥ N
PESO TELA TIPO DE AGUJA | JeMaANe,
Muy Ligero Gasa, Encaje Fino, Organd, Redecillay| Universal g (65)

Tul Punta redonda g (65)
Tul, Batista, Gasa, Lindn, Seda,
Crepe-Ching, Crepe de lana, f‘\f“i . : ;gg))
Tafetén, Raso y Seda aranja
Ligero
Punto Simple, Jersey, Trajes de Bafio Punta azul 11(75)
P Y Punia redondsa 11(75)
Cuero, Gamuza Aguja de cuna 11 (75)
Franela, Terciopelo, Museling, Pana
Fina, Popelin, Pana Gorda, Forro,
Cretona, Gabardina, Figliro, Tela Para Roja 14 {90)
Toallas y Telas
Acolchadas
Medi
ediano Punto Doble (Sintético y Natural),
Terciopelo, Tela pare Toalas, Punta redonda 14 {90)
p p
Jerseays de Punto
Cuero, Vinilo, Ante Aguja de cufia 14 (90)
Tela Vaquera, Lora y Terliz Aguja para tela 4
Lana Reversible, Abrigo Grueso, Plel Vaguera 16 (100}
Sintetica y Tela Para Cortinas .
Cuero y Gamuza Purpura 16 (100)
Pesado
Telas para Tapizar Punta de cufia 16 (100}
Puntos de rematado para Verde 18 (100)
finalizar costuras especiales Punios de 1 (75)
05 P rematado 14 {80) y.
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Choix de Paiguille et Tissu

Pour les coutures normales, utifisez une aiguille 11 ou 14. On devrait utiliser du fil fin et une aiguille fine

avec les tissus légers pour ne pas les endommager. Les tissus lourds nécessitent une alguille assez
grosse pour percer le tissu sans effilocher le fil de I'aiguills.
Dans I'étui des aiguilles, il y a une aiguille de chaque diamétre 11, 14, 16, 18 et une aiguille & bout bleu.

Laiguille & bout bleu s'emploie pour coudre les tissus extensibles et les matiéres synthétiques sans rater

de point,
Des aiguilles spéciales devralent tre utilisées avec certains tissus. On utilise une aiguille & jean dont
Fextrémite est acérée pour piquer les étoffes denses comme le jean et le canevas. Pour surpiquer, une

aiguille & surpiquer avec un gros chas permet 'emploi de fils plus épais. Les aiguilies pour le cuir percent

des petits trous dans le culr et le daim, ce qui permet au fil de passer dans les trous,
Vérifiez réguligrement I'état de vos aiguilles, qui peuvent étre émoussées ou ébréchées. Les acorocs et
les fils tirés dans les tricots, les soles fines et les étoffes semblables & 1a soie sont définitifs et sont

souvent provoqués par des aiguilies abimées.

Achetaz toujours du fil de bonne qualité. |l doit &tre solide, lisse et d'épaisseur réguliére.

4 . . . Diame h
Poids Tissu Type d’aiguille drgggﬁf,';g
Trs 16 Mousseline, Crépe Georgette, Dentelle | Universelle 8 (65)

fes leger fine, Qrgandi, Tulle Bout Rond g (65)
Batiste, zéphyr, pure soie, crépe de
chine, crépe fin, Chambray, Lin -
mouchoir, Vichy, Challis, Percale, Oa&e 11(75)
Crépe de laine, Peau de sole, Taffetas, range 12 (75)
Léger Satin, Soie Surah, Crépe de satin,
Qiana
Extensibles simple épaisseur, Jerssy, Bieue 11 (75)
maillots de bain, Tricot Bouwt rond 1175
Cuir, Daim Biseautée spéciale 11 (75)
cuir
Flanelte, Velour lisse, velour frappé,
popeline, drap, lin, Chintz, Gabardine, Rouge 14 (30}
Feutre, éponge, matalassé
Moyen Extensibles double épaisseur
(synthétiques et naturels), velour
extensible, Eponge extensible, Bout rond 14 (30)
tricot épais
o : Biseauige spécialecuir ‘
Cuir, Vinyl, Daim Jean 14 (90)
Jean, toile & voile Violet 16 {100)
Laine double face, manteau épais,
fourrure synthetique, tissu Biseautée 16 (100}
Lourd d'ameublement
Cuir, Daim speciale 16 (100)
cuir
Canevas, Tissus d'ameublement Verte 18 (110)
Surpiguage pour finitions spéciales Surpiquage 11(75)
\ 14 (20) Y
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Winding the Bobbin 4

¢ Removing the bobbin
Gently slide the hook cover plate release button 1o the
right and remove the cover plate.
Lift out the bobbin
(@ Hook cover plate release bution
@ Hook cover plate

Lift up the spool pin (D). Place the spool of thread on
the spool pin with the thread & coming off the spool
as shown. Attach the large spoot holder @, and
press it firmly against the spool of thread.

Guide the thread around the thread guide.

Thread through the hole in the bobbin from the
inside to the outside. Put the bobbin on the bobbin

* Setting up the bobbin winding 4 %

winder spindle.

* To use the additional spool pin
Set the Spool stand under the additional spool pin,
place the felt, then insert info the hole.
(@ Spool pin
@ Spool
@ Large spool holder
(@) Additional spool pin
® Felt
(€ Additional spaol pin hole

@ Bobbin winder spindie
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Bobinado de la Canilia

¢ Coémo sacar la canilla
Deslice el pulsador de apertura de |a tapa de acceso a canilia
hacia la derscha y quile ia tapa.
Alce la canilla.
(D Pulsador de apertura de la tapa de acceso a canilla
(@ Tapa de acceso a canilla

-]

Beobinado de la canilla
Levante el portacarretes (1) y cologue el carrete de hile @) en
ol portacarretes con el final del hilo saliendo de la canilia
como se muestra. Coloque el tapacarrstes grande @), v
empujelo firmemente contra el carrete,
- {2] Guie el hile alrededor del guiahilos de bobinado.
Pase el hilo por el agujero de la canilla desde dentro

hacia afuera tal como se indicd en la ilustracion.
Cologtie la canilla en el eje del devanador de canillas.

= Para utilizar el portacarretes adicional:

Ponga el soporte para portacarretes adicional debajo del
portacarretes adicional y luego coldquelo en el alojamiento.

() Portacarretes

@ Carretes

® Tapacarrstes

Portacarretes adicional

® Fisltro

& Alojamiento para ¢l portacarretes adliclonal
@ Eje del devanador de canillas
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Rempdir la canette

o Retrait de la canette
Faites coullsser doucement vers la droite le bouton de
dégagemernt du couvercle du crochet et retirez le couvarcle,
Sortez Ia canette.
(D Bouton de dégagement du couvercle du crochet
(&) Couvercle du crochet

= Préparatifs avant de remplir la canette

Soulevez le porte-bobine (. Placez-y la bobine de fil & avec
le fil sortant de la& bobine comme iflustré. Enfilez la grande
rendelle de blocage @ et poussez-la contre la bobine.

Passez le fil autour du guide du il supérieur

Passez le fil dans le trou de la canetie, de l'intérisur vers
Pextérieur Placez la canette sur Paxe de Penrouleur de
canette,

» LHilisation du support de bobine
supplémentaire:

Placez le support de bobine sous la broche & bobine
supplémentaire, puis enfitez-le dans le trou supplémentaire.

@ Porte-bobine

(2) Bobine

® Rondelle de blocage

@ Porte-bobine supplémentaire

® Feutre

® Trou de porie-bobine supplémentaire
@ Axe de f'enrouleur



« Setting up the spool
The small spocl holder (8 is used with narrow or small
spocls of thread.
When using a regular spool.
When using a small spool.
If the thread jams around the spool pin (), use the

spool stand @.
Small spool holder
® Spool stand

» Winding the bobbin
Push the bobbin to the right.

[2] With the free end of the thread held in your hand,
depress the foot control. Stop the machine when it

has made a few turns, and cut the thread close to
the hole in the bobbin.
Depress the foot control again. When the bobbin is
fully wound, it will stop automatically. Return the
bobbin winder to its original position by moving the
spindle to the left, and cut the thread as shown.
* The machine will not sew until the spindle is in the
left position.
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o Colocacién del carrete pequerio

El tapacarretes pequefio (8) se ufiliza con carretes estrechos o

pequehos.,

Cuando se utiliza un carrete normal,

Cuando se utiliza un carrete peguefio.

Si el hilo se enrada en ef portacarretes (1), utilice ¢!
soporte para portacarretes adicional (®.
Tapacarretes (pequefio)
Soporte para portacarrstes adicional

= Bobinado de la canilla

Coloque la canilla en ol eje del devanador de canilias y
emptijela hacia la derecha hastz & tope.

Coja el final del hilo con los dedos y pise el pedal de
control. Cuando haya dado unas cuantas vueltas, pare la

méquina y corte el hilo que sale de a canilla.

Fise nusvarmnente el pedal de conirol. Cuanda la canilla
esté llena dejard de girar automaticamente.
* La maquina no coserd hasta que ol eje del devanador no
se encuentre en su posicién original hacia fa izquierda.
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Installation de la petite bobine
On utilise la petite rondelie de blocage ® avec las bobines
petites ou étroltes.
Avec une bobine normale
Avec une petite bobine
(8] Lorsque le fil s'entortille autour du porte-bobine (1, utilisez
le support @).
Rondelle de blocage (Petit)
@ Support de bobine

+ Remplissage de la canette

Poussez la canette vers la droite.

En tenant 'extrémité du fil & la main, appuyez sur la pédale
de contrble. Arrétez la machine aprés quelques tours, et
coupez le fil au ras du trou dans la canette,

Appuyez de nouveau sur la pédale de contrdle. Lorsque la
canette est pleine, elle s'arréte automatiquement,
Ramenez Penrouleur de Ia canette dans sa position
d'origine, en poussant {'axe vers la gauche, et coupez e fil
comme indiqueé.

" 1.a machine ne coudra que si 'enrculeur est & gauche.



* Inserting the bobbin .

Place a bobbin in the bobbin holder with the thread =D
running off counterclockwise. ‘%
® End of thread ¥ ~~
e
@ \_...__/
Giuide the thread into the notch &) on the front side

of the bobbin holder. Draw the thread to the left,
sliding it between the tension spring blades.

) Notch &
Continue to draw the thread lightly until the thread
slips into the notch & . Pull out about 6" (15 em)
of thread.
(3@ Noteh
Attach the hook cover plate. Check the threading by
referring to the chart shown on the hook cover plate.
@ Threading chart
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» Colocacion de la canilla en el portacanillas * Insertion de la canette

Ponga ta canilla dentro del portacanilias de modo que el Placez la canette dans son support, avec le fil se déroulant en

hilo se suelte en el sentido contrario a las agujas del reloj,

@) Extremo del hilo

Pase el hilo por la ranura &) en Ia parte frontal del
portacanillas. Tire el hilo hacia iz izquierda pasandolo
entre la chapa-muelle de tensién del portacanilias.

& Ranura @

Continue tirando det hilo ligeramente hacla atrds hasta que

pase por la ranura ®, Deje sobresalir aproximadamente
15 em (6"} de hilo,

@ Ranura

Coloque i2 tapa de acceso a canifla.
Observe el esquema de enhebrado sliuado en ia tapa de
acceso a canilla y compruebe s ha enhebrado
correctamente.
Esquerna de enhebrado
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seng antihorairs.
(1) Extrémité du fi

Guldez le fil dans 'encoche @) & Pavant du support de

canefte. Tirez fe fil vers la gauche en le glissant entre les
lames du ressort de tension.

@ Encoche @

Continuez & tirer doucement sur fe fil jusqu'a ce qu'll glisse

dans Pencoche @®.
Tirez environ 15 cm (6") de fil.

& Encoche

Remettez en place le couvercle de la navette. Vous trouverez

un dlagramme décrivant 'enfilage sur le couvercle de la
navetie.
(& Diagramme d'enfilage.



Threading the Machine
¢ Threading the machine
Raise the presser foot lifter @.
Prass the Up/Down needle position bution twice to raise
the needle.
(D Up/Down needle pasition button
@ Presser foot lifter

Draw the thread around the upper thread guide.
(® Upper thread guide

Then, down around the check spring holder,
{(® Check spring holder

Firmly draw the thread from right to left over the take-up
lever and down into the take-up lever eye.

® Thread take-up lever

Then down through the lower thread guide.
® Lower thread guide

Slide the thread behind the needle bar thread guide on
the left. Thread the needle from front to back or use the
needle threader.

@ Needle bar thread guide
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Enhebrado del hilo superior
« Enhebrado del hilo superior

Levants |a palanca de efevacion del prensatelas (@.

Pulse el boton de aguja arriba/abajo dos veces para subir la
aguja en su posicion mas alla.

@ Botén de aguja arriba/abajo

(2 Palanca de elevacién del prensatelas

Tire del hile con ambas manos v coldquelo en sl gufahilos
superior.

@ Guiahilos superior

Tira del hilo hacia abajo y pdselo alrededor del alojamiento del
muefle recuperador del hilo,

@ Alojamiento del muelle recuperador del hito

Tire del hilo con firmeza y pdselo de derecha & izguierda por
encima de la palanca del firahilos y hacia abajo a través del
cjo del tirahilos.

(& Tirahilos

Tire hacia abajo y paselo por detrds del gufahilos inferior.
(8 Guifahilos Inferior

Pase el hilo por el gufahilos de la barra de aguja.
Enhebre la aguja pasando el hilo de delante hacia atrds, o
utilice el enhebrador de la aguja.

(@ Gulahilos de la barra de aguja
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Enfilage de la machine
* Enfilage de la machine

Relevez le levier du pled presseur @).
Appuyez deux fols sur le bouton siguille haute/basse pour
remonter laiguilie.

(1 Bouton atguille haute/basse
(@) Levier du pied presseur

Tenez le fil de l'aiguliie et passez-le sous le guids du #it
@ Guide du fil supérieur,

(2] Tirez le il vers le bas, autour du dispositif & ressort, puls tirez
te fil vers lg haut.

@ Dispositif & ressort

Tirez fermement le il de la droite vers la gauche dans l'oeillet
du releveur-tendesur de fil.

(8) Releveurdendeur de i

Fuls vers le bas, pour le passer dans le guide inférieur.
Guide inférieur

Par la gauche, glissez le fil dans le gulde situé sur 1a barre
draiguiile. Enfitez 'aiguille de Favant vers Farriére ou wlilisez
fenfile-aiguills.
@ Guide situsé sur la barre d'aiguille



o Needle Threader 4

Raise the needle to its highest position. Pull down
the needle threader knob as far as it will go.

Turn the knob in the direction of the arrow on the
ilustration, then insert hook @ into the needle eye.
Lead the thread around the guide & and under the
hook.

@ Hook
&) Guide

Turn the knob in the direction of the arrow on the @
ifustration, drawing the thread lcop through the
needle.

Puil the thread through the needle eye.
* Tne nesdle threader can be used with a #11 to #16

needie or & #11 Blue needle. Thread size 50 to
100 should work wall.
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¢ Ensartador automatico

Levante la aguja hasta la posfcidn més alta. Tire de!
tirador del ensaltador, tanto como sea posible.

Gire el tirador en la direccién de la flecha de la ilustracién,
entonces Introduzea el gancho () en el agujerc de la
aguja. Dirja el hilo alrededor del gufa @ y por debajo del
gancho.

& Gancho
® Guia

(3] Gire el tirador en la direccidn de la ilustracian,
sacando el lazo de hilo a través de la aguja.

“Fire del hile a través del ojo de la aguja.

* El ensartador automatico puede ser usade con
agujas del #11 hasta ef # 16, agujas con punta azul.
Los hilos tamafio 50 a 100 deben asimismo ensartar
bien,
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Enfile-aiguille

Faites monter 'aigullie au maximum. Abaissez le
plus possible le houton de Penfile-alguille.

Tournaz le bouton dans ia direction de la fléche sur
le dessin, puis enfilez fe crochet (D dans le chas de
Falgullle. Guidez le fil autor du guide @ etsous le

crochet.

@ Crochet
@ Guide

Tournez le bouton dans la direction de la flache sur
i dessin, entrainant la boucle du il & ravers
Paiguille.

Tirez le fil a travers le chas de Iaiguilie.
* Lenflle-auguillr peut 8tre employé avec des
alguilles n*11 & n°16, ols avec les aiguilles n°11 4
bout bleu. Les fils de diaméire 50 & 100 devraient
passer facilement.



Drawing up the Bobbin thread

Raise the presser foot lifter. Hold the needle thread
lightly with your left hand.

Press the Up/Down needle position button twice to pick
the bobbin thread up by pulling the needle thread up.
(@ Needle thread
@ Bobbin thread

@ Up/Down needle position button

Pull both threads under and to the back of the presser
foot, leaving 4 to & inches (10 to 15 cm) of thread clear.
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Extraccion del hilo de la canilla Comment faire monter le fil de ia canette

[1] Suba el prensatelas. Sujete figeramente el hilo de Ja aguia Relevez la pled presseur. Tenez le fil de Paigulile souplement
con la mane fzquierda. de la main gauche.
[2] Pulse el botén de agtifa arriba/abajo dos veces para Appuyez deux fols sur le bouton aiguille haute/basse pour
enganchar el hilo de I3 canilla, accrocher e fii de la canette. Faites-le monter en tirant le fil de
Saque el hilo de la canilla tirando del hilo de a aguja. {falguille vers le haut.
(@) Hilo de la aguja @ Fil la laiguile
(&) Hilo de la canilla @ Fil de la canetie
@ Tocla de subida / bajada de aguja (® Bouton aiguille haute / basse
Pase ambos hilos hacia atrds por debajo del prensatelas, {3] Tirez les deux fils vers l'arriére sous le pied presseur, sur une
dejando un sobrante de 10 a 15 cm (4" a 67} longueurde 102 15em {47 & 67,
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Balanced thread tension
e Auto-thread tension

When the thread tension dial is set at AUTO for
automatic thread tension, the green light wili on.
The thread tension balance is set automatically.
Set “A” mark of thread tension dial with the
indication line.
Green fight on.
Display screen shows “AUTO".
Balanced thread tension
For straight stitch sewing, both needle and bobbin
threads will join at the middie of the fabric.
For zigzag stitch sewing, the needie thread will
appear slightly on the wrong side of the fabric.
(1) Wrong side of fabric
& Right side of fabric
@ Bobbin thread
@ Needle thread (Top thread)

Manual thread tension adjustment
If the thread tension does not balance, set the thread
tension dial at "0 to 9”, the green light will disappear.

Adjust the desired thread tension setting manually. The

screen shows the recommended tension setting for
nomal sewing.
if the top thread is too tight, the bobbin thread
appears on the right side of the fabric,
(1) Wrong side of fabric
@ Right side of fabric
@ Bobbin thread
@ Needle thread (Top thread)
® Green light off
(® Tension setting guide
Turn the thread tension dial in the direction of the
arrow to decrease the number.

if the top thread is too loose, the bobbin thread
appears on the underside of the fabric.
@ Wrong side of fabric
@ Right side of fabric
® Bobbin thread
(@) Needle thread (Top thread)
® Green light off

® Tension setting guide
Turn the thread tension dial in the direction of the
arrow to increase the number.
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Tension de hilo balanceada
¢ Tension de hilo automatica

Cuando el eje equilibrador de tensidn de hilo esta colocado en

el icono “A” para la lensién de hilo automatica, la luz verde

estard encendida. La tensidén de hilo balanceada es ajustada

automaticamente.

Ajusts la marea “A” del gje equilibrador de tension de hilo
con la iinea de Indicacién.

Luz verde encendida

La pantalla de desplegamiento muestra “AUTO".
Tension de hilo balanceada

Para la costura de puntada recta, el hilo de la agujay de la
canilla convergerdn en medio de la tela.

Para la costura de puntada de zig-zag, el hilo de la aguja
parecerd estar un poco en el lade posterior de la tela.

(@) Lado posterior de 1a tela

@ Lado anterior de la tela

® Hilo de la canilla

@ Hilo de la aguja (hilo superior)

Ajuste manual de la tension de hilo
Si la tensidn de hilo no estd balanceada, cologue e gje
aquilibrador de tensidn de hilo en "0 a 9°. La luz verde
desaparecerd y usted podrd ajustar manualmente el ajuste de
1a tensidn de hilo deseada.
La pantalia muestra el ajuste de tension recomendado para la
ostura normal,
Si el hilo superior estéd demasiado tenso, ef hilo de la
canilla aparacera en el lado anterior de fa fela.
@ Lado posterior de la tela
® Lado anterior de la tela
(@) Hilo de la canilia
(@) Hilo de ta aguja (hilo superior)
® La luz verda cerrado
® Gufa de ajuste de tension
Gire ¢! eje equilibrador de tension de hilo para disminulr el
namero.
Si el hilo superior estd dermasiado flojo, o hilo de la canilla
aparece en ef lado infarior de la tela.
(I Lado posterior de 1a tela
(@ Lado anterior de la tela
@ Hile de la canilla
@ Hilo de la aguja (hilo superior)
(& La luz verde cerradq

(B Gufa de ajuste de tensién
Gire el eje equilibrador de tensidn de hilo para disminuir el
namero.
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Equilibrage des tensions de fil
¢ Reglage automatique de la tension du fil

Quand la moletie do réglage de 1a tenslon du fit est réglde sur

“A" qui est le réglage automatigue de la tension du ], le

voyant vert est allumé La tension du i} est équilibrée

automatiguement.

Alignez la marque “A” sur la molette de tension avec la
ligne de repdre.

Le voyant vert est allumé.

Lécran d'affichage indique “"AUTO"

Tension du fil équilibrée

Pour fa couture avee le point droit, les fils de l'aiguille et de la
canette se croisent au milieu du tissu.

Pour fa couture avec ls point zigzag, le fil de laiguille apparait
un peu sur 'envers du tissu,

() Coté envers du tissu

@ Caté endroit du tissu

@ Fil de 'aiguille

(@ Fil de l'aiguiile (Fil supérieur)

Réglage manuel de la tension
8l fa tension du fil n'est pas équilibrée, réglez la molette de
réglage de la tension du fil sur "0 4 9" et le voyant vert
disparait. Vous pouvez alors régler Ia tension de votre choix &
la main. Uécran Indique alors la tension recommandde pour fa
couture normale.
5i le fil supérieur est frop tendy, le fil de Faiguille apparait
sur 'envers du tissu.
(1) Envers du tissu
@ Endroit du tissu
@ Fil de la canette
@ Fil de raigullle (Fil supérieur)
® Voyant ver éteint
& Guide de tension du fil
Teurnez la molette de réglage de Ia tension du il pour
diminuer le chifire.
(2] Si fe fil supérieur est trop détendu, le fil de la canette
apparatt sur Fenvers du tissu.
@ Envers du tissu
(&) Endroit du tissu
@ Fil de la canette
@ Fil de I'aiguiile {Fil supérisur)
& Voyant ver éteint
® Guide de tension du fi
Tournez fa molette de réglage de la tension du fit pour
augmenter le chilire.



SECTION i BASIC SEWING

Straight Stitch Sewing
@ Stitch pattern: 01 or i1
® Thread tension dial: AUTO
@ A: Zigzag foot
@ H: Straight stitch foot

e Starting to sew
Raise the presser foot and position the fabric nextto a
seam guide line on the needle plate {see page 48).
Lower the needle to the point where you want to start.
Lower the presser foot and pull the threads toward the
back. Depress the foot control. Gently guide the fabric
along a seam line letting the fabric feed naturally.

Note:

When using the straight stitch foot, make sure to use
center needle position. Otherwise the needle may
strike the sewing foot and possibly break.

» Changing Sewing Direction

Stop the machine and bring the needie down into the
fabric by pressing the Up/Down needle position button.
Raise the presser foot.
Pivot the fabric around the needle to change sewing
direction as desired. Lower the presser foot.

(1) Up/Down needle position button

@ Presser foot lifter

o Finishing sewing
To fasten the ends of seams, press the reverse button
and sew several reverse stitches.
Raise the presser fdot. Remove the fabric, draw the
threads 1o the back and cut the proper length for starting
the next seam.

-When pattern Jp is selected, reverse stitches are
sewn automatically at the beginning of the seam, then
continue sewing forward.
“When you reach the end edge of the fabric, press
the reverse button once.
The machine will sew four reverse stitches, four forward
stitches then stop sewing.
® Reverse button
) Thread cutter
(€)] Fabric
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SECCION Il COSTURA BASICA
Costura de puntada recta

(D Patrén de puntada:

@ Ajuste de tensién del hilo superior:

@ A: Prensatelas para zigzag

@ H: Puntada recta

Para empezar a coser

Levante el pie prensatelas y posicione iz tela junto a las Hinea
guia en Ia placa de aguja (ver la pagina 49).

Baje la aguja al punto donde quiera comenzar 1a costura. Baje
el prensatelas y pase jos hilos hacia atrds por debajo del
prensaielésﬂ Pise el pedal de control. Guie la tela con cuidade
a lo largo de la guia de costura dejando que Iz tela avance
ella sola de forma natural,

Otoit
Automatico

Nota:

Cuando use el pie para puntada recta, asegurase de poner la
aguja en la posicidn del centro. De lo contrario, la aguja choeard
contra el prensatelas y es posibie que se rompa.

o Cambio de la direccién de costura
Pare la magquina y baje la aguja hasta la tela pulsando ¢l
botdn de posicidn de la aguja arriba/abajo. Alce sl
prensatelas. Gire 1a tela alrededor de la aguja para cambiar la
direccion de costura segun lo desee. Baje el prensatslas
{1 Botén de posicién de aguja arriba/abajo
(&) Palanca de elevacién del prensatelas

Para terminar la costura

Para rematar el final de las costuras, pulse ef bolon de
puntada invertida y cosa unas puntadas hacia alrds,
Levanie el prensatelas. Saque la tela, tire de los hilos hacia
atrés y corlelos con el cortahilos. Al gortar los hilos con el
cortahilos, quedara of sobrante de hilo adecuado para
cornenzar directamente una nueva costura.

- Cuando se haya seleccionado el pa’m‘m;!; , l|a méquina
cosera automaticamente unas puntadas hacia atrés al
iniclarse la costura, ¥ luego continuara coslendo hacia
adelante.
- Guando esta terminando la costura &l fing de la tela, pulse
una vez el botdn de puntada invertida. La maquina cosera
cuatro puntadas hacia atras, cuatro hacia adelante vy se
parard automaticamente,

(D Botdén de puntada invertida

() Cortahilos

@ Tela
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PARTIE HICOUTURE DE BASE
Couture avec le point droit

(1 Motif: 01 ou 11
& Molet ¢ de reglage de Ia tension du fil: Automatique
@A Pied Zigzag

(3) H: Point droit

o Commencer une couture

Levez le pied presseur et placez le tissu le long de la figne de
repére sur la plaque daiguille (voir page 49). Abaissez Faigullle
ol vous souhaitez commencer la couture. Abalssez le pled
presseur ef lirez Ies fils vers Farrigre. Appuyez doucement sur la
pédale de contrbie,
Accompagnez le tissu le long de I3 ligne de repére en laissant s
tissy avancer natursliement.

Remargue:

Lorsque vous utilisez le pled & point drolt, assurez-vous que
aiguille est en position centrale. Autrement elle heurtera le pled
gt se cassera.

o Changer la direction de la couture
Arrdlez la machine et abaissez Vaiguille dans le tissu en
appuyant sur te bouton aiguille hautefbasse. Relevez le pled
presseur. Faltes pivoter le tissu autour de FPaiguilie pour
changer la direction de la couture comme vous le souhaltez.
Abaissez le pied presseur.
(1) Bouton aiguitle haute/basse

® Levier du pied presseur

o A la fin d’une couture
Pour finir Pextrémité d'une couture, eppuyez sur le bouton de
marche ariére et piquez plusieurs points en arriére.
Relevez le pied presseur. Retirez le tissy, tirez les fils vars
l'arriére et coupez-les & I'aide du coupe-iil. Les fils sont ainsi
coupés & la bonine longueur pour commencer la prochaine
couture.

- Lorsque le motif c'lp est sélectionné, des poinis en arriére
sont piqués avtomatiquement au début de la couture puls la
machine continue en avant.
- Lorsque vous attelgnez 'extrémité finale du Yissy, appuyez
une fois sur le bouton de marche arriére. La machine pique
alors quatre points en arriérs, quatre point en avant et s'arréte
avtomatiquement.

(1) Bouton de marche arriére

@ Coupe-il

@ Tissu



Using the Seam Guides on the Needle Plate

The seam guides on the needle plate are engraved o help
you measure seam width. The lines are marked as follows,

( Numbers on the needle plate | 157 | 20" | 4/8” | 5/8" | &/8”
Seam width of center ,
needie position guids fine {om} 15120 113 1 16| 1.9 J
@ Needle drop position
® Edge of fabric
(& Needle plate guide line
Turning Square Corners

Turning a square corner 5/8” (1.6 om) from the fabric edge:
Stop stitching and lower the needle by pressing the Up/
down needle position button when the fabric edge [
facing you lines up with the cornering guide as shown.
Raise the presser foot and twrn the fabric fo line up
the edge with the 5/8” (1.6 cm) seam guide.
Lower the presser foot and begin stitching in the new
direction.
(@ Comering guide
@ Up/Down needle position button

@ Presser foot lever

Using the Quilting Guide

The slitch and its uses;

Quilting is stitching two layers of fabric together in between
o add dimension and warmth.

You can use quilting on entire garments or paris garmenis,
such as yokes, pockets, cufis and collars. \_

it is also popular for table fashions.

in addition to straight stitch quilting, you can quilt with

decorative stitehes or stiich pattern combinations.

To do quilting successfully, follow these simple steps:

Loosen the quilter screw on the back of the presser foot
as shown.

Slide the quilting guide into the opening under the
screw 1o the width of quilting stitches you desire

between measurement lines.
Tighten the screw.
See page 86 for how to operate.

() Measurement lines
@ Screw

@ Quilter
Sewing on Heavy Fabrics

The black button on foot A will lock the foot In a horizontal
position if you push it in bafore lowering the presser foot.
This ensures even feeding at the beginning of seams and
helps when sewing many layers of fabric stich as sewing
over welt seams when hemming jeans.

When you reach the point of an increased thickness, lower
the needle and raise the presser foot. Press the toe of the
foot and push In the black button, then lower the foot and
continue sewing.

This button releases automatically after a few stitches.

Note: When sewing an edge, select stiich patiern 11.
(D Fabric

(2 Black button
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Manera de usar las guias de costura en la placa
de la aguja

Las gufas de costura en la placa de la aguja estan gravadas para
ayudarle a medir la anchura de la costura. Las iineas estdn
marcadas del sigutente modo:

Utilisation des guides de couture sur la plague
d’aiguille

Les guides de couture sont gravés sur a plague d'alguilie pour
vous aider & mesurer la largeur des ressources. Les lignes sont
marquées de la maniére sulvante:

@iarcas eneiplatode laaguja | 157 |20" | 4/8" | /8" 6!3’ﬂ @epéres sur la plaque 15" | 20" | 4/8" | 5/8” 6!8%
Archtira de la costura de la aguja Couture avec ligne de repére

an la posicién def controla linea| 15120 | 1.3 | 16| 1.8 pour alguille en position 15120 1183 1161 1.0
gufafem) centrale (cm)

(@ Posicion de caida de la aguja (1) Position de l'alguille

@ Borde de la tela &) Bord du tissu

@ Linea gufa @ Ligne de guidage

Girando esquinas cuadradas
Girando una esquina cuadrada 1.6 cm {§/8") desde el borde de la
teta:
Deje de coser y baje Ia aguja pulsando el botdn de posicion
de  aguja arriba/abajo cuando el borde de ia tela que estd
orientada hacia usted esta alineado con la gufa de esquinas
tal como se muestra.
Alce el prensatelas y gire Ia tela de modo que quede alineada
con ¢l borde de la gufa de costura de 1.6 cm (5/8%).
Baje el prensatelas y comience a coser en la nueva direccion.
(1) Gufa para esquinas
@) Botén de aguja arriba/abajo
(8) Palanca de elevacién del pronsatelas

Manera de usar la guia de acolchado

Purtada y aplicaciones:

L.a puntada de acolchado consiste en coser dos capas de tela

para unirtas con acolchonamisento adentro para hacer que la

prenda terminada tenga una mavyor dimensidn y sea méas

caliente. Puede usar ja puntada de acolchado total o

parcialmente {canesy, bolsa, pufio o cuello) al hacer una prenda.

Esta puntada también es muy usada para hacer manteles,

Ademds de lg puntada acolchada recta, puede acolchar con

puntadas decorativas o combinaciones de patrones de puntada.

Para acolchar correctaments, siga estos pasos sencilios:

Alloje el tornillo de acolchado en la parte postericr del
prensatelas tal como se muestra.

Deslice la gufa de acolchade hacia {a apertura debajo el
tomille de acuerdo con fa anchura de las puntadas de
acolchado gue desea entre fas lineas de medicion.

Apriste el tornilio.

Consulte la pagina 87 para la operacion.

(D Lineas de medicién
& Tornillo
(3 Acolchador

Manera de coser telas pesadas

Bl botén negro detf pie A filard al ple en la posicién horizontal si lo
pulsa antes de bajar el prensatelas. Esto asegura una
alimentacién uniforme al comienzo de las costuras y ayuda al
coser muchas capas de tela, como por ejemplo al coser ribetes al
hacer fos bordes de los pantalones “jeang”.

Al flegar a un drea de mayor sspesor, baje la aguja v alce el
prensatelas. Oprima el pulgar del ple y pulse ¢ botén negro
después, baje el ple v siga cosiendo.

Este botdn se suelia automdticamente después de hacer algunas
puntadas.

Nota: Al coser un borde, seleccione el paitrén de puntada 11,

@ Tela
@ Boton negro
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Tourner a angle droit
Pour piquer en angle drolt & 1.6 om (/8" du bord du tissu,
Arrétez de piguer et abaissez Falguills en appuyant sur le
bouton aiguille haute/bassa lorsque le bord du tissu vous
_faisant face s'aligne avec les guides d'angle comme indiqué.
Helevez le pied presseur ! toumez le tissu en alignant le bord
avec la ligne de repére 1.6 om (5/8").
PBaissez le pled presseur ef commencez & coudre dans la
nouvelle direction,
(3) Repéra pour tourner
@ Touche aiguille haute/basse
@ Levier du pied presseur

Utilisation du guide a matelasser
Le point et ses utiisations:
Matelasser consiste a coudre des épaisseurs de lissu ensemble
avec du rembourrage entre elles pour ajouter du volume et les
rendre plus chaudes. Vous pouvez matelasser entiérement des
vétements ou juste certaines parties telles que Femplécement
des épaules, les poches, les revers de manches et le col.
C'est aussi irés populaire pour les seis de table.
En plus de matelasser au point droli, vous pouvez employer des
points décoratifs ou des combinalsons de points.
Pour effeciuer cette technique aves suceds, suivez las étapes
suivantes:
Desserrez la vis du guide & Farrigre du pied presseur comme
indiqué.
Entilez le guide & matelasser dans Fouveriure sous Ia vis,
de la largeur que vous souhaitez entre les rangées de polnts.
Resserrez la vis.
Voir page 87 pour le fonctionnement.
@ Lignes de mesure
& Vis
® Guide & matelazser

Coudre les tissus épais

Appuyer sur le bouton situé sur le pied A (avant de I'abaisser) le
biogue en position horizontale. Cela vous assure ung progression
réguliere du tissu au début des couluras et facilite 1a couture de
plusieurs épaisseurs de tissu tefles que le passage des coulures
anglalses lorsgue vous faites un ourlet sur les jeans. Lorsque
vous arrivez & un endroil irés épais, abalssez Maiguitie et relevez
le pied. Appuyez sur Pavant du pied et appuyez sur le bouton
noir, puls abalssez le pied et condinuez la couture.

Cetle fonction se refache aprés gueloues points.

Remargue: Lorsque vous cousez une bordure, sélectionnez le
molif 11.

(D Tissu

(& A: Pled & point zigzag



Manual Stitch Length 4
Press - or “+" to adjust the stitch tength. Lo
To decrease length, press "~ = ak | K
To increase length, press “+". Q1 _AuTo A/ 3522
The pre-programmed stitch Jength setting is suitable for
most of your sewing needs. However, you can change LENGTH
these settings to accommodate different fabric @
characteristics or achieve a desired effect. Hold down “-"

or “+" until you reach the desired setting. | f

* The reverse stiich length cannot be set longer than i

1/8" (0.3 cm) - S
o aumn 3.5 2.2

B
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Variable Needle Position WIDTH

These settings apply only to "straight” stitch patterns #1 W T

through #3, #10, #11, #19, and #30. S——

When you select stiich patterns #1 through #3, #10, #11, | |

#19, and #30, (see bottom of box on right), you can adjust
the left/right needle position. When you press *, the
needle position will move to the left. - :}“-"C m
When you press “+", the needle position will move o the Q BUTS 3 5 2 2
right,

@ Left (0.0)

@ Middle (3.5)

@ Right (7.0)

Note:

When using the straight stitch foot, make sure to use
center needle position @.

Otherwise the needie may strike the sewing foot and
possibly break.

7
H
i

)
[2¢]
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Ajuste manual de la fongitud de puntada
Pulse la tecla “" o “+" para ajustar 1a longitud de puntada.
Para disminuir la longitud de puntadsa, pulse la tecla ™" .
Para aumentar la longitud de puritada, pulss la tecla *4".
Longitud de puntada programada es adecuado para la mayorfa
de los tipos de costura que usted vaya a necesitar, Sin embargo,
usted puede cambiar estos ajustes para acomodarios a
diferentes caracteristicas de tejido o para obtener los efectos que
desee.
Mantenga pulsada la tecia “* o “+" hasta poder ver en la pantalla
el ajuste que desea.

*  La longitud de puntadas invertidas no puede ajustarse &

una fongitud superior a los 0.3 cm (1/8").

Cémo cambiar la posicidn de la aguja

Estos ajustes sdlo son aplicables a lus patrones de puntada recta
numeros del #1 al #3, y #10, #11, #18 y #30.

Cuando seleccione los patrones de puntada numeros del #1 al
#3, y #10, #11, #19 vy #30 {ver la parte inferior del cuadro en la
flustracion), podrd mover la aguja a la posicidn

derecha / izquierda.

Al pulsar la tecla *-", 1a aguja se moverd a la posicion lzquierda.
Al pulsar ia tecla “+", |2 aguja se moverd a fa posicidn derecha.

@ Izquierda (0.0

Réglage manuel de la longueur du point
Appuyez sur les touches °" ou "+ pour régler manuelfement la
longusur du point,
Pour diminuer ta longueur, appuyez sur 1a fouche ",
Pour augmenter fa longueur, appuyez sur la touche “+*.
Le réglage pré-programmeé de la longueur du point est adapté 3
la plupart de vos fravaux de couture.
Toutefols, vous pouvez muodifier ces réglages pour les adapter
aux caracteristiques d'un tlssu particutier, ou pour obtenir un
cartain effet.
Maintenez la touche “+" ou “" enfoncée jusqu'a Fobtention du
réglage désiré.
¥ Lalongueur du point arriére ne peut pas excéder 0.3 cm
£1/8").

Les différentes positions de Iaiguille

Ces réglages ne s'appliquent qu'aux motifs & points "droits”, n°1
an®3etn®™0, 11, 19 et n°30.

Lorsque les motifs n°1 4 n°3 et n®10, 11, 19 et 30 sont
sélectionnés, (voir le bas de lencadré & gauche), vous pouvez
régler la position droite/gauchs de Paiguille.

Lorsque vous appuyez sur fa touche ", 'aiguille se déplace vers
la gauche.

Larsgue vous appuyez sur fa touche “+", aiguille se déplace vers
la drolte.

® Centro (3.5) @ Gauche (0.0)
@ Derecha (7.0) @) Milleu (3.5)
@ Droite (7.0)
Nota: Remarque:

Cuando use el ple para la puntada recla, asegirese de poner ia
aguja en la posicién del centro @.

De lo contrarlo, la aguja chocard contra el prensatelas y
posiblemente se rompera.
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Lorsque vous utilisez le pled & point drolt, assurez-vous que
Faiguille est en position centrale @)

Autrement, I'aigullie heurlera le pied ot se cassera certainement.




Various Utility Stitches

Basting
(D Stitch pattern: 19
(Z; Thread tension dial; 1103

@ P: Embroidery foot

o Attaching the Embroidery Foot

Raise the needle

Remove the foot holder by loosening the thumb
SCTew.

Attach the Embroidery foot on the presser bar
putting the pin on the needle clamp. Tighten the
thumb screw firmly with a large screwdriver.

(1) Foot holder
@ Thumb screw
@ Pin

@ Needle clamp

oStarting to sew

Lower the feed dogs by switching the drop feed lever to
the right. (See page 24)

Set the thread tension dial between 1 and 3.

Put some fabric under the foot and press Up/down
needle button twice to bring the needie thread down
ihrough the hole in the foot. Pull the fabric and thread
o the rear. Lower the presser foot.

While pressing down the foot control, gently pull and
guide the fabric.

When the machine is stopped after 1 stitch sewing,

puil the threads and fabric to the near side and cut the
threads.

{8] Repeat steps [4] 1o [5] to sew. Afrer finishing sewing,
pull the threads and fabric o the rear side .

* After sewing, reset the thread tension dial at "AUTO”
and raise the feed dogs, slide the drop feed lever to
the left.
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Diferentes puntadas de uso general

Hilvan
(D Patrén de puntada: 19
(® Eje equilibrador de tensién de hilo: 1a3
(@ Prensatelas: Pie de hilvan P

¢ [nstalacion del pie de hilvéan

Alce fa aguja.

Chite el enmangue del prensatelas aflojando & tomilio de
orejas.

instale el ple de hilvdn en la barra prensatelas colocando

sl pasador sobre el sufetador de aguja. Apriete el tornillo de
orgjas firmemente usando un destorniliador grande.

(1) Enmangue de! prensatelas
@ Tornitlo

@ Pasador

(@) Sujetador de aguja

+ Wanera de coser

Baje los dientes de transporie cambiando la palanca hacia la
derecha. (Ver la pagina 25)

Cologue el gje equilibrador de fensidn de hilp entre 1y 8.
[3] Gologue tela bajo el pie v pulse dos veces el botdn de aguja
arriba/abajo para hacer que al hilo de Ia aguja suba a través
del agujero en &l pie. Jale la tela v e hilo hacla atréds. Bae &l
pie prensatelas.

Mientras oprime el pedal de contrel, jale y gule la

tela.

Cuando la maguina pare después de 1 costura de puntada,
Jale ia tela con el hilo hacla la parte trasera.

(6] Repita tos pasos [4]y (5] para coser. Después de terminar de
coser, jale los hilos v tefa haclz atrds y corte los hilos,

*  Después de coser, coloque nuavamente el eje equilibrador
de la tension del hilo en el icono “A” v alce los dientes de
transporte, deslice la palanca hacia ta izquierda,

Les différents points utilitaires

Batir
(D Motif 19
(& Tension du fil 143
@ Pied presseur Pied & béatir P

» La fixation du pied & batir

Relevez laiguille.

Retirez le support du pied en desserrant la vis a oreilles,
Fixez le pied & batir sur la barre du pled preséear en

plagant la broche sur la pince de fixation de faiguilie.
Serrez fermement la vis & oreille 4 Palde du gros fournevis.

(1) Support du pied
@ Vis

@) Broche

(4 Pince de Faiguille

o La couture

Abgissez les griffes d'entrainement en basculant le levier des
g
griffes vers la droite (voir page 25).

Réglez la molette de réglage de tension du fil entre 1 et 3.

Placez un morceau de Hesu sous le pled et appuyez deux fois
sur le bouton siguille hatte/basse pour amener e fil de
Paiguilie vers le haut & travers le trou dans le pled. Tirez le
tissu et le fll vers Paniére. Abalssez le pled presseur.

Tout en appuyant sur la pédale de contrle, tirez et guidez le
tissu.

Lorsque la machine s'arréte aprés avoir cousy un point, tirez
le tissu avec le fil vers V'arriére.

Répétez les étapes (4] et[B] pour coudre. A la fin de la
couture, tirez les fils ot le tissu vers Paniere et coupez les fils.
* Alfafindela couture, réglez de nouveau la moletle de
réglage de la tension du fil sur la marque "A” el relevez les
griffes d’entrainement en coullssant le levier des griffes

vers fa gauche.
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Automatic Reverse Stitch (-
{1 Stitch pattern: 02
@ Thread tension dial AUTO
@ A: Zigzag foot
@ H: Straight stitch foot
This reverse stitch can be used for securing, mending or
reinforcement stiiches. At the end of seams, press 8;’:;

o
(reverse button) once, so that the machine will sew
auto-tock stitch immediately and stop aufomnaticaily.
Note:
When using the straight stitch foot, make sure 1o use
center needle position. Otherwise the needle may
sirike the sewing foot and passibly break.
- . f’
Triple Stretch Stitch @ ® ®
(@) Stitch pattern: 03 »
@ Thread tension dial: AUTO i
@ A: Zigzag foot e
@ H: Straight stitch foot 1 i v
This strong, durable stitch is recommended where both S ot |
elasticity and strength are needed for comfort and Ly ¥
durability 03 autn g8 3528
Use it to reinforce areas such as crotch and anmhole ™ ’
seams. Also use it when construsting items such as
backpacks for extra reinforcement.
Note:
When using the straight stitch foot, make sure to use
center needia position. Ctherwise the needle may
strike the sewing foot and possibly break.
Stretch Stitch (
(@) Stitch pattern: 08
&) Thread tension dial: AUTO
® A: Zigzag foot ‘
This stitch is a narrow stretch stitch designed to eliminate p—
puekering on kriit fabrics and bias seams, while permitting ? }‘C : e
the seam to be pressed completely flat. 7 S‘s@ Bl ¢
The stitch can also be used to simultaneously seam and g2 [uTo [ 1085
overcast when sewing on tricot and chiffon for a narrow, \_

almost invisible seam finish.
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Puntada invertida automética

(1) Seleccione el patron de puntada: 02

@ Ajuste de tensién del hilo superior: Automatico

@A Prensatelas para zigzag

@ H: Purtada recta
Puede usar la puntada invertida para asegurar, remendar o
reforzar puntadas. Al final de los bordes, oprima C‘f) {Botén de
Inversidn) una sola vez para que la maquina cosa
inmediatamenie usando puntadas de fijacion automdtiva vy pare
autométicamente.

Point arriere automatique

D Matif: 02

(@ Molette de réglage de la tension du fil Autornatique
@A Pied zig-zag

@H: Pied & point droit

Ce point en arriére peut &tre ulilisé pour fixer, réparer et

renforcer. A la fin d'une couture, appuyez une fois sur le bouton
de marche arriére C‘f) » pour que la machine pique Immédiatement
des polnts darrét et s'arrdte automatiqguement.

Nota:

Cuando use el pie para puntada recta, asegdrese de poner la
aguja en la posicidn del centro. De lo contrario, la aguja chocard
contra e prensatelas y es posible que se rompa.

Aemarque:

Lorsque vous utifisez le pied & point drolt, assurez-vous que
I'alguilie est en position centrale. Autrement elle heurlera le pied
et se cassera.

Puntada elastica iriple

(@ Patron de puntada: 03

@ Ajuste detensién del hilo supetior:  Automatico

@ A Prensatelas para zigzag

H: Puntada recta
Esta puntada fuerie y resistente es recomendada en los casos
donde 1a elasticidad y la fuerza son necesarlas para hacer
prendas cémodas y duraderas.
Usela para reforzar dreas tales como las costuras de entrepiema
y axila. Usela también para hacer articulos tales como mochilas
para obtener un refuerzo adicional.

Nota:

Cuando use ¢l pie para puntada recta, aseglress de ponerla
aguja en fa posicién del centro. De lo contrario, la aguja chocara
contra el prensatelas v es posible que se rompa.

Puntada eléstica

(@ Patrén de puntada: 08

(@ Ajuste detension del hilo superior:  Automatico

@ A Prensatelas para zigzag
Esta puntada es una puntada eldstica angosta disefiada para
aliminar las arrugas en las telas tejidas © en los bordes cortados
al sesgo, permitiendo al mismo tiemnpo planchar & borde vy
dejarlo completamente plano.
Esta puntada también puede ser usada para coser v sobrehitar al
ristno tempo al trabajar con tricot vy chiffén para una acabado
de costura delgado v casi invisible.

Point extensible triple

@ Motif 03
@ Molette de réglage de la tension du fi: Automatique
@ APled zig-zag

@ H:Pied & point droit
Ce point solide et durable est recommandsé pour les coutures ol

la solidité et 'dlasticité sont nécessaire au confort et & la
résistance dans le temps.

Utllisez-le pour renforcer les coutures d'entre-fambe ou
d'emmanchure. Egalement utile pour fa fabrication d’accessoires
résistants comme les sacs-a-dos.

Remarque:

Lorsque vous utifisez le pied 4 point dro#t, assurez-vous que
{'aiguilie est en position centrale. Autrement elle heurtera le pied
el se cassera.

Point extensible
(T Moti 08
@ Moletie de réglage de la tension du fil:
® A:Pied zig-zag
Ce point est un point extensible éirolt congu pour éviter que les
coutures ne froncent sur les tricots ou les tissus en bials, tout en
permettant de repasser la couture parfaitement & plat.
Ce point peut dgalement servir pour coudre et surfiler
simultanément les tricots et les mousselines, en uns couturs
presque invisible

Automatique
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Auto-l.ock Stitch
(1 Stitch pattern: 10
(2 Thread tension dial: AUTO
@ A: Zigzag foot
@ H: Straight stitch foot

Lower the needle close o the front edge of the fabric and
lower the presser foot. The machine will sew several
locking stitches in place and continue sewing forward.

By pressing the reverse button, the machine will sew
several locking stitches in place, then stop sewing
automatically.

Note:

When using the straight stitch foot, make sure to use
center needle position. Otherwise the needle may
strike the sewing foot and possibly break.

Saddle Stitch
@ Stitch pattern: 30
@ Thread tension dial: AUTO
@ A: Zigzag foot
@ H: Straight stitch foot
This saddle stitch is formed with one stiich forward, two
stitches backward, and a fourth stitch forward.
You can achieve g lovely hand-worked look when

topstitching suits, blazers, jumpers, and denim outfits with
the saddle stitch.

Note:

When using the straight stitch foot, make sure to use
center needle position. Otherwise the needle may
strike the sewing foot and possibly break.

Zigzag Stitches
(D) Stiich pattern: 04
(@ Thread tension diak AUTCO
@ A: Zigzag foot

¢ To change the Widih and Length
Zigzag stitch is useful for overcasting, applique,
mending etc. When you change the zigzag width, make
sure the needle position is above the fabric.
Press the zigzag width key “+”, “~" or stitch length
key “+", “~" to change the stitch width and length
manually.
Pre-programmed stitch settings.
Whan the “+" or “~" key Is pressad, the width and
length will be changed accordingly.
@ Narrow width (smaller nurnber)
& Wider width (large number)
@ Denser stitch (smaller number)
@ Coarser stitch (large number)
@ Width
® Length
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Puntada de fijacion automadtica
(@ Patrén de puntada: 10 (fijacion invertida)
@ Adjuste de tensién det hilo superior: Autornatico
@A Prensatolas para zigzag

@ H: Prensatelas para puntada recta
Baje la aguja para acercarla al borde frontal de la tela y baje el
prensatelas, La médquina coserd varias puntadas de fijacion en ef
lugar apropiado y continuard cosiendo hacia adelante.
Al pulsar el botdn de inversidn, la mdquina cosers varias
puntadas de fifacion en el lugar correspondiente, y después
dejard de coser automndticamente.

Point d’arrét automatique

O Motif 10 (Point en arriére)

(& Molette de réglage de Ja tension du fil: Automalique
@ A Pied zigzag

@H:  Pieda pdint droit

Abaissez Palguille & proximité du bord avant du tissu et abaissez
le pied presseur La machine coud plusieurs points d'arrét sur
place puls continue en avant,

Lorsgue vous appuyez sur le bouton d'arrét automatique, fa
machine coud plusieurs points d'arrét sur place puis s'arréte de
coudre automatiquernent,

Nota:

Cuando use el pie para puntada recta, asegurese de poner la
aguja en la posicién del centro. De lo contrario, la agula chacara
contra el prensatelas y es posible que se rompa.

Puntada vistosa

(D Patrén de puntada: 30

(@ Adjuste de tensién del hilo superior: Automatico

@ A Prensatelas para zigzag

@ H: Prensatelas para puntada recta
La puntada vistosa es creada con una puntada hacla adelants,
dos puntadas hacla atrds, v una cuarta puntada hacia adelante.
Use Ia puntada vistosa para lograr una apariencia artesanal al

usar sobrepuntadas en trajes, chaquetas, jumpers y prendas de
tela de jeans.

Nota:

Cuando use el pie para puniada recta, asegurese de poner la
aguja en la posicidn del centro. De lo contrario, la aguja chocara
contra el prensatelas y es posibie que se rompa.

Puntadas de zig-zag
(1) Patrén de puntada; 04
® Adjuste de tensién del hilo superior; Automatico
@A Prensatelas para zigzag
* Para cambiar la anchura y longitud
La puntada de zig-zag es util para sobrehilar, aplicar,
remendar, ete. Al cambiar la anchura de zig-zag, asegurese
de que la aguja esté posicionada sobre la tela.
Pulse la tecla de anchura de zig-zag *+" ¢ ", ¢ la tecla de
longitud de puniada *+" o “", para cambiar manualmente la
anchura o la longitud de la puntada.

Ajustes preprogramados de puntada.

Al pulsar la tecla “+" o *-*, la anchura y Ia longitud
camblarén de fa manera correspondiente.
(D Anchura angosta (numero mernor)
@ Anchura mds ancha {numero mayor
@ Puntada méds densa {(nimero menor)
@ Puntada més burda (nimero mayor)

& Anchura
® Longhtud

Hemarqgue:

Lorsque vous uliisez le pied & point drolt, assurez-vous que
I'aiguille est en position cerntrale. Autrement elle haurtera le pled
ot se cassera.

Point sellier
(1) Motif 30
® Molette de réglage de la tension du fil:
@ A Pied zigzag
@ H: Pied point droit
Ce point sellier est formé d'un point en avant, deux poinis en
arriere et un guatridme point en avant.
Vous obtlendrez un superbe aspect "cousu main” lorsque vous

surpiquerez avec e point seliier les costumes, les vesies, les
chasubles et les fenues en jean.

Automatique

Aemarque:
Lorsque vous utilisez le pied & point drolt, assurez-vous que
Faiguille est en position centrale, Autrement sile heurtera le pied

B7

at se cassera.

Points zigzag

) Motif: 04
@ Molette de réglage de la tension du fil: Automatique
@A Pled zigzag

Changer Ia largeur et la longueur

Le point zigzag est utile pour surfiler, réaliser des applications,
repriser, etc. Lorsque vous changez Ia largeur du zigzag,
assurez-veus que laiguilie est au-dessus du tissu.

Appuyez sur les touches de largeur du zigzag “+" ou "

ou la touche de lengueur du point pour changer
manusliement la largeur et la longueur du point.

[2] Réglages pré-programmés du point.
Lorsque on appule sur les touches "+ oy ", fa largeur et
fa longueur sont medifiées en conséquence.
@ Point étroit (plus petit chiffre)
@ Point large {plus grand chiffre)
@) Point dense (plus petit chifire)
@ Point plus fong {plus grand chiffre)
® Largeur
(® Longusur




Variation of Zigzag Stitches 4

Overcasting stitch
(@ Stitch pattern: 04
@ Thread tension dial: AUTO

@ C: Overadge foot
This zigzag variation is very useful in garment construction

DAaM YWY ©

o @ TE,
auTo 2 LEOon

and in finishing raw edges of any sewing project. _
The black ridge and the guide wires on the overedge -
foot keep the edge neat and the fabric straight.

Place your fabric so that the double guide wires come to
the edge. The machine will stitch over these wires. The
black ridge will keep the loose threads in so that the
needle can stitch over them.

As yau sew, be sure your fabric edge pushes up against

the black ridge.
\.
Tricot Stitch [ ® ®
(@) Stiteh pattern: 05 :E' ‘ -,‘.;gz
@ Thread tension dial: AUTO - N
® A: Zigzag foot o —
This stitch can be used o prevent streich material edges :gr 7 % "
from fraying, when sewing folded fabric. 9 ae Q 5010
Second method is to keep an extra space allowance from -
the fabric edge and after finishing the sewing, cut the exira
searn allowance as shown.
\.
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Variacidn de la puntada de zig-zag
Puntadas de zig-zag

(@ Patrén de puntada: 04

@ Ajuste de tensién det hilo superior:  Automatico

@ C: Prensatelas para costuras sobre el bourde

La varlacién de zig-zag es muy Util para la creacién de prendas y
el acabado de bordes para cualquier proyecto de costura.

L.a protuberancia negra y los alambres de gula en el ple de
sobreborde mantienen el borde nitido v 1a tela recta.

Cologue 1z tela de modo que los alambres de gula dobles
toguen el borde.
La méquina cosera scbre estos alambres. La protuberancia
negra mantendré hacla adentro los hilos flojos para que la
aguja pueda dar las puntadas por encima da elios.

Mientras cose, asegtrese de que el borde de la tela tiende a
empujar hacla la protuberancia negra.

Puntada de Tricot
(D Patrén de puntada: 05
(@ Ajuste de tension del hilo superior:  Automatico

@ A: Prensatelas para zigzag
Esta puntada puede ser usada para evitar que los bordes de
material eldstico se arruguen at coser una tela doblada,
El segunde método consiste en mantener un espacio adicional
desde el borde de la tela y, después de terminar de coser, cortar
el mismo espacio adicional de borde tal como se muestra.

Variantes du point zigzag

Points zigzag
@ Motif: 04
® Molette de réglage de la tension du fil:
@ C: Pied a surjeter

Cette varlante du point zigzag est trés ullle pendant la construc-

tion des vétements et pour Ia finition du bord hrut de tous les
ouvrages de couture.

Automatique

L'aréte nolre et les brins de guidage créent un bord net et
gardent le tissu droif.

Mettez le tissu en place de maniére 2 ce que les doubles bring
de guidage touchent le bord. La machine va piquer par-dessus
ces bring. Lar8te noire rabat les fils détachés pour que
l'aiguille puisse piquer par-dessus.

Lorsgue vous cousez, assurez-vous que le bord du tissu est
pousse contre aréle noire.

Point pour jersey
@ Motif: 05
(@ Molette de réglage de la tension du fil:
@ A: Pied zigzag:
Ce point peut éire utilisé pour empécher les tissus extensibles de
g'effllocher lorsque 'on pigue sur un tissu replié.
La deuxiéme méthode consiste & garder un petit espace au bord

du tissu et, 4 la fin de la couture, recouper cetle pelile ressource
cormime indlqué.

Atitomatique
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Knit Stitch
(@ 8titch pattern; 09
@ Thread tension diak AUTQ
@ A: Zigzag foot

Keep an exira space allowance from the fabric edge and
after finishing the sewing, cut the extra seam allowance
edge as shown.

Overedge sewing |
(1) Stitch pattern: 08
& Thread tension dia AUTO
@ C: Qveredge foot

This stitch pattern combines the straight and the zigzag
stitches, using the overedge foot, to stitch and overcast
seams in one step.

It is ideal for 1/4” (0.6 em) seams on knits (when attaching
ribbing) or on medium to heavyweight woven fabrics where
you want a narrow seam.

Place your fabric so that the raw edges fit under the wire
guides and fouch the black ridge and brush guide.

Note: Stitch width should be set between 5.010 7.0,
The blue tip needle is recommended for streich
materials.
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Puntada de punio

(D Patrén de puntada: 09
(® Ajuste de tension del hilo superior: Automatico
@ A: Prensatelas pie para zig-zag

Mantenga un espacic adicional desde el borde de la tela y
despuss de terminar de coser, corte el espacio adicional del
borde como se muestra.

Otras costuras de sobreborde |

() Patrén de puntada: 06
@ Ajuste de tension del hilo superior: Automatico
@ C: Prensatelas:pie de sobreborde

Este pairon de puntada combina las puntadas recla y de zig-zag,
usando el ple de sobreborde, para coser y sobrehilar bordes con
un solo paso. También es una puntada eldstica que proporciona
clasticidad para prendas tejidas, y fuerza adicional para las telas
entretefidas, Use esta puntada cuando desee bordes angostos
que no deban ser abiertos y planchades. Esta puntada es ideal
para bordes de 0.6 cm{1/4"} en telas entretelidas (al adherir
Helones) o en telas tejidas medianas o pesadas cuando desea un
borde angosto. Coloque la teta de mode que los bordes no
acabados encajen en fos alambres de gufa y toque fa
protuberancia negra y la gula de cepilio. Gufe suavemenie la
lela para que los bordes no acabades toquen siempre la
protuberancia negra y guia de cepillo.

Point pour les tricots

) Motif: 08
@ Molette de réglage de la tension du fil: Automatique
@A Pied zig-zag

Laissez un petit espace au bord du tissu et aprés avoir fini la
couture, recoupez cette ressource comme indiqus.

Autre point de surfilage |

(D Motif 08
@ Molette de régiage de la tension du fil: Automatique
@ ¢ pied & surfiler

Ce motif combine les points drolis et zigzag, et, & Faide du pled
pressaur a surfiler, coud et surfile en méme temps.

C'est & Ia fols un point extensible pour les jerseys et un point
exira solide pour les tissages. Utilisez ce point lorsque vous
recherchez une couture éirolte que vous ne voulez pas repasser
aplat. il estidéal pour fes coutures de 0.6 cm(1/4™ sur les
jersays (pour fixer des cotes par exemple) ou sur du tissage
moyen & épais lorsque vous souhaiter une couliire éiroite.
Mettez votre fissu en place de maniére & ce que les bords bruts
se trouvent sous les brins de guidage et touchent Faréte noire,
Guidez le issu sans forcer pour garder les bords bruts en contact
avec I'aréte noire et fes brins de guidage.

Nota: La anchura dé puntada debe estar ajustada entre 5.0y
7.0. Be recomienda usar la aguja de punta azul para los
materialss elasticos.

Remarque: La largeur du point devrait étre réglée entre 5.0 et
7.0, Lalguilie & bout bleu est recommandée pour les lissus
extensibles.

&1




Overedge sewing [l
(D Stitch pattern: 12
® Thread tension dial: AUTO
@ C: Overedge foot

AN

™~ 7

This stitch can be used for sewing fabrics that tend to fray
extensively such as finens and gabardines.

Two rows of zigzag stilches are simultaneocusly sewn over
the edge to insure that your seams will not ravel.

Adjust the thread tension so both needle thread and
bobbin thread mest at the edge of the fabric,

Overedge sewing Iil

(@) Stitch pattern: i3
@ Thread tension dial: 6to8

@ M: Overcasting foot

e

VY ©
=F

)
-
2

o0

This stitch is more like the overlock stitch which is very

convenient o reinforce the fabric edgen

Place the fabric under the foot and guide it 1o the fabric

edge and lower the presser fool.

* The stitch width cannnot be adjusted for this stitch
pattern.
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Borde de zig-zag doble H

) Patrén de puntada: 12
@ Ajuste de tensién de! hilo superior:  Automatico
@c Prensatelas para costuras sobre el borde

Puede usar esta puntada para coser telas que Henden a
arrugarse excesivaments, como por slempio lino y gabardina.
Se cosen simulténeamente dos filas de puntadas do zig-zag
sobre el borde para evitar gue se enredan las costuras.

Ajuste la tensidn del hilo para que el hilo de la agula y el hilo de
ta caniila convetian en el borde de la tela. '

Borde de zig-zag doble I
(1) Paitrdn de puntada: 13
() Ajuste de tension del superior: Easg
(@ M: Prensatelas pie de sobreborde

Esta puntada es mas similar a la puntada de sobrefljacion la cual

eg muy conveniente para reforzar el borde de la ela.

Cologue 1a tela entre ef ple y gulela al borde de la guia. Bespuds,

baje el prensatelas.

*  Laanchura de puniada no se puede ajustar para este pawrén
de puntada.

Bordure zigzag double I

D Motif 12
® Molette de réglage de la tension du fil: Automatique
@c: Pled & surjster

Ce point peut &tre utllisé pour coudre les tissus qui ont tendance
& beaucoup s'effilocher tels que ies lins et la gabardine.

Deux rangs de polnts zigzag sont piques simultanément surle
bord pour vous assurer que vos coutures ne vont pas se défaire.
Réglez la tension pour gue ke §il de Paiguille et celui de la canette
8@ crolsent au bord du tissiy.

Bordure zigzag double 1ll

) Motif: K
@ Molette de réglage de latension du fil: 648
@M Pied & surfiler

Ce point est plutdt un point de surfilage trés pratique pour
renforcer e bord du tissu,

Mettez le tissu en place sous le pied en Palignant le long du bord
puis abalssez le pled presseur.

*  Laiargeur du point ne psut pas &tre réglée pour ce motif,
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Sewing Button
@ Stitch pattern: 04
(& Thread tension dial: AUTO
® F: Satin stitch foot

(® Drop the feed dogs:Lowered position
(see page 24)

Match the holes on the button with the horizontal slot on
the presser foot.

Lower the foot to hold the bution in place.

Turn the handwheel 5 times by hand until the needle
sewing to the right.

Press the stiteh width control key “+" or “~" o set zigzag
width matching with the distance of the holes on the
buitton.

Check if the needle enters into the holes on the button

by hurning the handwheel by hand.

Readjust the zigzag width if necessary.

Sew about ten stitches, then cut the threads leaving
about 4" (10 cm). Trim both needle and bobbin threads
at the begining.

Pull the bobbin thread to draw the needle thread to the

bottom side of the fabric and knot the threads.

*  After the button sewing is completed, raise the
feed dogs for normal sewing.
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Costura de botones

(1 Patrén de puntada:

@ Ajuste de tensidn del hilo superior:
® F: Pie de puntada de satin

(@ Palanca de elevacion del prensatelas: Baje los dientes de
transporte
{ver la pégina 25}

04
Automatico

Situe Jos agujeros del boldn simétricamente debajo de la
ranura horizontal del prensatelas.

Baje ei prensatelas para sujetar el botén en su posicion.

Gire 5 vezes manualmente fa rueda de mano hasta que la
aguja mueva a la posision derecha.

Pulse ¢l boton de anchura de puntada “+" 0 “” para que la
aguja se introduzes en el agujero izquierdo del botdn.

Gire la rueda de mano para hacer que la aguja penetre en el
agujero derecho del botdn,
* Reajusie la anchura de la puntada segiin sea necesario.

Colotue el pasador en el botdn y cosa diez veces.

Después de terminar de coser, corte el hilo dejando de 10 cm
(3" a 47") pulgadas de hilo en la parte inferior.

Lisve el hilo al lado opuesto de la tela y anude los hilos.
Nota: Al terminar de coser el botdn, alce los dientes de
transporte.

* Los dientes de ransports siempre deben estar alzados
para la costura normal.
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Coudre un houton

D Motif 04

(@ Molette de réglade de la tension du fil: Automatique
@ F: Pied & point lancé

@ Gritfes d'entrainement.  Abaissez les griffes dentrainement
{voir page 25)

Alignez les trous du boutons avec la fente horizontale sur le
pied presseur.

Abaissez le pled pour malntenir le bouton.

TFournez le volant 5 fois & main & 1a main jusqu'a ce que la
pointe de Paiguille arrive en position gauch.

Appuyez sur ia touche de largeur du point "+ ou * pour que
Falguille puisse entrer dans le trou gauche du bouton.

Tournez le volant & main pour que Paiguiile puisse entrer dans
fer trou droit du bouton.
* Réglez de nouveau la largeur du point st nécessaire.

[€] Placez Fépingle sur le bouton et piguez dix points.

Ala fin de la couture, coupez le fil en en laissant 10 om
{3" ou 4™} pouces,

Faites passer les fils sur 'enwvers du tissu et nouez-les.
Remarque: Lorsque vous avez terminé de coudre les
boutans, relevez les griffes d'entrainement.

*  Les griffes dolvent toujours 8ire relevées pour la couture
normale.



Automatic Buttonhole (BH1)
(1 Stitch pattern: BH1
@ Thread tension dial: AUTO

® R: Automatic buttonhaole foot
*  When you select the buttanhole stitch, the screen

indicates the message: “PUUL DOWN BH LEVER®
for a few seconds.

* Sewing preparation
Attach the automatic butionhole foot R. Make sure
the groove on the holder catches the pin on the foot,
when lowering the presser foot.
1) Groove
& Pin

Pult the button holder to the back, and place the
button in it F’ﬁsh it togsther tightly on the button.

& Button holder

if the button is extremly thick, make a test buttonhole.

If it is difficuit to fit the button through the test

buttonthole, lengthen by pulling the button holder on
the foot back to Increase fength.

@ Button holder

Pull the buttonhole lever down as far as it will go.
® Buttonhole lever
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Ojales automdticos (BH1) Boutonniére automatique (BH1)

(@) Patrén de puntada: BH1 (@) Motif; BH1

(@ Ajuste de tensidn det hilo superior:  Automatico @ Mollste de réglage de la tension du il Automatique

@ R:Pie de ojal autornético () R:Pied a boutonniére automalique

* Al seleccionar la puntada de ojal, la pantalia Indica el * Lorsgue vous sélectionnez le motif de boutonnidre, Pécran
mensaje: mostrando “PULL DOWN BH LEVER® (empujar affiche “PULL DOWN BH LEVER" (abaissez ls levier des
Ia palanca de ojales) por algunos segundos. boutonniéres) pendant quelgues secondes.

° Preparacion para coser o Préparatifs avant la couture

Instale el pie de ojal automatice R. Asegiirese de que Fixez le pied & boutonniére automatique R. Assurez-vous
cuando baje la palanca de elevacion del prensatelas, la qus la rainure du support accroche la broche sur le pied
enclavadura del enmangue enganche el pasador, lorsque vous abaissez le levier du pled.
(» Enclavadura @ Rainure
@ F’a&&dar @ Brache

Tire del alojamiento del botdn hacia atrds, y cologue e Tirez le support du bouton vers Farriére, et placez-v le
boton en st interfor. Empuje firmemente of alojamierdo con bouton. Resserrez fe support dtroltement contre le bouton.
&l botdn adentro. @ Support de bouton

@ Alojamiento del botén
Sile bouton est trés épais, faites une boutonnigre d'essai.

8i el botdn es extremadarmente grueso, haga un ofal de Si c'est trés difficile de passer ls bouton dang Fouveriure
prueba. 51 no pudiera meter el botdn en ¢f ojal de prusba, de Iz boutonniére d'essal, augmentez la longueur en tirant
aldrguelo desplazando hacia atrds el alojamiento del botsn sur te support du bouton & Parrigre du pied.
del prensatelas a fin de aumentar la longitud del ojal. @ Espace
@ Holgura

Baje la palanca de cjales tan bajo como se pueda. Tirez le levier des boutonnidres aussi bas qua possible.
® Palanca de cjales ® Levier des boutonniéres
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{Sewing preparation continued)

After attaching the sensor buttonhole fool, raise the foot
onoe,
insert comer of fabric under the foot,
Press the Up/down needie position button fwice.
Remove the fabric to the left to draw both threads under
the foot.
Insert the garment under the foot, and lower the needle
at the starting point.
Then lower the automatic buttonhole foot.

if there is a gap @, it may cause an uneven buttonhole
stitch length as shown.
® Mark for placement of buttonhaole

@ Starting point N
Slider

© No gap

49 Spring holder

@ Uneven stitch results

e Starting to sew
After sewing the buttonhole stitch, the machine stops
automatically.
Sewing steps:
The buttonhole will be automatically sewn first; the SEN
front backiack and left row. L STEp f(

Next, the right row. Sﬁﬂ

STEP 2

Last the back bartack and locking stitch.
Haise the presser fool.
To sew another buttonhole, press BH1 kay, then
depress the foot control. For buttonhols stifches
BH14, BH15, you can repeat sewing without
pressing keys, Raise the presser foot and lower the
foot again.

STEP 3

RAISE FOOT

PRESS
[BHIIKEY
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Preparacion para coser (continuacién)

Después de colocar el prensatelas de ojal de sensor, alce la

palanca del pie una vez.

inserte la esquina de Ia tela debajo del prensatelas.

Pulse el botén de agujd arrtba/abajo dos veces.

Quite la tela a la lzquierda para captar a ambos hilos debalo
del prensatelas.

Inserte la prenda debajo del ple, y baje 1a aguja en ¢ punto de
comienzo.

Despueés, baje el ple attornédtice para ojales.

Si hubiera holgura @, esto podria causar una longitud de ojal
disparefa tal como se muesha,
® Marca
@ Punto de comienzo
Deslizador
& No hay holgura
@9 Soporte del resorte
) Resultados de puntadas disparejas

Empezando a coser

Después de coser con puntada de ojal, la maquina parard
automaticaments.

Pasos para coser:

El ojal serd cosido primero automdticamente: la presilia
frontal v Ia fila izguierda.

A continuacidn, la fila derecha.

Para finalizar, la presilla posterior v la puntada de fijacion.
Alce ia palanca de elevacién del prensatelas.
Para coser otro ojal, pulse la tecla BH1, y después oprima
el pedal de control,
Para puntadas de ojal BH14, BH15, puede repetir la
costura sin pulsar las teclas. Alce e} ple de elevacién del
prensatelas y baje nuavamente el ple.

Préparatifs avant la couture (suite)

Aprés avolr mis en place le pied a boutonniére, relevez le pied
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tine fois potr vous,

Insérez un coin du tissu sous le pled.

Appuyez deux fois sur le bouton aiguille haute/basse.

Hatirez te tissu vers la gauche pour tirer les deux fils sous le
pied. Passez fa vétement sous le pled et abaissez Paiguille au
point de départ.

Puis abaissez fe pled presseur pour boutonnidres
automatiques,

§'lly a un espace (@, I se produira une différence dans la
longueur des rangées, comme indigue.

& Repére

@ Paint de départ

Curseun

® Aucun espace

9 Support du ressort

@ Différence de longueur

Commencer a coudre

Aprés avoir coust la bodtonniére, la machine s'arréte
automatiquement.

Etapes de couture:

La boutonnigre est cousue dans 'ordre sulvant: le premier
arrét ef 12 rangée de gauche.

Puls, la rangée de droite.

Puis le second arrét et le point d'arrét.
Felevez le pled presseur.
Pour coudre une autre boutonniére, appuyez sur la touche
8H1, puls appuyez sur la pédale de conirble.
Pour les motifs BH14, BH15, vous pouvez recommencer
a coudre sans appuyer sur les touches. Relevez et
abalssez le pied presseur.



{Starting to sew continued)

Raise the buttonhole foot and draw the garment with
both needle and bobbin threads away about 4” {10cm)
and cut oft.

Pull the bobbin thread so that the needle thread is
pullad out to the wrong side of fabric.
Knot both threads under the fabric.
Pliace a pin on the rear side of the bartack position so
that you do not need to worry about cutting the end of
buttonhole stitch.
Cut the opening with the buttonhole opener in your
accessory box.

@ Pin

® Buttonholer opener / Seam ripper

® Punch (use for BH 3)

(5] After sewing the buttonhole stitch, raise the buttonhole
lever until it stops.

(® Buttonhole lever

Adjusting the Stitch Width and Density in
Buttonholes

e To change the stitch width
The stitch width key controls the stitch width.
The pre-set buttonhole widths are: square buttonhole
5.0, rounded buttonhole 4.0, keyhole butionhole 7.0.
Press “+" or "~ {0 adjust the stitch width of the entire
buttonhole, ranging between 2.5 to 7.0 depending on
the selected buttonhole.
(D Narrower width by pressing "
(&) Wider width by pressing “+"
e To Change the Stitch Density
The stiteh length key controls the stitch density.
The pre-set density varies from 0.4 10 0.7 according fo
the buttornthole selected.
Press “+" or “-" to adjust the stitch densily of the entire
buticnhole between 0.2 to 1.0 depending on the
selected buttonhole.
Press "+" or “~* o adjust the stitch density between 0.5
0 1.0 for the buttanhole density for | ff .
® Denser stitch by pressing ™.
(@ Coarser stitch by pressing “+".
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+ Empezando a coser {continuacion)

Alce el ple del ojal y mueva la prénda con los hilos de fa aguja

y la canilla 10 o (4")y corte los hilos. Tire &l hilo de ia conilla
para que el hilo de Iz aguja sea jalado hacia el lado posterior
de ta teia.
Anude ambos hilos debajo de Ia tela.
Cologue un pasador en el lado posterior de la posicidn de la
presilla para evitar cortar el extremo de la puntada de} ofal.
Corie la abertura con el abridor de ojales que se incluye enla
caja de accesorios.

(D Pasador

@ Abridor de ojales

(& Punzador {Uselo para BH3)

Después de coser el ofal, alce la palanca de ojal hasta que se

pare.
@ Palanca de ojal

Ajustes de ia densidad y la anchura de los ojales

¢ Para cambiar la anchura de las puntadas

La tecla de anchura de puntada controla Iz anchura de las
puntadas.
Las anchuras predeterminadas son: Para los dales
cuadrados 5.0, para ojales redondos 4.0 y para ojales de
cerradura 7.0.
Puise las teclas “+" ¢ ") para gjustar la anchura de todas las
puntadas del ojat de 2.5 a 7.0, dependiendo del tipe de ojal.
(@ Menor anchura pulsando la tecta °
@ Mayor anchura pulsando la tecla “+”
Para cambiar la densidad de las puntadas
La tecla de densidad de puntada controla la densfdad de las
puntadas. Las densidades predeterminadas varian de 4.0 4a
0.7, dependiendo del tipo de ojal seleccionado.
Pulse las teclas "0 *-" para gjusiar 1a densidad de todas las
puntadas del ojal de 0.2 & 0.1, dependiendo del tipo de olal.
Pulse las teclas “+'o “~" para a;u*star ladensidadde 0.5a 1.0
para la densidad del ojal para ﬂ

@ Puntadas mds densas pulsando la tecla "’
(@) Purtadas menos densas pulsando la tecla “+",
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¢ Commencer a coudre (suite)

Relevez le pled pressaur of tirez o vétement avec les fils de
Faiguifle et de la canette sur une longusur d'environ 10 cm
(4" et coupez-les,

Tirez sur le fil de canette pour atlirer le fil de ia bobine sur
fenvers,
Nouez les fils sous le tissu.
Placez une épingle sur les aréts aux extrémilés de la
boutonniére pour pouveir Fouvrir sans craindre de couper les
points d'arrét. Découpez I'ouveriure 3 I"aide de l'ouvre-
boutonniére situd dans voire bolte d'accessoires.

(1) Epingle

& Quvre-boutonnidre

(@ Poingon {Pour BH3)

(5] Apres avoir cousu les boutonnigres, relevez autant que
possible e levier des boutonnigres.

(@ Lavier des boutonniéres

Régler la fargeur et la densité du point pour les
boutonniéres

o Pour changer la lafgeur du point

La touche de largeur du point contrdle la targeur du point.
Les largeurs pré-programmées pour la boutonniére
rectangulaire 5.0, boutonnigre arrondie 4.0, boutonniére
talleur 7.0. Appuyez sur "+" ou “" pour régler la largeur du
point pour toute la boutonnigre sélectionns.

@ Largeur plus étroite en appuyant sur ="

(@ Plus large en appuyant sur “+"

Pour changer ia densité du point

La touche de longueur du point contrdle {a densité do point.

Les densités pré-proguammeées varient de 0.4 3 0.7 selon la

boutonniére sélectionnée.

Appuyez sur “+" ou “~' pour régler ia densité du point entre

0.5 ot 1.0 pour ajuster la densité des boutonniéres H .
@ Point plus dense en appuyant sur *-",

(@) Point mois dense en appuyant sur "“+".




Automatic Buttonhole (BH2/BH3) 4
+ BH2 sewing steps

(@ Stitch pattern: BH2
& Thread tension dial: AUTO
® R: Automatic buttonhole foot

@ Starting point

® Bartacking

*

Sewing procedure is the same as BH1.

o BH3 sewing steps \_
(3 Stitch pattern: BH 3 e
@ Thread tension dial: AUTCO

@ R: Automatic buttonhole foot
(@ Starting point
& Bartacking
* Sewing procedure is the same as BH1.

Note: See page 70 to make the hole of the key hole

buttonhole.

Adjusting the Stitch Width and Density in 9

Buttonholes 2 and 3 -

¢ To change the stitch density =
The adjustment of the stitch density is betwesen 0.2 1o :“3{: &5 &
0.8 the same as BH1. (refer to page 70} auTh £§ : E EI u ‘ﬁ

WIDTH

¢ Adjustment of the stitch width on - +
buitonhole 2 -
When you press the zigzag width key, the pre-set
buttonhole width is set for the rounded buttonhole at @® @ ®
4.0. Press “+” or " to adjust the stitch width of the == Iz =

== S B

entire buttonhole between 2.5 t0 5.5. %g § § %g
@ Width: 2.5 £ 5E i
® Width: 4.0 BE—
® Width: 5.5 wOEE B

* Adjustment of the stitch width on auto 7.0 B.4
buttonhole 3 WIDTH
When you press the zigzag width key, the pre-set —F
buttonhole width is set for the keyhole butionhole at 7.0. -
Press “+" or “-" to adjust the stitch width of the entire
buttonhole between 5.5 to 7.0. @m g’?_"
@ Widih: 5.5 = i £z

. 2 E¥ £Z

® width: 7.0 L i e
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Ojales automdticos (BH2 / BH3)

Pasos de costura BH2

(@) Patrén de puntada; BH2

(@) Ajuste de tensién del hilo superior:  Automatico
® R: Pie para ofales aufomaticos

@ Punto de incio de costura

® Remate
*El procedimiendo de costura es ) misomo que el ofal BH1.

Pasos de costura BH3

() Patrén depuntada: BH3

@ Ajuste de tension del hilo superior:  Autoratico
(@ R: Pie para ojales automaticos

@ Punto de inclo de costura

® Remate
“Et procedimiendo de costura es of misomo que o ojal BH1.

Boutonniére automatique (BH2 / BH3)
o Etapes de couture pour BH2

(D Matif;

@ Molette de réglage de la tension du fil:

@) R: Pied & bouronniére automatique

@ Point de départ

(&) Arrét
* L procédé de coutre est le méme que pour BH1,

BH2
Automatique

* Etapes de couture pour BH3
(D Maotif;
@ Molette de réglage de la tension du fil:
® R: Pied & bouronniére automatique
@ Point de départ

® Arrét
* Le procéds de coutre est le méme que pour BH1.

BH3
Automatique

Nota: Consulte la pagina 71 para hacer el agujero del ojal de
sastreria.

Remarqus: Voir page 71 pour savolr comment fzire le trou dand

la boutonrigre {allleur.

Ajustes de la densidad y la anchura de puntadas
en los cjales 2y 3
@ Para cambiar la densidad de las puniadas

& densidad de las puntadas puede ser cambiada de 0.2 a
(0.8 al igual que en ojal BH1. (lea la pagina 71)

Ajsutes de la anchura de las puntadas en el
ojal 2

Cuando oprima la tecla de anchura de zig zag, ia anchura
predeterminada es ajustada para los ojales redondos a 4.0.
Pulse las tedlas "+ o " para ajustar la anchura de todas las
puniadas del ojal de 2.5 a 5.5.

(D Auchura: 2.5

@ Auchura: 4.0

@ Auchura; 5.5

Ajsutes de la anchura de las puniadas en el
ojal 3

Cuando oprima la tecla de anchura de zig zag, la anchura
predeterminada es ajustada para los ojales redondos a 7.0.
Pulse las teclas *+" o “-” para ajustar la anchura de todas las

puntadas del ojal de 5.5 a 7.0
(@ Auchura: 5.5

8} Auchura: 6.0
® Auchura: 7.0

@ oH
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Régler la largeur et fa densité du point pour les
boutonniéres 2 et 3
Pour changer la densité du point

Le réglage de la densité du point pour les boutonridres 0.2 et

0.8. (voir page 71)

Réglage de la largeur du point sur la

boutonniére 2

Lorsque vous appuyez sur la touche de largeur du zigzag, la

largeur pré-réglée de la boutonniére est réglée sur 4.0 pour la

boutonniérs arrondle. Appuyaz sur "4 ou "~ pour régler la
largeur pour toute ia boutonnidre sur 2.5 4 5.5,

@ Largeur: 2.5
@& Largeur: 4.0
® Largeur: 5.5

Réglage de la largeur du point sur la
boutonniere 3

Lorsque vous appuyez sur la touche de largeur du zigzag, la
fargeur pré-réglée de la boutonnidre est réglée sur 7.0 pour la
boutonnigre arrandie. Appuyez sur "+ ou ™" pour régler fa

largsur pour toute la boutonnidre sur 5.5 4 7.0,

@ Largeur: 5.5
® Largeur: 6.0
® Largeur: 7.0



Corded Buttonhole

() Stitch pattern: BH1
@) Thread tension diak: AUTO

® R: Automatic buttonhole foot
Use this procedure when you want to achieve a tailored,

more attractive raised buttonhole.

Use filler cord (at least 10 inches of heavy thread).

Try a practice buttonhole first.

Set the automatic huttonhole foot B on the foot holder.

With the buttonhole foot raised, hook the filler cord
on the spur at the back of the but’tqnhole foot.

(3] Bring the ends toward you under the buttonhole foot
until they clear the front end.

Hook the filler cord into the forks on the front of foot
A 1o hold them tight.

{5] Lower the needle into the garment where the button
hole will start and lower the foot.

{6] Sew the buttonhole according to the buttonhole
sewing instructions on Page 66.

Remove the fabric from the machine and cut the
sewing threads.

Pull the left end of the filler cord to tighten it.

(9] Thread the end of the filler cord through a darning
needie, draw o the bottom side of the {abric and cut.
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Ojales con corddn

() Patrdn de puntada: BH1

(@ Ajuste de tensidn del hilo superior:  Automatico

@ R: Pie de ojat automatico
Use este procedimiento si desea un ojal alzado mds
parsonalizado v atractivo.
Use el cordén (por fo menos 10 pulgadas de hilo grueso).
Primero haga un ofal de practica.

Cologue el pie R de ojal automatico en el sostén del pie.

Con el prensatelas para ojales elevado, cologue el corddn en
el enganche que se encuentra en la parte trasera del
prensatelas,

[3] Tire de los extremos del corddn hacia usted por debajo del
prensatelas hasta que se sitten por delante del extremo
frontal de!l prensatelas.

Enganche el corddn en la horquillas al frente del prensatelas
R para sostenetlo en tensidn.

Baje la aguja hacla la prenda en el punto donde desea
comenzar a hacer al vjal y baje el prensatelas.

[8] Cosa el ojal segun las instrucciones de costura de ojal en la
pagina 67.
Cada lade del ofal v la prensilla trasera deben ser cosidos por
encima de la cuerda.

Retire la tela de la méquina y corte fos hilos de costura,

Jale el extremo izquierdo del corddn para apretario.

[9] Enhebre el extremo del corddn a través de fa aguia de
zurcldo, muévalo hacia el lado inferior de la tela v corie.

Boutonniéres rebrodées
(@) Motif BH1
® Mollete de réglage de la tension du fil: Attomatique
(@ R: Pled & boutonniére automatique

Utifisez cette méthode lorsque vous souhaitez obtenir un offet

plus sophistiqué, une boutonnire en relief.

Utilisez un cordonnet de remplissage {au moins 10 pouces de fil

trés épais).

Faites dabord une boutonniére d'essal.

Fixez le pled & boutonniére automatique R sur le support de
pled.

Helever le pled presseur, et passez le cordonnet autour de
'éperon & Parriére du pled a boutonniére.

Ramenez les extrémités du cordonnet vers vous, en-dessous
du pied jusqu'a ce qu'ils apparalssent & Pavant.

Bloquez le cordonnet dans les fourches a Pavant du pled A
potir e maintenir fendu,

Abaissez aiguilie dans le vétement au point de départ de la
boutonnidre et abalssez le pied presseur.

[6] Cousez la boutonnigre en suivant les instructions de la page
67,
Les deux cotés de la boutonnidre et larrét arriére seront
piqués par-dessus le cordonnet,

Retirez le tissu de la machine et coupez les fils de couture.

Tlrez sur F'exirémité gauche du cordennet pour le tendre.

[9] Enfilez Pextrémité du cordonnet dans une aigullls & repriser st
faltes-le passer sur 'envers du tissy, puls coupez-e.
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Zipper Sewing
Put in a Zipper

(D Stitch pattern: 01
@ Thread tension dial: AUTO
® E: Zipper foot

¢ Attaching the Zipper Foot

To sew on the left side of the zipper, attach the foot
holder to the right pin on the zipper foot.
To sew on the right side of the zipper, attach the foot

holder to the left pin on the zipper foot.
® Groove

@ Pin

@ To sew left side

@ To sew right side

* Fabric Preparation
Add 3/8" (1cm) to the zipper size, This is the overall
opening size.

(@) Right side of fabric
& Opening size

@ Zipper size

(@ 3/8” (1 cm)

(& End of opening

® Slider

@ Zipper testh
Zipper tape

Place right side of fabric together and sew to the end of the
zipper opening. Reverse stilch to fock the stitches.
Manuzlly increase the stitch length to 4.5 and sew the

zipper apening.
® 4.5 {Stitch Length)
4% End of opening
@ Reverse stitch
@ Straight stitch
@ 3/4" (2 cm)

o Starting to sew

Fold back the left seam allowance. Turn under the
seam allowance to form a 1/8"(0.2 1o 0.3 cm) fold.
Place the zipper testh next to this fold and pin in place.
Attach the zipper foot with the right pin in place.

Lower the zipper foot on the top side at the bolttom of
zipper so that the needie pierces the fabric next to the

fold and the zipper tape.
@ fold

® 1/8" (0.3 cm)

® stitch line

® End of opening

® Open size

® Lower fabric

@ Wrong side of fabric
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Costura de cremallera (vea la hoja adjunta)
Colocando una cremallera
@ Patrén de puntada: o1
@ Ajuste de tensin del hilo superior:  Automatico
@ E: Prensatelas de cremallera

* Colocando el pie para cremalleras
Para coser ! lado izquierdo de la cremalera, enganche e
pasador del prensatelas al enmangue.
Para coser el lado izquierdo de la cremallera, enganche ol
pasador del prensatelas al enmangue.
(D Enclavadura
(@ Pasador
® Para coser el lado izquierdo
(@) Para coser el lado derecho
¢ Preparacion de la tela
Afiada 1 em al tamafio de Ia cremallera, Este es el tamafio
general de fa abertura.
(D Parte de arriba de la tela
@ Tamafio de la abertura
@ Tamafio de la cremallera
@ 1 om (3/87)
& Fina! de la abertura
(6 Deslizador
@ Dientes de la cremaliera
Cinta de la cremaliera
Junte las partes de arriba de [a tela y cosa hasia el final de la
abertura de la cremallera. Cosa hacia atrés para rematar las
puntadas. Aumente manualmente la longitud de 1a puntada
hasta 4.5 y cosa la abertura de la cremaliera.
{® 4.5 {fongitud de puntada)
@ Final de Ia abertura
@b Puntada hacia atrés
3 Purtada recta
a3 2 em (314"
o Para coser

Doble 1a tela superior de Ia costura izquierda hacla arriba todo
lo posible. Doble la tela inferior hacia abajo de forma que
sobresalga de 0.2 a 0.3 em (1/8") respecto a Iz tela superior.

Ponga los dientes de la cremallera contra ef segundo doblez y

sujételos. Baje el pie para cremallera contra la cremallera de

forma que la aguja coincida encima del doblez que sobresale
de 0.2 a 0.3 om (1/8") y de Ia cinta de la cremallera.

(1 Doblez

@ 0.3cm (1/8"

®@Linea de puntada

(@) Final de la aberiura

® Tamafio de la aberiura

(®) Tela inferior

@ Parte de abajo de Ia tela

Couture des fermetures a glissiére
Installation d'une fermeture & glissidre
@ Motif: 01
(@ Molette de réglage de la tension du fil
@ E: Pied & fermeture & glissiére

Automatique

¢ Fixation du pied & fermeture & glissiére

Pour coudre le cdté gauche de la fermeture & glissidre, fixez le
pled avec Je ¢ité droit de la broche sur ie support de pied.
Pour coudre le coté droit de la fermeture & glissigre, fixez le
pied avec le c6té gauche de la broche sur le support de pled.
@ Rainure
&) Broche
@ Pour coudre le coté gauche
@ Pour coudre le ooté droit
* Préparatifs avant la couture
Ajoutez 1 om & la dimension de la fermeture. Vous obtenez ia
dimension de Fouverture.
(1) Endroit du tissu
@ Dimension de f'ouverture
@ Dimension de la fermetura & glissigre
@ 1em (358"
® Extrémité de l'ouverture
® Glissidra
(@ Dents de la fermeture
Ruban de la fermeture
Placez le tissu endroit contre endroit et piquez jusqu'a lextrémité
de Fouverture. Cousez en arrigre pour arrdter la couture.
Augmentaz manueliement la fongueur du point jusqu'a 4.5 et
piquez 'ouverture de la fermeture & glissiére
® 4.5 (Longueur du point)
D Extrémité de 'ouverture
a1 Points en arridre
{® Point droit
43 2 om (3747
* Lacouture

Hepliez la ressource du ¢oté gauche. Repliez le reniré du obté
droit pour former un pli de 0.2 & 0.3 om {1/8"). Placez ies
dents de la fermeture au ras de ce pli et épinglez-la en place.
Fixez le pled & fermeture & glissidre avec la broche du cbté
droit. Abaissez le pied sur le cité endroit, en bas de la
fermeture, pour que Faiguille perce Ie tssu au ras du pli, et le
ruban de la fermetura.

@ Pii

@ 0.3 cm (1/8)

@ Ligne de couture

(@ Extrémité de Pouverture
(® Dimension de 'ouverture
(® Tissu du dessous

() C61é envers du tissu



(Zipper Sewing continued)

{Z] Sew through all layers next to the fold. Stop just before
the zipper foot reaches the slider on the zipper tape
{about 2" (5em)). Lower the needls slightly into the
fabric. Raise the zipper foot and open the zipper.
Lower the fool and stitch the remainser of the seam.
@ Slider
@ 2" (5cm)

Close the zipper and spread the fabric flat wtih the right i3
side facing up. Baste the opened fabric and zipper tape
together
@ Wrong side of upper fabric
(@) Basting stitch
® Right side of fabric
® Zipper tape

Move the zipper foot to the left pin.
Guide the edge of the foot along the zipper teeth and
stitch through the garment and zipper tape.

Stop about 2” (8 cm) from the top of the zipper. Lower
the needle slightly into the fabric, ralse the foot, remove
the basting stitches along the zipper apening. Open the
zipper to move the slider behind the zipper foot.

Lower the foot and stitch the remainder of the seam, H|
making sure the fold is even.
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Costura de cremalieras (continuacién)

Cosa todas las capas de tela junto al doblez. Pare justo antes
de que el prensatelas llegue al deslizador de la cremallera,
Baje la aguja para sujetar Ia tela. Suba el prensatelas y abra

iz cremailera. Baje el prensatelas y cosa hasta el final.
(D beslizador

@5om (29

Cierre la cremallera y extienda la tela de forma que la parte de
arriba de la tela quede hatla arriba. Hilvane latela de la
derecha junto con Iz cinta de 1a cremaliera.

@ Parte de abajo de la tela superior
(@ Hilvanado

(B Parte de arriba de la tela

(® Cinta de la cremallera

Cambie de posicion el pie para cremalleras fijandolo enla
parte lzquierda del pasador. Cosa la fela derecha v la cinta de
la cremallera gulando el prensatelas contra los dientes de la

cremallera. Fare a unos 5 om (2" de la parte superior de la
cremallera.

{5] Baje Ia aguja para sujetar la tela v suba el prensatelas, quite
las puntadas de hilvanado hecho iniclaimente v abra la
cremallera. Bale el prensatelas y cosa hasta e} final,
asegurandose de que cose uniformemente el doblez de la tela
y de la cinta de la cremallera.

Couture des fermetures a glissiére (suite)

Piguez & travers toutes les epaisseurs de tissu au ras du pll.
Arrétez-vous justs avant qus le pled n'atteigne e curseur sur
le ruban de ia fermeture. Piquez légérement Paiguille dans le
fissu. Remontez le pled et ouvrez la lermeture. Abalssez le
pied et plgusz e reste de la coulure.
@ Curseur

B5em(2M

[3] Fermez la fermeture et placez le lissu & plat, coté endroif vers
le haut. Bétissez ensemble le tissu mis & plat et le ruban de la
fermeture.

@ Caté envers du tissu du dessus
@ Points de bati

® Coté endroit du tissu

(& Ruban de la fermeture

Changez fa position du pled et fixez-le sur le ¢olé gauche de
sa broche.
Gusidez e bord du pied le long des dents de la fermeture et
piquez le tissu et le ruban de la fermeture. Arrétez-vous 4
environ 5 c¢m {2") du haut de la fermeturs.

(5] Piquez légérement Paiguille dans le tissu, remontez le pled,
relirez les points de bati le long de lNouverture de Ia fermeture.
Abaissez le pled et piguez le reste de la couture en vous
assurant que le pli est réqulier.
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Darning Stitch
D Stitch pattern: 17
@ Thread tension dial: AUTO

® R: Automatic buttonhole foot
@ Darning shape: See below for setting

« Starting to sew

Pull the button holder to the rear.
Place the garment under the foot. Press the Up/Down
needle position button twice. Remove the fabric fo the
feft to draw both threads under the foot.
Lower the foot. Press down the foot control,
The machine will lock stitch, sew 16 rows of daming,
lock stiteh again and the machine stops automatically.
* The size of one darn cycle is variable.
However, the maximum length is 3/4" (2 cm) and the
maximum width is 9/32" (0.7 cm).
Tumn the fabric and repeat sewing
(1) Bution holder
@ Hole
® Starting point
@ 8/4" (2 crm)
(® 9/32" (0.7 cm)

o For darning less than 3/4” (2 cm)
Stitch to “Low” speed setting. 4 lock stitches will be
sewn first. Then sew to the desired length and press
the reverse button. The desired length has now been
determined. Continue sewing until the machine stops
automatically,
® Reverse button
@ Desired length
® Starting point

o To adjust the shape of Darning stiich
if one side of the darn is higher than the other, make
them even by pressing the stitch length “+" or “-" key.
When you press the “+" or - key, d3 will be indicated
automatically. You can adjust the shape of the darn by
pressing “+" or “~" key, d1 to db.

e To memorize Darning stitch
When repeatedly sewing the same-size darn to repair a
side rip or belt loop, press “MEM” key and restart
sewing.
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Zurcido
(1) Patrén de puntada: 17
(@) Ajuste de tensin del hilo superior:
® R: Pie de ojal automatico

(@) Forma del zurcido
(consulte las sigulentes péginas para los ajustes)

Autornatico

Para coser

Jale el sostén de botén hacia atras.

Cologue la tela bajo el ple. Pulse dos veces el botdn de
agula arriba/abajo. Quite la tela hacia la izquierda para atraer
ambos hilos bajo el ple vy coloque la tela nuevaments bajo ¢l
pie.

Baje e pie. Oprima sl pedal de confrol. La méquina dard
puntadas de fijacién. Cosa 16 filas de zurcido, dé nuevamente
puntadas de fijacién. La méguina parard automaticamente.

*  Eltamafio de un cicle de zurcide es variable. 8in embargo,
la longitud méxima de zurcido es de 2 em (3/4"), v la
anchura maxima de zurcido es de 0.7 em (9/32%).

voltes la tefa y vuelva a coser para reforzar la costura.
(@ Sostén de botén
@& Agujero
@ Punto de comienzo
@ 2 om (3/4)
® 0.7 cm (/32"

o Para zurcir menos de 2 cm (3/4”)
Carmnbie al ajuste de velocidad bajo. Primero se coseran 4
puntadas de fijacion. Después, cosa Ia longitud deseada v
pulse el botén de inversién. Ahora la longitud deseada va ha
sido determinada. Siga cosiendo hasta que la méaquina pare
automaticamente.

(& Botén de inversion
@ Longitud deseada
El punto de comienzo
o Para ajustar la forma de las puntadas de

zurcido
Sl un fado del zurcido es mds alto que el otro, hagalos quedar
parejos pulsando la tecla de longhtud de puntada “+" o “*.
Al pulsar fa tecla "+ o *-", d3 quedara indicado
automaticarnente. Puede ajustar la forma del zurcido

pulsando la tecla "+" 0 "-", df a d5.

Para memorizar la puntada de zurcido
Al coser repstidamente un zurcido dei mismo tamafio para

reparar una rasgadura lateral o el bucle de un cinturdn, pulse
la tecla "MEM" y comience a coser nuevamente.
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Les reprises

@) Motif 17

(2 Moletie de réglage de la tension du fil Autornatique

@ R: Pied a boutonniérs automatique

(@ Forme de la reprise
{volr les pages sulvantes pour les réglages)

L.a couture
Tirez le support du pled vers Pariére.

Placez le fissu sous le pled. Appuyez deux fols sur ls bouton
aigulite haute/basse. Retfirez ie tissu vers la gauche pour tirer
les deux fils sous le pied et remettez e tissu sous e pied.

Abaissez le pied. Appuyez sur la pédale de contrdle. La
machine fait des points d'amét, puis coud 16 rangédes de
reprise, puis pique de nouveau des points d'arrdt et s'arréte
automatiquement.

*  La dimension du cycle de reprise est variable. Toutefois la
longueur maximum est 2 om (3/4") et Ia largeur maximum
est 0.7 cm (9/32").

Tournez le tissu et recommencez & coudre pour créer un
renfort.

@ Support de bouton

@ Trou

@ Point de départ

@ 2 cm (3/47)

® 0.7 cm (9/327)

» Pour repriser moins que 2 cm (3/4”)
Passez & la vitesse de couture “lente” (Low). On coud d'abord
4 points d'arrét. Puls cousez Ia longueur souhaltée et appuyez
sur le bougque {a machine g'arréte automatiquement,

(® Point en arriere
@ Longueur désirée
Au point de départ

Pour changer la forme d’une reprise

81 I'un des cotés de la reprise est plus long que l'autre,
egalisez-les en appuyant sur la touche de longueur du point
"+ ou

Lorsque vous appuyez sur a touche “+ ou ™", d3 g'affiche
automatiquement.

Vous pouvez changer ia forme de la reprise en appuyant sur
“+"ou Y dl & ds.

Pour mémoriser un point de reprise

Lotsgue vous devez coudrs plusieurs reprises de la méme
dimension pour réparer une couture de ¢bté ou des passants
de ceinture, appuyez sur la touche MEM et recommencez &
coudre.



Bartacking
() Stitch pattern: 18
& Thread tension dial: AUTO

@ F: Satin stitch foot
Switching to “Low” speed setting. 4 lock stifches will be
sewn first. Then sew to the desired length and press the
reverse button.
The desired length has been now determined. Continue
sewing uniil the machines stops automatically.
*  This stitch is used for reinforcement of the heavily
strengthened part of a garment.
The maximum bartack length is 1" (2.5 cm) depending
upon fabric,
When you change the stitch length or stitch width, press
width “+", or "-" or length “+" or *-" key.

(3 Starting position

@ Ending position

@ Pre-set 5/8" (1.5 cm)

o Memorizing bartacking
When repeatedly sewing the same size bartack, press
*MEM" key and restari sewing.
Length required
® Reverse button
® Starting position
@ Ending position

= Adjusting the evenness of bartacking
Make a test on an exira piece of fabric to check vour
settings. [f the bartacking is uneven, adjust the stitch
fength by turning the feed balancing dial as shown.
Starting position
@ An extra length is left from the starting position
9 Turn the feed balancing dial to “+” direction.
@ Matching the position. (Correct position)

42 An extra length is left from the returning position.

a3 Turn the feed balancing dial to “~" position.

82

g ¢

| ©
S,

18 RUTO _F 2015

Yy
‘\
1
vy
\
®
\® )
'\
v




Hilvan de barra

@) Patrén de puntada:
(@ Ajuste de tensin del hilo superiar:
@ F: Prensatelas de puntada de satin
Camble al ajuste de velocidad bajo. Primero se cossrédn 4
puntadas de fijacién. Después, cosa la longitud deseada vy pulse
el botdn de inversién.
Ahora fa longitud deseada ya ha sido determinada. Siga
cosiendo hasta que la méquina pare autematicamente.
* Esta puntada es usada para reforzar partes de una prenda.
La longitud méxima de hilvan de barra es de 2.5 om (17,
dependisndo de Ia tela.
Al cambiar la longitud o la anchura de la puntada, pulse la tedla
ds anchura " 0 *", 0 la tecla de longitud “+" o %",

(D Posicién iniclal

@ Posicién final

@ Preajuste de 1.5 om (5/8")

18
Automatico

» Memorizando ¢l hilvan de barra
Al coser repetidaments un hilvan de barra del mismo tamario,
pulse la tecla "MEM" v vuelva a coser.

@ Longitud requerida
& Boton de inversién
Posicion inicial

@ Posicién final

Ajuste de la uniformidad de las puntadas de

hilvan de barra

Haga una prusba en un trozo de tela para revisar sus ajustes.
§i el hilvén de barra es disparejo, ajuste la longitud de
puntada girando el botén de balance de alimentacién de la
manera indicada.

Pasicién inicial

@ Se deja un espacio adicional desde Ia posicidn inicial

0 Gire el botén de balance de alimentacion a la direccién “+”

@ Iguatando la posicin (posicion correcta)

@2 Se deja una longitud adicional desde la posicién de retorno
@3 Gire el botén de balance de alimentacion a la posicidn "
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Les points de fixation

D Motif 18
@ Molette de réglage de Ia tension du fil. Automatique
@ Pied presseur  Pied & point lancé F
Passez & la vitesse de couture “Lente” (Low). On coud d'abord 4
points d'arrét. Puis cousez Ia longueur souhaitée et appuysz sur
le boulon de marche arriére. On a alors défini la longueur
souhaitée, Continuez & piquer jusqu'a ce que la machine s'arréte
automatiquement.
* On utilise ce point pour renforcer des parties de vatement qui
sont {rés solliciiéss,
La longueur maximum des points de fixation est 2.5 om (1*) selon
le tissu.
l.orsque vous souhaitez changer la longusur ou la fargeur du
point, appuyez sur la touche de longueur "+ ou " ou de largeur
:ﬁ+t2 OU ll_"«

(D Polint de départ

(@ Position finale

@ Pré-réglage 1.5 om (5/8")

* Mémoriser les points de fixation

Lorsque vous devez coudre plusieurs points de fixation de la
mémae dimension, appuyez sur la touche "MEM” et

recommencez & coudre.

(@) Longueur désirée

® Bouton de marche arrigre

® Point de départ

(@ Position finale

Réglez 1a réguiarité des points de fixation

Faites un essal sur une chute de tissu pour vérifier vos

réglages. Stles points d'arrét sont indgaux, réglez la longueur

en tournant ia molette d'éaqullibrage de 'entrainement comme

indiqué.

Point de départ

® Une longueur supplementaire est lajssée a partlr du point
de départ.

0 Tournez la molette d'équilibrage dans la direction “+.

@ Faites correspondre {a position (position correcte).

@@ Une longueur supplémentaire est laissée & pattirde la
pasition de retour.

3 Tournez la molette d'équilibrage de I'entrainement vers la
position *-",



Blind Hem
(1) Stitch pattern: 21
&) Thread tension diak ALITO
@ G: Blind hem foot

e Starting fo sew

How to hold the fabric
@ Wrong side of fabric
@  5/32"-1/4" (0.4~0.7 cm)

Sewing technique and guide setting:
When the needle comes to the left hand side,
position the fabric so that the folded edge comes to
the left side of the guide. Lower the presser foot.
Adjust the position of needle swing with the stitch
width key so that the needle just pierces the folded
edge of the fabric when the needle comes to the left
side. Sew guiding the folded edge along the guide.

Wraong side of fabric

When the needle comes 1o right side
When the needle comes o left side
Gitide

Guide screw

Fold edge

Neadle

@006

Open the fabric after sewing
@  Right side of fabric

Note:

For a professional looking hem, try not let the needle
pierce more than 1/8” (0.2 cm) into the fold.

If the folded edge is pierced too far ro left side, you can
not expect a good seam on the right side of the fabric.

84



Acabado enrollado de los bordes de Ia tela (vea la

hoja adjunta)
@D Patrén de puntada: 21
(@) Ajuste de tensin del hilo supetior: Automatico

@ G: Prensatelas de borde enrollado

-]

Para coser

Manera de doblar la tela.
(@ Lado posterior de la tela
@04 - 0.7 om (5/32"~ 1/4")

Técnica de costitra y ajuste de la gufa.
* Cuando la agula llega al lado izquierde, coloaue la tela
de modo que el borde doblado estéd al lado izquierdo de
la gufa. Baje el prensaielas.
* Ajuste la posicion de la aguja con la tecla de anchura de
puntada, de modo que la aguja atraviese apenas el horde
doblado de ia tela cuando la aguja llegue & lado izguierdo.
Cosa gulando el borde doblado a lo largo de la gufa.

@ Lado posterior de ia tela

@ Cuando Ja aguja llega al lado derecho
® Cuando 1a aguja llega al lado izquierdo
&) Guia

@ Rueda guia

Borde doblado

® Aguja

Abra la tela después de coser.
(@ Lado anterior de ia tela

Qurlet roulotté

(@ Motif 21

& Moletie de réglage de la tension du fil: Automatique
@ G: Pled pour ourlet roulotté

¢ Pour coudre

Comment replier le tissu.
(D Envers du tissu
@ 0.4 - 07 cm (5/32" ~ 1/47)

Techniques de coulure et réglage du guide
* Lorsque Falguille est en position & gauche, placez ie tissu
de maniére & ce que le bord rephé arrive 4 gauche du
guide. Abaissez le pled presseur
* Réglez la position de couture de I'alguille & Paide de la
touche de largeur du point de maniére & ce gus I'aiguille
perce juste le bord plié du tissu lorsqu'elle arrive a gauche.
Piguez en guidant fe bord plié le Jong du guide.

@ Envers du tissu

@ Lorsque aiguille arrive du coté droit
® Lorsque l'aiguilie arrive du cdté gauche
® Guide

(@ Molette du guide

(® Bord replié

®) Aiguille

Dépliez 1o tissu aprés la couture.
@0 Endroit du tissu

Nota: Para bordes con un acabado profesional, trate de no dejar
gue [a aguja atraviese mas de 1/8" (0.2 om) en e doblez.

Si el borde doblado es perforado excesivamsante hacia la
izquierda, no se puede esperar tener un buen borde del lado
derecho de la tela.

Remarque: Pour obtenir un ourlet & Paspect professionnel,
essayez de ne pas laisser alguille percer plus que 1/8” (0.2 om)
dans le pli.

Sl le bord replié est percé trop loln & gauche, vous n'cbtiendrez
pas une belle couture sur 'endroit du tissu.
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Pintucking
(0 Stitch paitern: 01
@ Thread tension dial: AUTO
@ G: Blind hem foot

Place the folded fabric under the presser foot. Position the
folded fabric under the presser foot. Position the needle
116" (0.1 to 0.2 cm) inside from the folded edge by turning
the handwhee! and lower the presser foot. Adjust the
sliding guide on the blind hermn stitch foot to the folded edge
by turning the guide screw.

Feed the folded edge smocthly against the sliding guide.
After sewing is finished, use an iron fo make pleals.

Quilting
(@) Stitch pattern: 01
@ Thread tension diak AUTO
@ A: Zigzag foot
(@ H: Straight stitch foot
® Quilter

Note:
When using the siraight stitch foot, make sure to use
center needle position. Otherwise the needle may

strike ihe sewing foot and possibly break.

The quilter will keep the stitching lines straight. Loosen
the quilter screw. Slide the quilter in the opening to the
desired width and tighten the screw.

Sew guiding the quilter over the previous row of
stitches.

@ Quilter holding screw

@& Quilter

® Hole

@ Distance
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Alforzas
(D) Patrdn de puntada: o1
) Aluste de tensin del hilo superior: Autornatico

® G: Prensatelas de borde ciego de puntada ajustabls

Cologue la tela doblada bajo el prensatelas.

Cologque la aguja de 0.1 2 0.2 cm {1/16") hacia el interior desde s}
borde doblado girando 2 rueda de mano y bajando ef pie de!
prensatelas. Ajuste la gufa destizable en el pie de puntada de
borde al borde doblado girando el tomnillo gula.

Alimente uniformemente el borde doblado en contra de la gufa
deslizable. Después de terminar de coser, use una plancha para
hacer dobleces.

Acolchado
(T Patrén de puntada: 01
@ Ajuste de tensin del hilo superior: Automatico

@ A: Prensatelas para zigzag
(@ H: Prensatelas para puntada recta
(& Acolchador

Nota:

Cuando use el pie para puntada recta, asagurese de poner la
aguja en la posicidn del centro. De lo contrario, la aguja chocara
contra el prensatelas y es posible que se rompa.

La guia de acolchado le ayuda a coser lineas rectas de

puntadas. Afloje el tronille de sujecidn de la guia. Deslice la
gefa dentro de su alojamiento hasta conseguir el ancho
deseado v apriete el tornillo.

Cosa Hevando la gufa sobre la anterlor linsa de
puniada.
(D Tornilto sujetador del acolchador
@ Acolchador
@ Alcjamiento
@ Distancia

87

Plis religieuse

) Motif o1
@) Molette de réglage de la tension du fil: Automatique

® G: Pied réglable pour ourlet invisible

Placez le tissu replié sous Je pied presseur.

Placez 'algullle 8 0.1 8 0.2 cm (1/16") & l'intérisur du bord replié
en tournant le volant & main, et abaissez le pled presseur.

Régler le guide coulissant sur e pied & ourlet Invisible sur le bord
replié en tourmant la vis du guide,

Entrainez régulierement le bord replié le long du guide coulissant.
A fa fin de la couture, marquez les plis au fer & repasser.

Matelasser

) Motif; o1

{2) Molette de réglage de la tension du fil. Automatique
@ A: Pied zigzag

@) H: Pied & point droit

® Guide pour matelasser

Remarque:

Lorsque vous ufilisez le pied & point droit, assurez-vous que
laigullie est en posltion centrale. Autrement elle heurtera le pled
&l ge cassera.

Le guide & matelasser vous aidera & coudre des lignes
paraligles. Desserrez la vis, enfilez e guide & matelasser
dans 'ouveriure jusqu'a la largeur souhaitée, puis resserrez la
vis.

Effectuez vorte couturs en dirigent fa tiga du gulde le long de
la couture précédente.

(1) Vis de blocage du gulde & matelasser
@ Guide & matelasser

® Trou

@ Distance entre deux coutures




Shell Tack 4 ®
(1) Stitch pattern: 20

©) @
& Thread tension dial: 6to8 E A@
@ F: Satin stitch foot

2f

Use a light weight fabric such as tricot.

Fold and stitch on the bias. When the needle swings to
right, allow the needle to just clear the folded edge of the
fabric. Open the fabric and iron on one side of fabric.
Green auto thread tension light flashes on stitch 20 to
make you aware that thread tension may have to be
adjusted.

N

Applique ®
) Stiich pattern: 22
&) Thread tension diak AUTO 3

@
&

£ nl

@ F: Satin stitch foot

(@ Presser foot adjusting lever: 2
* Stitch pattern 23, 24 can also be used.

Applique, a technigue for stiiching fabric shapes onto
another fabric, opens limitiess design possibilities.
Dimension and texture can be added by lightly stuffing all
or part of design.

This machine has several different patterns that can be
used to enhance your appligue.

In this type of applique, raw edges are folded under. To
finish the raw edge, cut the applique design out of
cardpoard.

Fold the fabric then cut the fabric slightly larger than the

cardboard.
Fold the fabric around the cardboard and press to forma
perfectly shaped design. Tape the applique in place and
sew, guiding the slit on Satin stitch foot next 1o the finished
adge of the applique.

@ Applique fabric

@ Siit

@ Edge
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Hilvén de Concha
@ Patrdn de puntada:
@ Ajuste de tensin det hilo superior:
@ F: Prensatelas de puntada de satin

20
6a8

Use una tela liviana, como por ejemplo tricot.

Doble y cosa al sesgo. Cuando la aguja se musva hacia la
derecha, aleje la aguja un poco del borde doblado de la tela.
Abra la tela v planchela de un lado.

* La luz verde automatica de tension de hilo brilla
intermitentemente al usar fa puntada 20 para indicarle que podria
ser necesario ajustar la tension del hilo.

Aplique
(D) Patron de puntada: 22
@ Ajuste de tensin del hilo superior:  Automatico

® Palanca de ajuste de presién: 2

F: Prensatelas de puntada de satin
* También se pueden usar los patrones de puntada 23y 24,

Apligue es una técnica usada para coser {rozos de tela sobre una
tela diferente y aumentar la gama de disefio. Se puede agregar
dimensién y textura reflenando ligeraments todo el disefic o parte
del mismo. Esta maquina tiene diferentes patrones que se
pueden usar para las técnicas de aplique.

En este tipo de apligue, jos bordes son doblados hacia adentro.
Para terminar el borde, corte el disefio de aplique en un trozo de
carton. Fusione un entrelace liviano al lado posterior de la tela y
corte la tela con dimensiones un poco més grandes que fas del
carton.
Poble fa tela alrededor det cartdn v oprimala para formar un
disefio con una forma perfecta. Adhiera el aplique en su lugar y
cosalo, gulando la ranura en ¢l ple F a lo largo del borde del
aplique.

(1) Tela para aplique

&) Ranura

@ Borde
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Point de coquille
1) Motif: 20
@ Molette de réglage de la tension du fil:
@ F: Pled & point lancé

6a8

A utiliser sur les tissus fins comme du iersey.

Pliez le tissu ef piquez sur le blais. Lorsque F'aigullie se déplace
vers la droite, elle dolf aller jusque au-dela du bord replié du
tissu,

Ouvrez le tissu et repassez sur 'un des cdiés du fissu.

* Le voyant vert de réglage autornatique de la tension du il
clignote pendant 'utifisation du motif 2 pour vous rappeler que
vous aurez peut éire besoin de régler la tension du fil.

Appliques
(1) Motif: 22
(@ Molette de réglage de la tension du fil: Automaticue

@ Levier de réglage de |a pression: 2

@ F: Pled a point lancé
* On peut aussi utiliser les mofifs 23 et 24,

Les applications, une technique consisiant & coudre des formes
en tissu sur un autre tissy, offrent des possibilités Hiimitées de
decoration. On peut ajouter du relief et de la texture en
rembourrant certaines parties ou lntégralité d'un motif. Cette
machine posséde plusieurs points que vous pouvez uliliser pour
metire en valaur votre application.

Dans ce genre d'application, les bords bruts sont repliés en-
dessous. Pour finir le bord brut, découpez la forme de
{application dans du carton léger. Collez une triplure fine sur
Fenvers du tissu puis découpez le tissu un peu plus grand que e
carton. Pliez le lissu autour du carton et repassez-le pour créer
un matif parfait.

Collez le motif en place grace & du ruban adhésif ef piquez en
guidant la fente sur e pied F fe long du beord fini de Papplication.

(D Application
@ Fente
@ Bord



SECTION IV DECORATIVE STITCHING

Smocking
(i) Stitch pattern: 25
& Thread tension diak AUTO

@& F: Satin stitch foot
* Gtitch patterns 35, 61 o 63, 84 can also be used.

Far a delicate, decorative treatment, smocking can be
applied whenaver gathers are used. Turn a child’s dress
inte something very special or smock a yoke on a blouse.
Choose a sofi, lightweight fabric sutich as batiste, gingham
or challis. Cut the fabric three times the finished width.
With the manual stitch length at 3.0 to 4.0 sew straight
lines 3/8"(1cm) apart, across the area to be smocked. A
looser neadie thread tension will make gathering easier,
Knot the threads along one edge. Pull the bobbin threads
and distribute the gathers evenly. Secure the threads at
the other end.

Reduce the tension and presser if necessary and sew
decorative pattern stitches between the sfraight seams.
Pull out the gathering stitches.

Fagoting
(1) Stitch pattern: 29
® Thread tension diak: AUTO

@ F: Satln stitch foot
* Stitch patterns 26, 27 and 34 can also be used.

Use this stitch to join two pieces of fabric to create an open
work appearance and add design interest.

Fold under each fabric edge 5/8”" (1.5 om) and press. Pin
the two edges to paper or tear backing 1/8" apart. Sew
slowly, guiding the fabric so the needle caiches the folded
edge on each side.

After finishing the sewing, take off the paper.
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SECCION IV COSTURA DECORATIVA
Puntada con frunces

(1) Patrén de puntada:

@ Ajuste de tensin del hile superior:

@ F: Prensatelas de puntada de satin
* Tamiién se pueden usar los patrones (35, 51 a 63, 84),

25
Attomatico

Para un tratamiento delicado y decorativo, la puntada con
frunces se puede aplicar al usar frunces. Mejore fa apariencia de
la ropa para nifios o cree frunces en las blusas. Seleccione una
tela suave y liviana como por ejemplo batista, tela de algodén a
cuadros o chalis. Corte 1z tela tres veces mas larga def ancho
necesario.

Con la fongitud manual de puntada de 3.0 a 4.0, cosa lineas
rectas con una separacion de 1 em (3/8"), & través del drea que
desea fruncir. La tensidén menos ajustada del hilo de la aguja
facilita la creacién de frunces. Anude los hilos del borde. Tire del
hifo de fa canilla por el extremo no anudado para distribuir
uniformemente los hilos, Agsegure los hilos en ! otro extremo

Si es necesario, reduzea la tensién y la presién y cosa con
puntadas de patrén decorative entre los bordes rectos.

Deshilachado
{1 Patrdn de puntada:
(@ Ajuste de tensin del hilo superior:

@ F: Prensatelas de borde enrollado
* También se puaden usar los patrones (26, 27 v 34).

29
Automatico

Emplee esta puntada para unir dos telas v crear fa apariencia de
trabajo abierto (deshilachado) v afiadir interés al disefio.

Haga un doblez de 1.5 em (5/8”) en cada tela y planche.

Sufete con alfileres los dos bordes & un pape! o cirta
desprendible separandolos 0.3 cm (1/8”).

Cosa despacio gulando la tela para que la agula alcance los dos
bordes.

Después de terminar de coser, quite of papel.

91

PARTIE IV POINTS DECORATIFS

Les Smocks
(1) Motif: 25

@ Molette de réglage de Ja tension du fil Automatique

® F: Pied & point lancé
* On peut aussi utfiiser les motifs (35, 61 & 63, et 84).

Les smocks sont une décoration rafiinée qui peuvent étre
appliqués partout ol des fronces sont nécessalres. Transformez
une robe d'enfant en un ouvrage d'exception, ou anpliquez des
smocks sur 'empiécement d'un corsage. Choisissez un tissu
souple et léger comme Iz batiste, le Vichy ou e challis. Coupez le
tissu trofs fols plus grand que fa largeur finle.

Aprés avolr réglé manuellement la longueur du point sur 3.0 ou
4.0, piquez des rangées de points & 1 om {(3/8" dintervalle, en
travers de la partie qui doit recevalr les smocks. Reléchez la
tension du fil de 'aiguille pour faciliter les fronces. Nouez les fils
sur un bord. Tirez sur les fils de canette et distribuez
régulidrement les fronces. Nouez les fils sur Fautre bord.
Diminuez la tension et la pression si nécessaire et piquez des
motifs décoratiis entre les rangses de points droits.

Hetirez les fils de fronces,

Couture ajourée
& Motif: 29

® Molette de réglage de latension du fil:.  Automatique

@ F: Pied & point lancé
* On peut aussi utiliser les motifs 26, 27 et 34.

Utilisez ce point pour relier deux morceaux de tissu en créant un
jour, et ajouter un style & votre création.

Repliez 1.5 em (5/8") au bord de chaque pides de tissu et
repassez. Epinglez-les sur du papier de soie avec un espace de
0.3 cm (1/8%),

Cousez lentement en guidant le tissu afin gue I'aiguilie pique
dans les rebords de chague cdi@.

A la fin de 1a couture, retirez le papier.



Scallop Stitch({A)
(@ Stitch Pattern: 31
& Thread tension dial: AUTO
@ A: Zigzag foot

o Starting to sew
Fold the hem with right sides together. Sew
scallops 3/8" {1 cm) from folded edges.

Trim cloge to stitching leaving 1/8" (0.3cm) seam
allowance, Clip seams as shown or trim with pinking
shears.

Turn the hem to right side and press.

Scallop Stitch(B)
(1) Stitch Pattern: 32
@ Thread tension dial: AUTQ
@ A: Zigzag foot

Stitch pattern 42 can also be used.

o Starting to sew

Sew the stitches approximately 3/8” (1 cmy) inside of
the edge of fabric.

Trim the outside of the gtitches as shown, Make sure
you dor't cut the thread.
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Puntada de concha (A)

(D Patrén de puntada: 31

(@) Ajuste de tension del hilo superior:  Automatico

@ A: Prensatelas pie para zigzag

Manera de coser

Dabls el borde juntando los lados derechos. Cosa conchas
a 1 cm {3/8") del borde doblade.

Recorte cerca de las puntadas dejando 0,3 em {1/8") de
espacio para el borde. Sujete los bordes tal como se
muesira o recorfe con tijeras dentadas.

Voltee el borde hacia e! lado anterior y oprima.
Vea la hoja adjunta

Puntada de concha (B)
(D Patrén de puntada:
@ A: Prensatelas pie para zigzag

@) Ajuste de tension del hilo superior: Automatico
* También se puede usar el patrdn de puntada 42.

3z

iManera de coser

Tambigén, cosa las puntadas aproximadamente { cm {3/8")
adentro del borde de la tela

Recorte la parte externa de las puntadas 1al como se
muestra. Assguirese de no cortar el hilo.
* No voliee la tela.

a3

Feston (A)

@ Motif 31

® Malette de réglage de la tension du fil
@ A: Pled zigzag

La couture

Automatique

Pliez Fourlet endrolt contre endroit, Plquez les festons a 1
om {3/8") du bord replié.

Recoupez en sulvant [es points en laissant une ressource
de 0.3 em (1/8"). Retalllez les ressources comme indiqué
ou utilfsez des ciseaux 4 denteler.

Retournez Pourlet sur 'endroit et repassez.

Feston (B)
1 Motif:
@& A: Pled zigrag

@ Malette de réglage de la tension du fil:
* On peut aussi utiliser le motif 42.

32

Automatique

+« Lacouture

De la méme maniére, piquez & 1 om (3/8") du bord du
tissu,

Recoupaz au bord des poinis comme indiqué. Faites bien
attention & ne pas couper les points.
* Ne retournaz pas le lissu.



Patchwork
{1) Stitch Pattern: 01 and 28

® ® @
o g
@ Thread tension dial: AUTO % %
@) F: Satin stitch foot R
2 > %y; =
ﬁ
25

28 _AUTg

-

Sew searn with straight stifch 01 and press seam allowance 4

to open. Sew patiern siitch 28 on right side of garment ;
centering over the seam line. :
@ Wrong side of fabric ’
& Right side of fabric @
@ z @
M

Satin Stitch @ ©
(1) Stitch Pattern: 47 %
(& Thread tension dial AUTO . %
@ F: Satin stitch foot

Stitch pattern 40 to 60 can also be usad. :}“-"C B gl
47 Q[UTO F ? {l EE 4

To get fine sewing results, the interfacing should be usedon
the wrong side of fabric when you use stretch or elastic
garments.

Press "Lock stitch” key to finish the end of the pattern.

94



Costura para trabajo tipo mosaico
(D Patrén de puntada: 01ye8
(2) Ajuste de tension del hilo superior: Autornatico
(@ F:Prensatelas de plrtada de satin

Casa el borde con la puntada recta 01 v déle la vuelta de forma
que la parte de arriba de ia tela queds a la vista.
Cosz con el patrén de puntada 28 siguiendo la linea da la
costura,

(D Parte de abajo de la tela

@ Parte de arriba de la tela

Costura de puntada de satin
(1) Patrén de puntada: 47
@) Ajuste de tension del hilo superior:  Automatico

(@ F: Prensatelas ple de puntada de satin
* También se pueden usar los patrones de puntada 40 a 80,

Para obtener buenos resultados de costura, el entrelace debe ser

usado en el lado posterior de la lela al usar prendas elédsticas.

Oprtma la tecla de fijacidn de puntada para acabar el extremo del

patrdn.

Patchwork
@ Motif 01 et 28
(&) Malette de réglage de Ia tension du fil:
(3 F: Pled a point lancé

Automatique

Piguez ia couture au point droit 01 et repasser la ressource de
couture & plat,
Plquez fe motif 28 sur Fenvers du tissu en vous centrant sur la

ligne de couture.
(1) Envers du tissu
() Endroit du tissu

Point lancé
() Motif a7
@ Malette de réglage de la tension du fil:

@ F:Pied & point lancé
* On peut aussi utiffser fes molifs 404 60

Automatique

Pour obtenir les meilleurs résultats, on devrait toujours utiliser de
la triplure sur Fenvers pour les tissus élastiques ou extensibles.
Appuyez sur la touche “Lock Stilch" (Point d'arrél) A lafinde la
coulure,
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Cross Stitch
(@ Stitch Pattern: 70
@ Thread tension dial: AUTO
@ F: Satin Stitch Foot

You'll love the beautiful designs you can use with this craft
stitch pattern, and in half the time it would take if
embroidered by hand. Cross stiiches can be effectively
combined with the other craft patterns for attractive
samplers and cther sewing projects.

A plain close weave such as linen or wool flannel make the
best background fabric. Support ightweight fabrics with a
stabilizer hacking.

The size of cross stitch can be adjusted by pressing the
stitch width “+” or ™ ~ " key.

Decorative Stitch
(D) Stitch Pattern: 92
@ Thread tension diab AUTO
@ F: Satin Stitch Foot
* Stitch pattern 33 to 89, 61 to 69, 73 to 94 can also
be used.

The satin stitches are used for decorative stitches on table
linens, etc. For the best sewing results, carefully align and
guide the fabric when you sew with decorative stitches.
Use a tear-way backing if necessary.
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Puntada en cruz

(D Patrén de puntada: 70
@ Ajuste de tension de hilo superior:  Automatico
@ F: Prensatelas de puntada de satin

Con este tipo de puntada se pueden crear unos disefios muy

vistosos v en la mitad det tiempo que Hevarfa en hacerlos a

mano. Las puntadas en cruz pueden ser combinadas

eficazmente con otros patrones artesanales para hacer muestras

atractivas y otros proyectos de costura.

La mejor tela de fondo es la de tefido sencillo y cerrado, como

por ejemplo el fino o la franelz de fana. Apoye las telas livianas

con un respaldo estabilizador.

* El tamafio de la puntada en cruz puede ser ajustado oprimiendo
la tecla de anchura de puntada “+" o .

Puniada decorativa

@ Patrén de puntada: gz
(@ Ajuste de tension del hilo superior:  Automnatico

@ F: Prensatelas de puntada de satin
*  Tambien se pueden usar los patrones de puntada 33 a
89,61 a69,73a84.

Las puntadas de satin se utflizan para puntadas decorativas en
marntelss, ste.
Para obtener los mejores resultados de costura, alines
culdadosamente la tela y gulela al coser con puntadas
decorativas. En caso de ser necesario, use una tira de refuerzo
desprendible,

g7

Point de croix
(T Motif 70
(@ Malette de réglage de la tension du fil:
(3 F: Pied & point lancé

Automaticue

Vous allez adorer les molifs superbes que vous pouvez coudre
avec ce point décoratif, en y congacrant la moitlé du temps que
Vous y passeriez & les réaliser & la main. Les points de croix
peuvent étre combinés avec d'autres motifs décoratifs pour
réaliser des ABC superbes et d'autres ouvrages.

Tous les tissages serrés tels que Ie lin ou la flanelle de laine vous
procurent un bon support. Eventuellement un tissu fin renforcé
avec un stabllisateur.

* La dimension du point de croix peut étre ajustée en appuvant
sur les touches de largeur du point "+ ou ",

Point décoratif
D Motif; 92
@ Malette de réglage de la tension du fil:
@ F: Pled & point lancé
* On peut aussi utifiser les mofifs 33 486, 61469 et 73 4
a4.
Les points lancés peuvent servir de point décoratif sur les nappes
et les sarvieties, elc,
Pour obtenir les meilleurs résultats, alignez et guidez le tissu
avee soin lorsqus yous piguez aveo les motifs décoratifs. Utilisez
un support & déohirer sl nécessaire

Automatique



Twin Needle Stitch (
(D Stitch Pattern: 9z
® Thread tension dial: AUTO
@ F: Satin stitch foot
* Press the Twin needle bution.
This machine is equipped with a twin needle that can be

used 1o sew paraliel rows straight on decorative stifches
adding an exquisite touch to table linens and clothing.

These stitch patterns (01, 04, 28, 31, 32, 35, 40, 42, 51,
52, b4, 82, 92) can also be used. Turn off and unplug the
machine before changing the needle to the twin needle.
insert the additional spool pin, and put the felt and spoel on
it with the thread coming off the spool as shown.

When threading the machine for twin needle sewing follow
this chart making sure you separate the threads, placing
one in each thread guide on the needie bar.

= Starting to sew
Threading steps from [1] to (4] are the same as
Threading the machine. (See page 38)
The additional spool thread should roll out clockwise as
shown.

Slide one of the threads through the needle bar N S
. R “
thread guide on the left and the other one on the RS )

right.
(6] Thread the needles from front to back.

Turn the power switch on, select the stitch pattern
and press the twin needle stitch key.

At corners, raise the needles till they clear the fabric.
Partiaily raise the presser foot and carefully pivot the
fabric.

When twin needle sewing is completed, change needle
and reset tension if necessary and press twin needle
key to disenagage twin needte function.

*  The needle threader cannot be used with twin
needles,
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Puntada de aguja doble
(D Patrén de puntada: 92
@ Ajuste de tension del hilo superior:  Autornatico
(@ F: Prensatelas de satin

* Pulse el boton de aguja doble.
Esta méquina esid equipada con una aguja doble que se puede
usar para coser filas paralelas directaments en puntadas
decorativas, agregando un toque efaborado para manteles y
prendas.
* También se pueden usar los patrones de costura {01, 04, 28,
31, 32, 35, 40, 42, 51, 52, 54, 82, 92).
Apague y desenchufe la méquina antes de cambiar la aguja a la
aguja doble.
inserte el portacarretes adicional y coloque el fisltro v el carrete
en ¢l portacarretes con el hilo saliendo de carrete tal como se
muestra.
Alinstalar el hilo de la méquina para la costura de agula doble,
siga esta tabla y asegurese de separar los hilos, colocando uno
en cada gufa de hilo a los fados de la barra de la aguja.

+ Manera de coser

Los paso del{1]aj{4]son iguales a los de la costura con
agufa unica,

* Ef hilo adiclonal del carrete debe girar hacia afusra en
direccion de fas agujas del relo] tal como se muesia.

Deslice unc de los hilos a través de la gufa de hilo de la
harra de la aguja a la izquierda, v el otro a la derecha,

(8] Enhebre las agujas desde ef frente hacia atris.

Enclenda el interruptor de coriente, seleccione el patrdn
de puntada v puise la tecla de puntada de aguja doble.

* Enlas esquinas, alce la aguja hasta que se separe de la
tela. Alce parcialmente el prensatelas y gire
cuidadosamente a tela. Al completar la costura de aguja
doble, carrbis la aguja v, si es necesarlo, ajuste

nuevamente la tensidn. Después, pulse la tecla de aguja

doble para desactivar la funcidn de aguja doble. |

¥ El enhebrador de agujas no pueds ser usado con las
agujas dobles.
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Couture & 'aiguille double
D Motif 92
@ Malette da réglage de la tension du fik
@ F: Pied 4 point lancé

Automatigue

* Appuyez surle botion a éa@ giguifle jumelés.
Cette machine est équipée d'une aiguille double qui peut tre
utilisdée pour coudre des rangs paraliélas de points décoratifs qui
ajotteront une touche persornalisée sur votre lings de table et
sur les vélemenis,
* On peut aussi utlliser les motifs sulvants: 01, 04, 28, 31, 32, 35,
40, 42, 51, 82, 54, 82 ot 92,

Eteignez et débranchez la machine avant de changer F'aiguille
pour I'aiguiile double. Insérez la broche & bobine supplémentaire,
installez dessus le feutre et la bobine avec le fil se déroulant
comme indiqué.

Larsque veus enfilez la machine pour la couture avec eiguille
double, sulvez ce diagramme en vous assurani que vous séparez
bien les fils, en fes placant sur les guides de chaque ¢ité de la
barre daiguille.

o La couture

Les étapes[1] & [4] sont les mémes que pour Penfilage

avec 'aiguille simple.

* Le il de la bobine supplémentaire devrait se déroule dans s
sens horaire comme indiqué.

Gilissez 'un des fils & gauche sous le guide de la barre
d'aiguiite, et 'autre fil & droite sous ce guide.

(6] Enfilez les gigullles de Vavant vers l'arrigre.

Basculez Pinterrupteur de marche/arrét, sélectionnez le
mofif et appuyez sur la touche de Talguille double.

*  Dans les angles, relevez Iaiguille jusqu'd ce qu'elle soit
soriie du tissu,
Relaver parlisllement le pled presseur st faite pivoter le
tissu avec soin.
A la fin de la couture avec 'aiguille double, changez
Faiguille et réglez de nouveau Ia tension si nécessaire, puls
appuyez sur la touche de l'aiguifle double pour annuler
catte fonction.

* Lenfile-alguille ne peut pas élre utilisé avec l'aiguille
double.



Adjusting Pattern Balance
If the decorative stitch patterns, letters, numbers or manual
buttonhole stitch are uneven when you sew on a particular
fabric, adiust them with the feed balancing dial.
* The machine is set with the feed balancing dial position
with the setting mark as shown.
(U Feed balancing dial
(@ Standard setting mark
@ Indication line

Adjusting Distorted Stretch Stitch Patterns

if the patterns are uneven when sewing with a particular
fabric, adjust them by turning the feed balancing dial with a
coin.

When patterns are too compressed, correct by turing the
dial in the direction of “+".

When patterns are too drawn out, correct by turning the

dial in the direction of ",

Adjusting Distorted L.etters or Numbers in
Red or Green Mode

if the letlers are uneven when sewn on a particular fabric,
select pattern 8 to test the stitch then tumn the feed
balancing dial with a coin.

When the letiers or numbers overlap, tum the dial to “+".
Whaen the letlers or numbers are too drawn o, turn the
dial to ",
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Ajuste de balance del patron

Si los patrones de puntada decorativa, las letras, los nimercs o
fa puntada de ojal manual estan distorsionados al coser una tela
en particular, ajustelos con el eje equilibrador de puntada.
“ Lamaguina estd ajustada con la posicidn del ele equilibrador
de puntada con la marca de sjuste tal como se muesira.
D Eje equiibrador de puntada
(@) Marca de posicién estandar
(3) Lines de Indicacidn

Ajuste de patrones de puntada elastica
distorsionados

Si observa algtina distorsion al coser pairones de puntada en
una tela en particular, ajistelos girando el eje equilibrador de
puntada con una moneda,

Silos patrones estan comprimides, corrfjalos girando el gle
equilibrador de puntada hacia el signo "+"

Si los patrones estédn expandidos, corrfjalos girando e sje
equilibrador de puntada hacia el signo ",

Ajuste de letras o numeros distorsionados en la
modalidad roja o verde

Si las letras estén disparejas al coser en una {ela en particular,
selaccione & patrdn 8 para probar la puntada. Después, gire el
gje equilibrador de puntada con una moneda.

Cuando las letras o los ndmeros se traslaparn, gire ¢l ele
equilibrador a "4,

Cuando las letras o los numeros estan muy separados, gire el gje
equilibrador hacla “-.
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Equilibrer un motif

Si les motifs décoralifs, les letires, les chiffres ou les
boutenniéres manuelles sont irrégullers lorsque vous piguez sur
un certain tissu, réglez-les a Palde de la molette d'éouilibrage de
I'entrainement.
*  La machine est réglde avec la molette d'équllibrage de
'entrainement dans ia position indiguée.
D Molette d'équilibrage de Fentrainement
@ Réglage normal

(@ Ligne indicative

Réglage d’un motif extensible déformé

Si les motifs sont inégaux avec un certain lissy, réglez-les en
tournant la molette d'équilibrage de 'entrainement & Faide d'une
piéce de monnaie.

Lorsque les mofifs sont trop comprimés, corrigez-ies en tournant
{a molette vers le “+",

Lorsgue les motifs sont trop étirds, corrigez-ies en tournant fa
molette vers la "7,

Réglage des lettres et des chiffres déformés en
mode rouge ou vert

Sl les lettres sont déformées lorsque vous cousez sur un certain
tissy, selectionnez le motif 8 pour faire un essal de couturs, puis
tournez la moletie & Paide d'une pléce de monngaie.

Lorsque les letlres ou les chiffres se chevauchert, tournez ia
moletie vers le “4",

Lorsque les lettres ou les chiffres sont rop espacés, tournez la
malette vers lg *".



Programming Decorative Stitch Patterns
To repeat or continue the sams combination of stilches,
just press the foot control.

Select the Biue pattern mode.

[2] Select stitch pattern 56.

(3] Press memory key.

Select stitch pattern 53.

(5] Press memory key.

Example:

A Prograrmmed Stitch Sewing Pattern Finishing with Auto-
Lock Stitch

Stitch patterns: 56, 53,95

The memorized patterns can he sewn and will stop
automatically.

Select the Biue mode.

Select stitch pattern 586.

(8] Press memory key.

Select stitch pattern 53,

(&] Press memory key.

[:éj Select stitch pattern 85.

Press memory key.
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Programacion de patrones de costura decorativa
Para repstir o continuar la misma combinacidn da puntadas,
simplemente oprima el pedal de control.

Pulse la tecla de la modalidad azul.
Seleccione el patrén de puntada 56.
[3] Pulse ia tecla de memoria.
Seleccions el patrdn de puntada 53.
Pulse la tecla de memoria.

Eiemplo:

Un acabado de patrdn de costura de puntada programada con
puntada de fijacién automatica

Patrones de puntada: 56, 53, 85

Los patrones memorizados pueden ser cosidos v pararan
automélicaments.

Pulse la tecla de la modalidad azul.
Seleccione el patrén de puntada 56.
Pulse la tecla de memoria.
Seleccione el patrén de puntada 53.
Pulse la tecla de memoria.

[8] Seleccione el patrén de puntada 85.
Pulse la tecla de memoria.

La programmation des motifs décoratifs
Pour répeter ou continuer la méme combinaison de molis, appuyez
simplement sur la pédale de contrbie.

Appuiyez sur la touche de mode Bleu,
Sélectionnez le motif 56.

Appuyez sur la touche de mémoire.
Sétectionnez le motif 53.

Appuyez sur la touche de mémoire.

Exemple:

Mémoriser une combinaison de motifs se tlerminant avec des points
darrét

Molifs: 56, 53 et 95

Les motifs mémorisés peuvent 8tre cousus st arrdtés

automatiquement,

Apptiyez sur la touche de mode Bleu.
Sélectionnez le motif 56.

Appuyez sur la touche de mémolre
Sélectionnez fe motif 53.

Appuyez sur la touche de mémaire.
[6] Sélectionnez te motif 85.

Appuyez sur fa touche de mémalre.
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Cycle Stitching with Mirror Image Patterns
After selecting a paltern, press the mirror image key.

Select the Blue mode.
Select stitch pattern 45.
Press memory key.
Press mirror image key.

Restarting Programmed Patterns

After stopping in the middie of your sewing, press the
memory key to return to the starting position of your
programmaed stitch pattern.

(@ Contents of program.

(@ The position where machine is stopped.

@ Press memory key after machine is stopped.

After stopping in the middle of your sewing, press mirror
image key to retum to the begining of the last pattern
sewn.

D Contents of program.

® The position where machine is stopped.

® Press mirror image key after machine is stopped.
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Costura de ciclo con patrones de imagen
revertida

Después de seleccionar un patrdn, pulss la tecla de imagean
revertida.

Seleccione la modalidad azul
Seleccione el patron de puntada 45
Pulse la tecla de memoria

Pulse la tecla de imagen revertida

Reajuste de patrones programados

Despuds de parar a la mitad de la costura, pulse la tecla de
memoeria para regresar a la posicidn de comienzo del patrén de
puntada programado.

(1) Cantenido de! programa.

(@ Posicién en la que para la maquina.

@ Pulse la tecla de memoria después de que pare la maguina,

Después de parar a la mitad de la costura, pulse la tecla de imagen
revertida para regresar al comienzo de la tliima puntada utilizada.
(@) Contenido del programa.

(@ Posicién an la que para la maquina.

@ Pulse la tecla de imagen revertida después de que pare la
maguing.

Cycles de couture avec des motifs en miroir
Aprés avoir sélectionné un motif, appuysz sur ia touche dimage en
miroir.

Appuyez sur fa touche de sélection du mode Bleu.
Sélectionnez le motif 45

Appuyez sur la touche de mémaire.

Appuyez sur la touche d'image en mircir

Redémarrer des motifs programmés

Aprés vous étre interrompu au milieu de votre couture, appuyez
sur la touche de mémoire pour revenir au point de départ de vos
motifs programmeés.

(1) Contenu du programme.

& Uendroit ol la machine est arrétde.

(@ Appuyez sur {a touche de mémoire lorsque fa machine est arrétée.

Apres vous gtre Interrompu au milieu de votre couture, appuyez
sur la touche d'image en miroir pour revenir au début du dernier
motif cousu.

(@ Contenu du programme.

@ Uendroit ol la machine est arrétée.

@ Appuyez sur la touche d'iinage en mirair forsque la machine est
arrété
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Elongation

() Stitch pattern: 46

@ Thread tension dial AUTO

@ F: Satin Stitch Foot

(3) Elongation key
The stitch can be elongated up to five times its normal
length by pressing the ED key.
When the width or length of stitch is changed, a greater
variety of patterns are available.

Stitches 40 to 55 can be elongated.
Sewing Sample (Stitch Pattern 46)

Select the Blue mode.
Select stitch pattern 46.
Press memory key.
Select stitch pattern 48,
Press elongation key .
[8] Press memory key.
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Alargamiento

(@ Patrén de puntada: 46

@) Ajuste de tension del hito superior: Automatico
@ E: Prensatelas de puntada de satin

(@ Tela de alargamiento
La puntada pueds ser alargada hasta cinco veces su longitud nor-

mal pulsando la fecla @ .
Al cambiar la anchura, la longitud o la puntada, hay una mayor
varfedad de puntadas disponibles.

Muestra de costura (patrén de purntada 46)
Pulse la tecla de la modalidad azul.
Seleccione el patrén de puntada 46.
Puise la tecla ds memoria.

Seleccione el patrén de puntada 48.
Pulse dos veces la tecld de alargamisnto.
(8] Pulse Ia tecla de memaria.

Aliongement

@ Motif; 46

(2 Molette de réglage de la tension du fil: Automatique
@& F: Pied & point lancé

(@ Touch de allongement
Le motif paut &tre étiré jusqu'a cing fols sa longueur normale en

appuyant sur la touche (ED.
En modifiant la longueur et la largeur du polnt, vous accédez & une
plus grande variété de motifs.

Exemple de couture {motif 46)

Appuyez sur ia touche de mode Bleu.
Sélectionnez le motif 46.

Appuyez sur la touchs de mémoire.
Sélectionnez le motif 46.

Appuyez deux fois sur la touche daliongement.
{6] Appuyez sur la touche de mémoire,
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One Point Stitich

(1) Stitch pattern: 71,72

@ Thread tension dial: AUTO

@ F: Satin stitch foot
Draw both needle and bobbin threads to the left side of
foot. Depress the foot control and sew until machine stops
by #self. The thread will be knotted at the begining and at
the end. To sew a second pattern, release the presser foot
and separate the pattern by clipping the connecting
threads.

&) Top thread
(2 Bobhin thread
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Costura de puntada Gnica

(1) Patrén de puntada: 71,72

(@ Ajuste de tension del hilo superior; Automnatico

(@ F: Prensatelas de puntada ds satin
Jale los hilos de la aguja v de 1a canilla hacia el lado izquierdo del
pie. Baje el pedal de control y cosa hasta que la méquina pare
por sf sola. El hilo seré anudado al comierizo y al final.
Para coser un segundo patrdn, suelte el prensatelas v separe los
patrones recortando los hilos de conexidén.

(@ Hilo superior
@ Hilo de la canilla
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Couture d’un point
® Motif; 71,72
© Malette de réglage de la tension du fil
@ F: Pled & point lancé
Tirez les fils de Paiguiile et de la canstte du cdté gauche du pied.
Agﬁpuyez sur {a pédale de contrble et cousez jusquice quela
machine s'arréte d'elle-méme. Nouez les fils au début et & {a fin.
Four coutre un second motlf, relchez la pédale de contrdle et
séparez les motifs en coupant les fils qui les relient.

Automatigue

@) Fil supérieur
@ Fil de la canette



Sewing Letters in Block Style
(Example: Sunday)
Select the Red mode.
Select stitch pattern 29.
Press memory key.
Select stitch pattern 57.
Press memory key.

[6] Select stitch pattern 50.
Press memory key.
Select stitch pattern 40.
[9] Press memory key.

fid Select stitch pattern 37.
Press memory key.

2 Select stitch pattern 61.
{13 Press memory key.

110

2
k-

[

®

Busss
[#Y]

AW W,

®

2 W
<o

Sl

®

E

I

Sun

Sun

Sund_

Sun

Sunda_

Su nm

Sunday_

Lepung




Costura de letras en estilo de blogue
(ejempio: Sunday)

Pulse la tecla de la modalidad roja.
Seleccione el patron de costura 29.
Pulse la tecla de memoria.
Seleceione el patrdn de puntada 57
Pulse la tecla de memoria.

{€] Seleccione sl patrén de puntada 50.
Pulse la tecla de memoria.
Seleccione el patron de puntada 40
(9] Puise 1a tecia de memoria
Selaccione &l patééra de puntada 37.
Pulse la tecla de mernoria.
Seleccione el patron de puntada 61.
Pulse ia tecla de memoria

Couture des lettres en écriture d’imprimerie
(par exemple: SUNDAY)

Appuyez sur la fouche de mode Rouge
Sélectionnez le motif 29

Appuyez sur la touche de mémoire,
Sélectionnez le motif 57

Appuyez sur ia touche de mémoire.

[6] Sélectionnez le motif 50.

Appuyez sur la touche de memoire,
Sélectionnez le motif 40

[8) Appuyez sur la touche de mémoire.
Sélectionnez le motif 37

Appuyez sur la touche de mémoire.

{2 sélectionnez le motif 61

Appuyez sur la touche de mémolre.
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Sewing Letters in Script Style
(Example: A, B, C)
Select the Green mode.
Select stitch pattern 11.
Press memory key.
Select stitch pattern 63.
[B] Press memory key.
Select stitch pattern 12.
Press memory key.
Select stitch pattern 63.
(9] Press memory key.
Select stitch pattern 13,
Press memory key.
Select stitch pattern 63.
18 Press memory key.
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Combinando letras en estilo caligréfico (A, B, C)
Pulse la tecla de la modalidad verde.
Seleccione el patrén de puntada 1.
Pulse la tecla de memoria.
Seleccione el patrdn de costura 63,
Pulse la tecla de memoria,

[8] Seleccione sl patrén de puntada 12.
Pulse la tecla de memoria.
Selecoione el patrdn de puntada 63,
(9} Pulse 1a tecla de memoria.

{id seteccione el patron de puntada 13.
Pulse la tecla de memoria.
Seleccione el patrén de puntada 63.
i3 puise 1a tecta de memoria.

Combiner des lettres en écriture cursive (A, B, C.)

Appuyez sur ia touche de mode Vert,
Sétectionnez le motif 11.

Appuyez sur 1a touche de mémoire.
Sélectionnez le motif 63.

[5] Appuyez suwr i touche de mémaoire.
[6] Sélectionnez le motif 12.

Appuyez sur la touche de mémoire.
Sélectionnez le motif 63.

(8] Appuyez sur la toucha de mémoire.
Sélectionnez le molif 13.

] Appuyez sur la touches de mémolre.
{2 sélectionnez le motif 63.

Appuyez sur [a iouche de mémoire.
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Editing Function |
{Check and correct pattern combination before sewing)

Example: ABCDEFGH have heen memorized.
Confirmation of programming.

Press "EDIT” key.
The cursor will flash under the first letter selection.

Shift the cursor by pressing the zigzag width key “+" or

“.n

* The arrow to the right means there are some more
letters after "G, the arrow to ihe left means there are
some letters before “B".

Press "EDIT” key to return the starting position.

Deleting a Stitch Pattern, Letter or Number by

Editing

Press “EDIT” key.

Shift the cursor to letter "D" by pressing the zigzag width
7 key.

Press "CLR" key.

Press “EDIT” key.

A
x’c‘@

WIDTH

ABCDEFG
=

l

ABCDEFG
=

L

BCDEFGH
&

ABCDEFG
=

U ABCDEFG
w1 2
2 :%33 ABCDEFG
::>

m<%P ABCEFGH
@?q& ABCEFGH
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Funcion de correccion i
(Revise y corrija la combinacidn de patrones antes de coser).

ABCDEFGH han sido memorizadas.
Confirmacion de programacidn,

Ejemplo:

Puise la tecla "EDIT"
El cursor brillard intermitentemente bajo la primera selecoién

de lefras.
Mueva el cursor pulsando la tecla de anchura de zig-zag “+" o

u_n

* L& flecha a la derecha significa que hay algunas lstras mas
después de la "G” La flecha a la izquierda significa que
hay algunas letras antes de la *B".

Pulse la tecla "EDIT para regresar a la posicion inicial.

Cémo quitar un patrén de costura, letra o ntimero
usando la funcion de correccion

Pulse la tecla “EDIT".

Mueva el cursor a la letra "D® pulsando la tecla de anchura de
zig-zag “+".

Pulse la tecla "CLRA".

Pulse la tecla “EDIT"

Fonction d’Edition |
{Vérifier et corriger une combinaison de motifs avant de coudre.)

ABCDEFGH ont 88 mémorisés.
Confirmation de la programmation

Exemple:

Appuyez sur la touche “EDIT” (Editer).
Le curseur clignote en-dessous de la premigre lettre.

{2] Déplacez le curseur en appuyant sur la touche de largeur du

o

zigzag "+" ou ",
" Lafleche & drolte signifie qu'it y a d’autres letires aprés le
G, 1a fléche & gauche indique qu'il vy a dauires lettres avant
le "B".
Appuyez sur [a touche "EDIT” (Editer) pour revenir a la
position de départ

Effacer un motif, une lettre ou un chiffre en
Editant
Appuyez sur la touche "EDIT" (Editer).

Déplacez fe curseur sur [a fsttre "D en appuyant sur la touche
de largeur du zigzag "+"

Appuyez sur la tauche d'effacement "CLR".
Appuyez sur 1a touche d'Edition "EDIT" (Editer).
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Adding Letters or Space between Letters

Press "EDIT" key.

Press the zigzag width key “+" and slide the cursor
past the last letter where you would ke to add letters.

(3] Select the stitch pattern 67 (space).
Press memory key to input stitch pattern 67.
Press “EDIT” key.

Editing Function Ii

Adjust the stitch width and length of the memorized
individual pattems.

To change the fength of a particular pattern (Stitch pattern
48, 48, 48)

Press “EDIT" key.

Press the zigzag width key “+" or " 1o slide the cursor
where you would like to change the stitch elongation.

[3] Press the message key.
Press the Elongation key fo get "x2" length.
Press message key.

ABCDEFG
=

ABCDEFG
=

ABgFFG,

e
Fr.0s8.4 %1

a5

Fr.0ER.4x2

s i f
e

st il




Agregando letras o espacios entre letras

Pulse la tecla "EDIT".

Pulse la tecla de anchura de zig-zag “+" y mueva el cursor
mds alla de fa Ultima letra hacia el punto donde le gustaria

agregar letras,

Seleccione el patrén de puntada 87 (espacio).

Pulse la tecla de memoria para activar el patrén de puntada
67.

Pulse ia tecla "EDIT”.

Funcion de correccion |l

Ajusie la anchura y longitud de puntada de los patrones
individuales memorizados.

{Ejemplo): Para camblar la longitud v la anchura de un
pairon en particular (Patrén de puntada 48, 46, 48)

Pulse la tecla "EDIT".

Pulse la tecla de anchura de zig-zag “+" o " para
mover el cursor hacia donde le gustarfa cambiar la
longitud de patrén de puntada.

Pulse tecla de mensaje.

Pulse dos veces la tecla de alargamiento para ghtener
una longitud doble.

Pulse tecla de mensaje.

Ajouter des leltres ou un espace entre les letires

Appuyez sur la touche "Edit’ (Editer).

Déplacez e curseyr aprés la demiére letire a l'endrolt ol vous
souhailez ajouter des letires en appuyant sur fa touche de
largeur du zigzag “+"

Sélectionnez motif 67 (espacement).

Appuyez sur la touche de mémoire pour enregistrer le motif
67.

Appuyez sur la touche “Edit’ (Editer).

Fonction d’Edition If

Réglez la largeur et la longuaur du point des motifs individusls
mémorisés.

Exemple: Pour changer la longueur et ia largeur d'un certain
motif (Molifs 48, 48, 48)

Appuyez sur fa touche "Edit” (Editer)

Appuyez sur la touche de largeur du zigzag “+" ou
déplacer le curseur ol vous voulez changer la longueur du

motif,

pour

Appuyez sur la touche de message.

Appuyez sur la touche d'allongement deux fois pour obtenir la
longueur k2",

Appuyez sur la touche de message.
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SECTION V CARE OF YOUR MACHINE
Clean the Hook Race and Feed Dogs

(3 Screw driver
@ Set screw

® Needle plate
@ Lint brush

@& Hook race

® Bobbin holder
@ Feed dogs
Soft, dry cloth

Press the needle Up/down needle position button to raise
the needle, then unplug the sewing machine.

Do not dismantle the machine other than explained on this
page.

Remove the cover plate by sliding the hook cover plate
release button to the right. Take out the bobbin. Brush out
dust and lint. {You may also use a vacuum cleaner.)

Hemove the set screw on the left hand side of the
needie plate with the screwdriver supplied with the
machine. Remove the needle plate.

Take out the bobbin. Lift up the bobbin holder and
remove it

Clean the hook with a soft dry cloth.

Clean the feed dogs and hook race with the lint brush.

Clean the center of the hook race with a dry cloth.
You may also use a vacum cleaner.

Assembie the Hook Race
(1) Bobbin holder
@ Stopper
@ Knob
@ Needle plate guide pins
® Screwdriver
® Guide holes
Insert the bobbin holder so that the knob fits next to the
stopper in the hook race.
insert the bobbin.
Attach the needle plate with screw.
After cleaning the machine, make sure the needle
and presser foot are attached.
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SECCIONYV MANTENIMIENTO DE LA
MAQUINA

Limpieza del garfio y de los dientes de transporie

(1) Destornillador

@ El tornillo

@ La placa de aguia

@ Cepillo de limpieza
@& Garfio

® Porta canillas

@ Dientes del transporte
Un pafio suare y seco

Pulse el botdn de aguja arriba/abajo para alzar la aguja.
Después, desenchufe la maquina de coser,

No desensamble la maguina de una manera que no esté
explicada en esta pagina.

Quite la placa de cobertura deslizando hacia la derecha el botén
para saltar la placa de cobertura del garfio.

Saque la canilla. Cepille el polve y las hilas. (También puede usar
una aspiradora).

Quite el tomiflo de fijacion del lado izquierdode laplaca de la
aguja con el destornillador que se suministra con la maguing.
Quite la placa de aguja.

Retire la canifla. Alce ef portacanilias y quitelo.
Limpie el garfio con una tela suave.

Limple los dientes de fransporte vy el garfio con el ceplllo para
hilas.

Limpie el centro del garlio con un trapo seco.
* Tamblén puede usar una aspiradora.

Ensamble el garfic

Inserte el portacanillas de modo que el saliente quede junto al
fope.

Inserte la canilla y cologue Ia placa de aguja con un tornillo.

Después de limplar la maguina, asequrese de que la aguja y
ol prensatelas estén instalados.

PARTIE V ENTRETIEN DE VOTRE MACHINE

Nettoyage de la piste du crochet et des griffes
d’entrainement

@ Tournevis

@ Lavis

@ La plaque d'aiguille

(@ Brosse & peluches

® Piste du crochet

® Support de la canetie

(D Grifftes d'entrainement

Un chiffon doux et sec
Appuyez sur la touche Alguilie haute/basse pour relever aigullle

et débranchez la machine.
Ne démontez rien de plus que ce qui est indiqusé sur cetle page.

Hetirez la plaque en faisant coulisser le bouton de dégagement
du cotvercls du crochet vers Ia drofte.

Sortez la canette. Brossez la poussiere st les peluches. (Vous
pouvez aussi utiliser un aspirateur.)

Retirez la vis de fixation situge du ¢bté gauche de la plaque
draiguille & 'alde du tournevis fournt avece la machine.
Enlevez ia plaque d'aiguille.

Surtez la canette. Soulevez le support de canette et retirez-le.
Netioyer e erochet avec un chiffon doux.

Nettoyez les griffes d'entrainement et la piste du crochet avec
la brosse.

Essuyez le centre de la piste du crochet avee un chiffon sec.
* Vaus pouvez également utiliser un aspirateur.

Remontage de la piste du crochet

Insérez le support de la canette de fagon 4 ce que le bouton
g'ajuste contre la butée dans ia piste du crochet,

Insérez ia canette.

Aprés avoir nettoyé 1a machine, assurez-vous que Faiguilie et
le pied presseur sont bien fixés.
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Removing the Light Bulb

Make sure the power supply is turned off.
To change the lamp, wailt until the lamp has cooled
down.

Open face plate cover.
Remove the black rubber lamp socket from the lamp
holder and pull out the light bulb.
) Face cover plate
& Lamp socket
® Holder
@ Lamp
® Pins
Attaching the Light Bulb

To insert the lamp in the lamp socket, maich the pins on
the tamp with the lamp socket holes.

Attach the lamp socket on the holder and close face
plate cover.
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Cémo quitar la bombilla
Asegiirese de que la corrdente esté apagada.
Para cambiar la ldmpara, espere hasta que ésta se haya
enfriado.

Abra la tapa frontal.

Cluite gl receptacuto de hule negro del portaldmpara v jalelo
para sacarlo de la bombilfa.

(1) Tapa frontal

(& Receptaculo de fa lémpara

@ Portalémpara

@ Lampara

® Clavijas

Instalacion de la bombilia

Para insertar la ldmpara en el receptaculo, asegurese de que

las clavijas de la ldmpara correspondan con los agujeros del
receptaculo de la lampara.

Instale el recaptdculo de la lémpara en el portaldmpara y
cierre la tapa frontal.

Comment changer I'ampoule d’éclairage
Assurez-vous que l'alimentation électrique est débranchée.
Avant de changer 'ampoule, patientez jusqu'a ce qu'elle ait
refroidi.

Ouvrez le couvercle frontal.

Retirez la douille en caouichouc noir du support de 'ampoule
et retirez celle-cl.

(1 Couvercle frontal

(@ Douitle de 'ampoule

@ Support

(@) Ampoule

(& Broches

Remplacement de 'ampoule

Pour insérer 'ampoule dans la doullle, alignez les broches de
Fampoute sur les trous dans la douille.

Fixez la doullle sur le support et fermez ke couvercle de
tacade,
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4 Condition Cause Reference N
The needie thread 1. The needle thread is not threaded properly. Page 38
breaks. 2. The needle thread tension is too light. Page 44

3. The needle is bent or blunt. Page 26
4. The needle is incorrectly inserted. Page 26
5. The needle thread and the bobbin thread are not set
properly under {drawn to the rear of} the presser
foot when sewing is starting. Page 42
8. The fabric is not drawn to the rear when sewing is
finished. Page 46
7. The thread is too heavy or too fine for the needle. Page 28
The bobbin thread 1. The bobbin thread is not threaded properly in the
breaks. bobbin holder. Page 38
2. Lint has collected in the bobbin holder. Page 120
3. The bobbin is damaged and doesn’t turn smoothly. Change the bobbin
The nesdle breaks. 1. Neadie is incotrectly inseried. Page 26
2. The needle is bent or blunt. Page 26
3. The needle clamp screw is too loose. Page 26
4. The needle thread tension Is too tight. Page 44
5. The fabric is not drawn to the rear when sewing is
finished. Page 46
8. The needle is too fine for the fabric being sewn. Page 28
Screen is not clear. | 1. The sharpness of the iquid crystal display is not
adjusted properly. Page 12
Skipped stitches 1. The needle is incorrectly inserted. Page 26
2. The needle is bent or blunt. Page 26
3. The needle and/or thread are not suitable for the work
being sewn. Page 28
4. A blue needie is not being used for sewing stretch,
very fine fabrics and synthetics. Page 28
8. The needle thread is not threaded properly. Page 38
8. The presser foot pressure is not strong enough. Page 24
7. The wrong needle is used. Change the needle
Seam puckering 1. The needle thread tension is oo tight. Page 44
2. The needle thread is not threaded properiy. Page 38
3. The needle is too heavy for the fabric being sewn. Page 28
4, The stitch length is too long for the fabric. Make stitch denser
5. The presser foot pressure is not correctly adjusted. Page 24
The cloth is not 1. The feed dog is packed with lint. Page 118
feeding smoothly, 2. The presser foot pressure is too weak. Page 24
3. The stitches are too fine. Make stitch coaser
4, The feed dog was not raiged after "drop feed” was
used. Page 24
The machine 1. The machine is not plugged in. Page 10
doesn’t work. 2. Athread is caught in the hook race. Page 118
8. The bobbin winder spindle is still in the winding
position. Page 34
Patterns are 1. The stitch is not balanced. Page 100
distorted.
The automatic 1. The stifch density is not suitable Tor the fabric being
buttonhole sewn. Page 70
stitches are not 2. interfacing Is not being used with stretch fabrics. Page 66
working.
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(" Condition Reference )
Noisy aperation | 1. There is thread caught in the hook race. Page 118
2. Lint has built up in the bobbin holder or hook race. Page 118
3. Slight humming sound coming from internal motor. Normal
\. vy

For customer assistance call or e-mail:
1-877-SEWING-U {(1-877-739-4648)
9 am - 5 pm, C8T, Monday ~ Friday
support@kenmore-sewing.com

123



™~

tela que se estd cosiendo.
4. La longitud de puntada es demasiado grande para la
tela que se estd cosiendo .

4 Condicion Causa probable Heferencia
Se rompe el hilo 1. Ef hilo de la aguja no se ha enhebrado correctamente. | Pag. 39
de la aguja. 2. Latension del hilo de la aguja es excesiva, Pag. 45

3. La agujs estd despuntada o doblada. Pag. 27
4. La aguia no esta hien colocada. Pag. 27
5. Los hilos de la aguia vy 1a canilla no estan bien Pag. 43
colocados debajo del prensatelas al empezar acoser
6. La tela no se ha exiraido hacia atras al terminar la Pag. 47
costura.
7. El hilo es demasiado gruese o fino para la aguja. Pag.29
Se rompe el hilo 1. El hilo de la caniila no se ha enhebrado
de Iz canilla. correctamente en of portacanillas. Pag. 37
2. Se han acumulado las pelusas en el portacanillas. Pag. 119
3. La éaniila se ha estropeado o no gira correctamente. Cambie Iz canilla
Se rompe la aguija. 1. La aguja no esta bien colocada. Pag. 27
2. L.a aguja esta despuntada o doblada. Pag. 27
3. El tornillo de sujecion de la aguja estd flojo. Pag. 27
4. La tensidn del hilo de la aguja estéd excesiva. Pag. 45
5. La tela no se ha extraido hacia atrés al terminar la Pag. 47
costura.
8. La aguja es demasiado fina para la tela que se esta Pag. 29
cosiendo.
i.a pantalla no se ve |1, La nitidez de la pantalla de cristal liquide no esta bien
hien. ajustada. Pag.13
Al coser saltan 1. La aguja no esté bien colocada. Pag. 27
alguna puntadas 2. La aguja esta despuntada o doblada. Pag. 27
3. La aguja v/o los hilos, no son los adecuados para el
trabajo que se esta cosiendo. Pag. 28
4. No se esta utilizando una aguja de taldn azul para
coser tejido eldsticos, tejidos finos vy telas sintética Pag. 29
5. El hilo de la aguja no estd enhebrado correctamente. Pag. 39
6. La presion del prensatelas es insuficiente. Pag. 25
7. La aguia utilizada no es la adecuada. Cambie la canilla
Frunce las costuras {1. La tensién del hilo de la aguia es excesiva. Pag. 45
2. El hilo de la aguja no se ha enhebrando Pag. 38
correctamente.
3. El nimero de 14 aguja es demasiado grande para la Pag. 29

Aumente la longitud

2

3. Lalongitud de la puntada es demasiado pequeha.

4, No se ha subido los dientes de transporte después de
haberlos bajado.

5. La presidn del prensatelas no estd correctamente Pag. 25
ajusiada.
Latelanose 1. Se han acumulado las pelusas en los dientes del Pag. 119
arrasira transporie.
uniformemente, . La presion del prensatelas estd demasiado floja. Pag. 25

Aumente la longhud
Pag. 25

La méaquina no 1. Las conexiones de la maquina no estan Pag. 11
funciona. bienintroducidas.
2. Se ha enganchade un hilo en el garfio. Pag. 119
3. El gje del devanador de canillas estd en la posicidn Pag. 35
de devanado.
o
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Condicion Causa probable Referencia )
L.os patrones salen . El patrén no estd equilibrade. Pag. 101
distorsionados.
lL.as puntadas para . El tupido de puntada no es apropiado para la tela que Pag. 71
ojales automaticos esta cosiéndos )
no funcionan. . No se esté utilizando acoplamiento con telas Pag. 67
eldsticas.
La méaquina hace - Se ha enganchado el hilo en el garfio. Pag. 119
ruido al coser. - 8e han acumuiado las pelusas en el portacanilias o Pag. 119
an el garfio.
. Se nota un ligero zumbido procedente de! motor. Normal
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L.es points sont trop courts.

Hallongez le point

Probiéme Cause Page de référence
Le fil d’aiguilie se 1. Le fil d'aiguille n'est pas passé correctement. Page 39
casse. 2. Latension du fil d'aiguille est trop forte. Page 45
3. Laiguille est tordue ou émoussée. Page 27
4. L'aiguille est mal installée. Page 27
5. Le fil d'aiguille et celui de la canette no sont pas
passés. Page 43
6. On ne tire pas le issu vers Farriére jalafinde la
couture. Page 47
7. Le fil est trop épais ou trop fin pour Paiguilie. Page 30
Le fil de canette se |1. Lefil de canette n’est pas passé correctemente dans Page 37
casse. te support de canette.
2. Des fibres sont accumulées dans le support de canetle Page 119
3. La canette est abimée et fonctionne mal. Changez la canette.
2. Laiguille est tordue ouémousée. Page 27
3. La vis de blocage de Faiguille est desserrée. Page 27
4. La tension du fil de 'aiguille est trop élevée. Page 45
5. Le tissu n'est pas tiré vers l'arriére dlafinde la Page 47
couture.
6. Laiguille est trop fine pour le tissu employé. Page 30
L'écran n'est pas 1. La netteté de 'évran & cristaux liquides n'est pas Page 13
net. réglée cotrectement.
Points manqueés. 1. Laigulile n'est pas instaliée correctement. Page 27
2. laiguille n'est tordue ou émoussée. Page 27
3. Laiguille et/ou e fil ne conviennent pas pour le tissu. Page 30
4. Vous r'utilisez pas une aiguille a bout bleu pour une Page 30
couture extensible, un tissu trés fin ou synthétique.
5. Le fi de Faigulile rest pas passé correctement, Page 39
6. La pression sur le pied est insuffisante. Page 25
7. Vous utifisez une mauvaise aiguille. Changez l'aiguille
L.a couture 1. La tensidn du fil de Paiguille est trop élevée. Page 45
fronce. 2. Le fil de I'aiguille ou celui de la canetie n'est pas Page 3¢
passé correctement.
3. Lalguilie est trop grosse pour le tissu cousu. Page 30
4. La longueur du point est trop élevée pour ce tissu. Réglez le point plus
court
5. La pression du pied presseur est incorrecte. Page 25
Le tissu navance pas | 1. Les griffes d'entrainment sont bloquées par des fibres. | Page 119
régulierement. 2. La pression du pied presseur sst insuffisante. Page 25
3
4

. Les griffes d'entrainment n'ont pas été remontées
aprés avoir éte abaissées,

Page 25

La machine ne
marche pas.

. La machine n'est pas branchés.
. Un fil est coincé dans la piste du crochet.
tenrouler de la canette est en position de hobinage.

@~

Page 11
Page 119
Page 35
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Condicion Causa probabie Referencia
Les motifs sont 1. Le point n'est pas équilibré, Page 101
déformés,
La boutonniére 1. La densité du point n'est pas adaptée au tissu cousu. Page 71
automatique ne 2. Vous rutilisez pas de triplure avec un tissu Page 67
fonctionne pas. extensible.
La fonctionnement | 1. Du fil est bloqué dans la piste du crochet, Page 119
est bruyant, 2. Des peluches sont accumulées dans le support de la Page 119
canstte ou dans la piste du crochet.
3. Ronronnement en provenance du moteur interne Normal
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Your Home

For repair—in your home-of all major brand appliances,
lawn and garden equipment, or heating and cooling systems,
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Qur Home
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1-800-488-1222
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www.sears.com
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